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RIJEČ UREDNIKA
Poštovane čitateljice i čitatelji,

unazad tri mjeseca, naši su se životi uvelike promijenili. Pandemija 
COVIDA - 19 nametnula je novi ritam u našu svakodnevicu, od odlaska i 
dolaska na posao, samog načina rada, odlaska liječniku, odlaska u školu, 
vrtić, trgovinu i sl. do sasvim uobičajenih privatnih navika. Srećom, u 
svemu tome, barem što se tiče onog osnovnog, a to je obuzdavanje 
širenja virusa i relativno maloga broja smrtnosti, prošli smo prilično 
dobro. Premda, kažu stručnjaci, sve  još uvijek nije završilo i poprilično 
strepimo od mogućih recidiva na jesen.

Evidentno je, međutim, da smo daleko lošije prošli u pogledu sekundarne, 
a zapravo uvijek primarne, štete koju je počinjena gospodarstvu. I 
tu se bojimo „jeseni“ koja će tek otkriti koliko smo duboko zaglibili. 
No, u očekivanju te spoznaje, za koju se nadamo da će biti što 
bezbolnija, dobili smo novu „zanimaciju“ – parlamentarne izbore koji 
su s naslovnica potisnuli vijesti o pandemiji i donekle nas vratili u 
uobičajenu svakodnevicu.

I Dugoselska kronika, nakon prenošenja gomila vijesti o zarazi i 
mjerama borbe protiv nje, pomalo se vraća u normalu i uobičajenim 
lokalnim vijestima. No, odlučili smo vas pomalo iznenaditi i promijeniti 
barem nešto. Od ovog broja izlazimo u novom grafičkom dizajnu, a 
najavljujemo i redizajnirane naših internetskih stranica. Nadamo se 
da će vam se i jedno i drugo svidjeti te da će i to utjecati na kvalitetu 
informiranja na našem području. 

S druge pak strane željeli smo i vas potaknuti da više sudjelujete u 
radu Kronike. Stranica 2., koju upravo imate otvorenu, bit će u buduće 
rezervirana za vaše fotografije. Želimo vas potaknuti da fotografirate 
aktualna zbivanja, ljude, arhitekturu, prirodu i općenito zanimljive 
stvari oko sebe, pošaljete nam materijale uz kraći opis na email 
adresu: urednistvo@dugoselska-kronika.hr, a mi ćemo, u svakom 
broju, objaviti najbolju fotografiju upravo na ovom mjestu.  
Sve najbolje, financijsku pozitivu i virusnu negativu, želi vam vaš urednik
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Tko te šiša?
Zvjezdana Budor Klarić:
Ne šiša me, niti frizira, nitko! Nisam bila 
na frizuri otkada je započela kriza. Osobno 
me to previše i ne smeta jer nisam previše 
opterečena vanjskim izgledom, međutim, 
nadam se da će se frizeraji uskoro ipak otvoriti 
jer su me moja djeca počela upozoravati da bi 
nešto trebala poduzeti s frizurom.

Nikola Tominac:
Nisam posebno opterečen frizurom pa nisam 
ništa ni poduzimao vezano uz šišanje u vrijeme 
krize. Nadam se da će se sve uskoro riješiti pa 
ćemo opet razmišljati o šišanju. Jedino što 
radim je da si povremeno uredim brkove.

Mario Mlinarek:
Mene šiša žena na sve načine pa i doslovno. 
Ona mi uređuje frizuru tako da unatoč krizi 
nemam problema vezano uz šišanje.

Josip Pintar: 
Nisam se stigao ići ošišati prije početka krize 
pa sam sad u pomalo nezavidnoj situaciji i 
čekam otvaranje frizerskih salona. Pokušao 

sam nagovoriti ženu da preuzme pribor za 
šišanje u svoje ruke, ali je odbila.

Marko Nujić:
Ugostitelj sam i odlučio sam da se neću niti 
šišati, niti brijati, dok se ne otvore ugostiteljski 
objekti!

S prvim valom oživjele 
ulice Dugog Sela 

Prva faza popuštanja protuepidemijskih 
mjera koje je donio Stožer civilne zaštite 
Republike Hrvatske, započela je 27. travnja, 
a koja je omogućila ponovni rad svih poslov-
nih subjekata koji obavljaju uslužne djelat-
nosti, osim u trgovačkim centrima te osim 
onih u kojima se ostvaruje bliski kontakt s 
klijentima, i to uz poštivanje mjera fizičke 
udaljenosti.
Omogućuje se rad knjižnicama, muzejima, 
galerijama, antikvarijatima i knjižarama; tre-
ninzi sportaša I. i II. kategorije u pojedinač-
nim sportovima te seniorskim sportskim 
ekipama koje nastupaju u najvišem stupnju 
natjecanja te se omogućuje provedba držav-
nog stručnog ispita za prioritetne grupe 
polaznika.
Upravo popuštanjem mjera i ponovnim 
početkom rada brojnih malih trgovina, obrta 
koji su bili zatvoreni gotovo 40 dana - ulice 
našeg grada ponovno su oživjele, u što smo 
se i sami uvjerili. Zadovoljstvo otvaranjem i 
ponovnim uvođenjem radnog vremena nisu 
skrivali niti vlasnici i djelatnici u dugoselskim 
dućanima. A posebno ih veseli što ih od 
jutarnjih sati posjećuju kupci i, ono najbitnije, 

kupuju. Po prvi puta, mnogi su posvjedočili, 
osjetila se nada da bi sve moglo biti kao i prije.

Svi ljubitelji knjiga mogu posjetiti Gradsku 
knjižnicu Dugo Selo jer nakon zatvaranja 
19. ožujka, vrata Knjižnice od danas su 
ponovno otvorena.  Ravnatelj Gradske 
knjižnice Dugo Selo Predrag Topić prije svega 
navodi da Knjižnica radi u dijelu posudbe i 

vraćanja knjiga, dok čitaonica do daljnjega 
neće raditi. Kako bi se i dalje poštovale 
protuepidemiološke mjere u Knjižnicu najviše 
mogu ući dvije osobe, s time da knjige ne 
mogu samostalno tražiti niti razgledati, već 
će tražene naslove za njih pronaći knjižničar. 
Podsjeća ovom prilikom kako se za proteklo 
razdoblje neće naplaćivati zakasnina, već se 
oprašta, što je zasigurno motiv više da se 
navratite u Knjižnicu. Nova izdanje već su 
posuđeni tijekom prijepodnevnih sati, što je 
sa zadovoljstvom istaknuo Topić jer govori 
o velikom interesu čitatelja, no knjižničari 
i za sve ostale željne dobrog štiva pronaći 
podjednako zanimljive knjige.
Što se tiče mjera sigurnosti Topić navodi kako 
prema preporukama matične službe vraćene 
knjige ne stavljaju odmah na policu već ih drže 
u karanteni tri dana, pa tek nakon vraćaju na 
police. Uz preporuke Stožera civilne zaštite 
nalažemo članovima mjere fizičke distance, 
kao i korištenja dezinfekcijskog sredstva. A 
za sigurnost naših članova knjižničari rade sa 
zaštitnim maskama i rukavicama.
Radno vrijeme Knjižnice je od 8,00 do 19,00 
sati, dok Dječji odjel radi kao i dosada u 
jednokratno – ponedjeljkom, srijedom i 
petkom od 8,00 do 15,30 sati, a utorkom i 
četvrtkom od 11,00 do 19,00 sati.

Vlasnik Knjižare, tiskare i dizajn studija 
„ŠiM“ Milenko Šola  istaknuo kako im kupci 
dolaze od ranog jutra. „Školarcima je očito 
potrebna oprema i pribor, tvrtkama potreban 
materijal za rad, toneri, papiri“, našalio se 

PODSJEĆAMO KAKO JE POPUŠTANJE MJERA TEKLO 
PO FAZAMA
K AKO SMO SE SNAL AZILI  U NEKIM OBIČNIM STVARIMA ZA VRIJEME PUNIH MJER A:

Tekst i fotografije: AMŠ, IGO, NHM

Borba protiv pandemije COVIDA 19
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Šola, dodajući kako nakon više od mjesec 
dana stanke u radu građanima su potrebne 
njihove usluge. Od mjera sigurnosti ugradili 
su pregradu od pleksiglasa kod blagajne uz 
dezinfekcijska sredstva za kupce prije samog 
ulaza u trgovinu, kao i u samoj trgovini. 
Organizirali su jednosmjenski rad, s obzirom 
da im je takav način najpraktičniji. Radno 
vrijeme radnim danom im je od 8,00 do 18,00 
sati, te subotom od 8,00 do 13,00 sati. Vlasnik 
također ističe da se za budućnost Knjižare, 
tiskare i dizajn studija ne brine jer se nalaze u 
vlastitom prostoru, nisu opterećeni, a niti ne 
planiraju smanjivati plaće djelatnicima.

Djelatnica  Cvjećarne „Puž“ Kornelija 
Davidović izrazila je veliko zadovoljstvo što se 
ponovno vratila u radno okružje, prvenstveno 
što više nije zatvorena u svoja vlastita 4 
zida. Kao mjere sigurnosti i oni primjenjuju 
dezinfekcijska sredstva na ulazu u trgovinu, 
uz obilježene udaljenosti distance među 
kupcima. Zabrinjava ju jedino činjenica hoće li 

se kupci pridržavati istih mjera. Radno vrijeme 
planiraju organizirati kao i prije – od 7,00 do 
19,30 sati, u dvije smjene, dok će subotom 
raditi od 7,00 do 17,00 sati, dok nedjeljom 
i praznicima više neće raditi. O prometu je 
teško govoriti, navodi, jer svečanosti, svadbi 
nema, niti na posljednje ispraćaje se ne 
dostavljaju vijenci i cvijeće. Donedavno preko 
granice nisu prevozili cvijeće, no u srijedu 
konačno stiže pošiljka cvijeća iz Nizozemske, a 
trenutno u salonu imaju zalihe sa Žitnjaka. Na 
kraju ističe da unatoč stanju plaće djelatnika 
nisu se mijenjale, niti smanjivale.

Djelatnica Foto studija „TIME“ Renata 
Kovačević  već s vratiju koja je upravo 
dezinficirala kada je naišla novinarka 
Dugoselske kronike, pozdravljala je s 
dobrodošlicom i neskrivenim entuzijazmom 
što nakon 40 dana ponovo otvaraju svoja vrata. 
„Baš se veselimo sljedećim radnim danima jer 
ovo je bio predugačak godišnji odmor“, šali 
se Kovačević. Također i u njihovom studiju 
primjenjuju se sve protuepidemiološke mjere 
– fizičke distance uz dezinfekcijska sredstva 
pri samom ulazu, kako za njihove kupce, tako 
i za djelatnike. Radno vrijeme je izmijenjeno 
i traje radnim danima od 9,00 do 19,00 sati, 
a subotom od 8,00 do 14,00 sati. Na kraju 
navodi kako niti djelatnici Foto studija TIME 
nisu osjetili smanjenje plaća uslijed ove 
situacije.

Vlasnica trgovine „Tekstil Rončević“ 
Mladenka Rončević  izrazila zadovoljstvo 
što su mjere omogućile ponovno otvaranje 
dućana. „Konačno komuniciramo s kupcima, 
ljudima, što nam je u ovom razdoblju najviše 
nedostajalo, a i od jutra imali smo i prometa, 
što je odličan znak“, kazala je Rončević. 
Istaknula je kako im je zatvaranje se dogodilo 
u razdoblju kada bi imali najveći promet, 
taman prije prvih pričesti, krizmi, a i svadbi. 
No, unatoč padu prometa smanjenje plaća 
našim djelatnicima nije bila opcija, rekla je 
Rončević. Prema preporukama Stožera za 
kupce osiguravamo dezinfekcijska sredstva, 
a mi radimo u maskama i rukavicama. Što se 
tiče posebnih preporuka za trgovine odjeće, u 
njihovom dućanu također primjenjuju. Kabinu 
imaju, no u pravilu odjeća se neće isprobavati. 
Ako netko baš inzistira, onda je može probati, 
a tu robu, kao i onu vraćenu, odlagat će 
na posebno mjesto na 5 dana uz sve mjere 

dezinfekcije. Radno vrijeme radnim danima 
je od 8,00 do 20,00 sati, a subota od 8,00 do 
15,00 sati, dok nedjeljom nisu niti prije radili.

Radno vrijeme Slastičarnice Jagode i čokola-
da počelo je već u nedjelju doznajemo od vla-
snika Dominika Vršića  s obzirom da ulaze u 
kategoriju restorana. „Vršimo dostavu kolača 
te ih prodajemo na kućnom pragu. U ponudi 
imamo torte, kremšnite, šampite, baklave, 
sladoled prodajemo isključivo u čašicama, a 
prodajemo i coffee-to-go. Prodaja je orga-
nizirana bez izmještaja stolova, posluživanja 
za stolovima, ulaska u prostore Slastičarnice, 
ali i samog zadržavanja u krugu Slastičarnice. 
Radno vrijeme od 10,00 do 19,00 sati, a tako 
i subotama i nedjeljama, odnosno državnim 
praznicima. Kako navodi Vršić, s obzirom da 
za našu kategoriju ne postoji ograničenje 
radnog vremena, na taj način i radimo, do 
eventualnih naputaka i promjena, što ćemo 
ispoštovati ukoliko će doći, poručuje. S obzi-

rom na pad prometa, za plaće naših zaposle-
nika omogućene su državne potpore, navodi 
Vršić, stoga otpuštanja nije bilo. Ujedno ističe 
važnost očuvanja radnih mjesta uz njihov 
daljnji angažman za povećanjem prometa, a 
onda i prihoda.

Inače ovom prvom fazom popuštanja mjera 
radno vrijeme prodavaonica, skladišta, tržni-
ca na veliko, tržnica na malo i drugih oblika 
prodaje robe izvan prodavaonice određeno 
je sukladno članku 57. Zakona o trgovini, kao i 
prije proglašene epidemije bolesti COVID-19, 
izuzev nedjelje, blagdana i neradnih dana, 
kada se ne radi. U objektima u kojima je 
radno vrijeme duže od 10 sati, obavezno je 
organiziranje dvokratnog radnog vremena, a 
prekid rada ne može biti kraći od jednog sata 
kako bi se prodavaonica adekvatno očistila i 
dezinficirala te organizirala smjena djelatnika. 
Nedjeljom, blagdanima i neradnim danima 
iznimno je dopušten rad kioscima, pekarnica-
ma, trgovinama kruhom i pekarskim proizvo-
dima i trgovinama na benzinskim postajama. 
Sve prodavaonice i prodajni objekti dužni su 
se pridržavati svih općih protuepidemijskih 
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mjera i preporuka HZJZ-a, poslodavci o tome 
moraju educirati svoje zaposlenike, a mjera se 
moraju držati i kupci.
Stožer je dopunio Odluku o dopunama odluke 
o posebnom načinu rada tržnica za vrijeme 
epidemije, a osim povrća dodani su med i 
pčelinji proizvodi te konzumna jaja koja će se 
moći početi prodavati. Dopušta se i prodaja 
voća, povrća i cvijeća na veliko u vremenu od 
pet do osam sati ujutro.

Druga faza popuštanja 
mjera otvorila i obrte 
uslužnih djelatnosti, 
brojne na našem području

Vladinim planom za pokretanje gospodar-
skih i drugih djelatnosti u okolnostima epi-
demije koronavirusa 4. svibnja započela je 
druga faza postupnog normaliziranja rada 
javnog zdravstvenog sustava, kao i privatnog 
zdravstvenog sustava, te uslužnih djelat-
nosti u kojima se ostvaruje bliski kontakt s 
klijentima (kao što su frizeri, brijači, kozme-
tičari, itd.), ali sve uz poštivanje posebnih 
epidemioloških mjera.
  Zbog epidemije koronavirusa zdravstveni 
sustav dosada je zbrinjavao hitne pacijente, 
a od jučer ponovno se pokreće operativni 
programi i dijagnostičko-terapijski postupci 
koji su bili odgođeni od polovice ožujka. Liste 
čekanja bit će ažurirane te će svi biti obavi-
ješteni o novim terminima. Kako je najavio 
ministar zdravstva Vili Beroš pojačat će se 
koordinacija s liječnicima primarne zaštite 
kako bi se obavila predoperativna priprema 
pacijenata, a onda vrijeme boravka u bolni-
cama bilo bi što kraće. Osnažit će se usluge 
kroz dnevne bolnice i jednodnevne kirurgije 
te organizirati poliklinički rad kroz naručivanje 
pacijenata u točno određeno vrijeme, kako bi 
se smanjilo vrijeme provedeno u čekaonica-
ma. Radit će se u dvije smjene, od 8 do 20 sati, 
a po potrebi i vikendom, najavio je u medijima 
ministar.
Nakon više od mjesec dana stanke, pokrenut 
je rad poslovnih subjekata uslužnih djelat-
nosti poput frizera, kozmetičara, pedikera i 
drugih koji imaju bliski kontakt s klijentima. 
Također od jučer su otvoreni i saloni za masa-
žu i usluge fizioterapije izvan bolnica, za koje 
je zabrana rada trebala vrijediti još tjedan 
dana. Hrvatski zavod za javno zdravstvo za 
sve njih donio je detaljne preporuke usmje-
rene na sprječavanje i suzbijanje epidemije. 
Preporučuje se tako isticanje vidljivih obavi-
jesti za sve djelatnike i klijente, postavljanje 
dozatora s dezinficijensima i raspoređivanje 
sjedećih mjesta u čekaonicama tako da zado-
voljavaju mjere fizičke udaljenosti za klijente 
koji ne mogu čekati izvan prostora salona, dok 
ostali svoj red čekaju vani. Preporučuje im se 
i postavljanje zaštitne pregrade u dijelovima 
salona gdje se plaćaju usluge te je potrebno 

osigurati minimalni međusobni razmak od 
1,5 metara između svih osoba koje se nalaze 
uz prostoru, izuzev klijenta i djelatnika za 
vrijeme pružanja usluge. Na koji način su se 
brojni obrtnici uslužnih djelatnosti s područja 
grada Dugog Sela, i okolnih općina, prilagodili 
novom početku rada, kao i zadanim mjerama, 
uz dojmove o početku rada nakon duže stan-
ke, provjerili smo kod nekih od njih.  
 
  Olivera Dukić – vlasnica Frizerskog salona 
„Crinis“
„Sukladno zadanim mjerama u salonu je ogra-
ničen broj klijenata koji se istovremeno nalaze 
i to ovisno o kvadraturi prostora, tako da 
u mom salonu svega dvije osobe mogu biti 
istovremeno. Na samom ulazu dezinfekcij-
skim sredstvom klijenti dezinficiraju ruke, a 
prilikom narudžbe preporučam im da nose 
maske. Po dolasku klijente tražim podatke, 
što je preporuka HZJZ (u slučaju otkrivanja 
oboljelog koji je boravio u salonu u određeno 

vrijeme te identificiranja i utvrđivanja konta-
kata oboljelog radi sprečavanja daljnjeg šire-
nja infekcije, op.a). Prilikom rada nosim masku 
i rukavice, što mi ne predstavlja problem. Po 
završetku posla dezinficira se alat, pribor i 
mjesto na kojem je klijent boravio, te suklad-
no mjerama prozračujem prostor nakon sva-
kog klijenta. Ovakav sistem rada, s jednim 
klijentom, prethodno naručenim, imala sam 
od ranije, tako da nema velikih razlika, osim 
što dodatne protuepidemiološke mjere koje 
provodim mogle bi utjecati na kapacitet rada 
u buduće. Ne znam hoće li i na prihode. Inače 
za moje klijente i dalje ću raditi pramenove, 
balayagea i slične tehnike, kao što sam radila 
i dosada, jer smatram da ću rađe imati dvije 
klijentice s pramenovima u smjeni, nego 10 
šišanja. Naučnika zasada nemam jer školskih 
praksa već nema od početka ožujka, tako da 
sav posao radim u salonu sama. Sretna sam 
što radim, što sam ponovno otvorila, jer, eto, 
narudžba imam za sljedeća tri tjedna. Što će 
biti nakon, to me malo zabrinjava jer, ovo raz-
doblje prošlih godina bilo je vrlo prometno za 
frizere – svibanj i lipanj su mjeseci za svadbe, 
pričesti, krizme. Toga sada više nema. Radno 
vrijeme i dalje ostaje isto i ne, ne planiram 
podizati cijene.“

Kristina Geri Kukas – vlasnica Salona ljepote 
„K & K“
„Drago mi je što smo nakon više od mjesec 
i pol dana ponovno počeli s radom, uzbuđe-
nje je veliko, no to ne znači da tijekom tog 
razdoblja nisam ništa radila. Naime, iskori-

stili smo to vrijeme za malo uređenje, sobo-
slikarske radove i osvježenje prostora, što 
sam nastojala i prije napraviti, a nisam imala 
vremena organizirati zbog posla. Planirala 
sam i dodatno ulaganje u proširenje usluga, 
konkretno solarija, no situacija s pandemi-
jom, a onda i prestankom rada i trošenjem 
novčanih zaliha, to ulaganje je pomaklo za 
neka druga vremena. Klijentice se navikava-
ju na nova pravila – dezinfekcija pri ulazu, 
obvezno skidanje obuće, uzimanje podataka 
i evidentiranje vremena dolaska i odlaska, 
obavezno nošenje maski, koja se jedino skida 
ukoliko su potrebni kozmetički tretmani lica. 
Mjere dezinfekcije prostora, opreme u našoj 
branši su obvezne i od ranije, tako da za nas 
nema promjena. Sistem narudžbi, i od ranije 
postoji, osim što će trenutno organizirati 
rad s pojedinačno jednom klijenticom, što 
usporava rad. Naravno, i nama će se u poslu i 
prihodima osjetiti razlike u odnosu na prošle 
godine kada smo u ovo vrijeme imali najveći 
promet – zbog neodržavanja svadbenih slav-
lja, krizmi, pričesti, ali i svih drugih prigodi. U 
tom razdoblju imala sam najviše kozmetičkih 
tretmana, šminkanja, pedikerskih tretmana, 
depilacija, samotamnjenja… Hoće li to značiti 
da će možda ljetni, jesenski mjeseci biti pro-
metniji, ako će se sva odgođena događanja 
tada održati, vidjet ćemo. Osim ako ne bude 
jesenskog vala oboljenja i zatvaranja, a onda 
smo zgorili. Moja je sreća što se nalazim u 
vlastitom prostoru, tako da nemam troškove 
najma, no mnogim drugima to će biti veliki 
problem. Radno vrijeme i dalje ostaje isto za 
sve klijente i ne planiram dizati cijene.“
 
Jerneja Bambić – vlasnica salona za medicin-
sku i sportsku masažu „FizioFit“
„Prije samog početka rada cijeli radni prostor 
temeljito je očišćen i dezinficiran. Na samom 
ulazu za klijente je pripremljen dezinficijens, 
a po ulasku obvezno odlažu obuću te za 
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njih su pripremljene papuče. Klijente prilikom 
narudžbe upućujem na nošenje maski, koju 
naravno prilikom rada nosim i ja, kao i vizir. 
Rukavice ne mogu nositi zbog specifičnosti 
mog posla, a i korištenje ulja za tijelo čini 
nemogućim nošenje i masiranje s rukavicama. 
Dezinfekcija svih ručnika, opreme koju kori-
stim, stola, kao i mene same je obvezujuća 
oduvijek, tako da u tom dijelu nema pro-
mjena, no nužno je dodatno provjetravanje 
i dezinficiranje prostora, poda, površina, a 
koje provodim nakon svakog klijenta. Novi 
način organizacije posla neće bitno promije-
niti moju dinamiku rada, s obzirom da sam 
si i ranije nastojala ostavljati pauze između 
klijenata s obzirom da radim sama te mi je 
potreban odmor. Trenutno su svi termini 
mojih stalnih klijenata popunjeni jer mnogi su 
jedva dočekali moj početak rada, s obzirom 
na zdravstvene probleme i teškoće s kojima 
se nose. Svima koji su me kontaktirali telefo-
nom, mailom, društvenim mrežama tijekom 
proteklog razdoblja nastojala sam pomoći 
barem savjetom, uputama. No, u sljedećem 
razdoblju doći će do smanjenje potražnje jer 
velik broj klijenata su mi sportaši, a oni sada 
ne igraju lige, nema utakmica, prvenstva, i sve 
dok se ne promijeni situacija, ti klijenti neće 
dolaziti. Najviše narudžbi imam u populaciji 
od 20 do 50 godina, dok recimo stalni klijenti 
starije dobi zasada se ne naručuju. Nadam 
se kako će daljnjim popuštanjem mjera, a 
onda i pokretanjem sportskih natjecanja, u 
jesenskim mjesecima, promet biti puno veći. 
Uzbuđena zbog ponovnog vraćanja na posao 
jer mi je falio posao, nedostaje mi komunika-
cija s klijentima. Radno vrijeme će biti malo 
izmijenjeno – utorkom i petkom ujutro, a 
ostale dane popodne.“

Ljiljana Čaček – Frizerski salon „Elite“ 
Brckovljani
„Proveli smo sve mjere u upute koje je predlo-
žio Stožer i odmah započeli s radom. Mušterije 
su jedva dočekale da otvorimo, što se vidi i po 
broju onih koji vani čekaju jer se svi nisu stigli 

na vrijeme prijaviti za svoj termin. Srećom, 
imamo veliki salon koji omogućuje da, suklad-
no mjerama, istovremeno rade tri frizerke pa 
se nadamo da će uskoro, a radimo i za žene 
kao i za muškarce, sve naše stare mušterije 
ponovo imati nove frizure. Najveći problem 
nam je popunjavanje papirologije o evidenciji 
mušterija, ali i to uspješno rješavamo.“

Zvonkica Šutej – Frizerski salon „Manuela“, 
Rugvica
„Jedva smo dočekali da ponovo otvorimo i zato 
smo se još prošli tjedan započeli pripremati 
da bi zadovoljili sve tražene uvjete. Mušterije 
su zvale još i prije nego što smo otvorili, 
a i sada neprestano zovu, tako da je malo 
slobodnih termina jer naručujemo mušterije 
na svaki puni sat pa ih možemo primiti puno 
manje nego što je to bilo uobičajeno. Mislim 
stoga da će nam to znatno smanjiti prihode, 
ali u svakom slučaju je bolje da radimo.“

Ivančica Slukan – Frizerski salon „Miroslav“, 
Dugo Selo
„Uvjete sam zadovoljila i drago mi je da mogu 
ponovo početi raditi. Ne samo zbog novaca, 

nego i da ponovo vidim svoje stare mušterije. 
I oni su jedva dočekali otvaranje salona i već 
prvog dana dobila sam rezervacije za cijeli 
prvi tjedan. Radim u uobičajenom radnom 
vremenu, a s obzirom da sam muški frizer, 
mušterije imaju termine svakih pola sata. 

Muž mi je rekao da ću teško zadovoljiti onaj 
zadnji kriterij o minimalnoj komunikaciji s 
mušterijama, međutim i to sam uspješno 
savladala jer samo radim i šutim ko riba!“

Treća faza relaksacije 
mjera: Otvoreni kafići, 
krenuo javni promet, 
ukinute propusnice...
Hrvatska  je 11. svibnja, ušla u treću fazu 
popuštanja epidemioloških mjera. Škole su 
za učenike od 1. do 4.razreda otvorile vrata, 
na našem području većina đaka ostala je 
doma te prati nastavu na daljinu. U vrtićima 
je više djece, a pazi se na preporuke HZJZ-a. 
Rade kafići i restorani, trgovački centri, ali uz 
držanje strogih epidemioloških mjera.
Također, otvaraju se nacionalni parkovi i 
parkovi prirode. Nakon što je dosad vrijedilo 
okupljanje do 5 ljudi, od danas su dopuštena 
okupljanja do 40 ljudi. S radom je počeo i 
javni prijevoz. Uspostavlja se međugradski 
cestovni, željeznički i domaći prijevoz 
putnika te se otvaraju autobusni i željeznički 
kolodvori za međugradski promet. Od 
ponoći su ukinute propusnice, što znači da 
se u Hrvatskoj možete kretati slobodno. Što 
se tiče prelaska granice, više se neće morati 
ići u samoizolaciju nakon ulaska u zemlju. 
Ta odluka se odnosi samo na države članice 
Europske unije jer je u skladu s preporukama 
Europske unije zabranjen ulazak iz trećih 
zemalja na teritorij Unije do 15. lipnja. 
Najavljeno je i dodatno popuštanje mjera od 
idućeg ponedjeljka, 18. svibnja. Tada će se 
omogućiti ponovno organiziranje kulturnih 
programa i manifestacija u zatvorenom i 
na otvorenom, održavanje treninga, rad 
teretana, sportskih i fitness-centara te će se 
otvoriti bazeni.
Prva kava nakon dva mjeseca pauze  pije se 
u omiljenim kafićima na našem području. 
No,  kako kažu ugostitelji, jutarnje gužve 
su ipak  izostale.  Na ulicama je više ljudi, 
s dugoselskog kolodvora koji je u fazi 
rekonstrukcije počeli su voziti vlakovi - 
donosimo dio atmosfere normalizacije života 
u našoj foto-galeriji

I FRIZERI S PODRUČJA OPĆINE RUGVICA I BRCKOVLJANI SE PRILAGODILI 
MJERAMA I RADE PUNOM PAROM!
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Djeca u vrtićima na našem 
području
Preporuke HZJZ- a provode se i u vrtićima 
na našem području, a lijepo vrijeme, na 
prvi dan treće faze popuštanja mjera borbe 
protiv pandemije, išlo je na ruku jer su djeca 
više vremena provodila vani. 
U Dječjem vrtiću Dugo Selo bilo je 61 djece, 
što je 18 posto od ukupnog broja. U matičnom 
objektu je 42, a u PO Lukarišće 19 djece. Za 
njih brine 30-ak djelatnika, saznajemo od 
ravnateljice gradskog vrtića Draženke Sesan.

Preporuke se poštuju, ovdje su sve zdrava 
djeca i zdravi djelatnici, dodala je. Pokušava 
se smanjiti socijalni kontakt koliko god je 
to, kod djece, moguće jer su zagrljaji i igra 
dio dječje svakodnevice u vrtiću. Isto je i u 
privatnim vrtićima na području Dugog Sela. 
Sve su mjere ispoštavane, u Buba Bibi je 18 
djece, mlađe i starije vrtićke dobi, rekla je 
ravnateljica Andreja Čukelj. U DV Vrapčić je 32 
djece, raspoređenih u 4 skupine i to 3 jasličke 
i 1 vrtićku. Pazi ih 8 odgojiteljica te stručni 
tim. Kako je navela ravnateljica Iva Hrković, 
već imaju pozive roditelja za sljedeći tjedan, 
a mogu se otvarati nove skupine samo je 
bitno da djeca koja su krenula zajedno ostanu 
u istoj skupini. S obzirom da većina roditelja 
počinje raditi, a u skladu s epidemiološkom 
situacijom, za očekivati je da će se kapaciteti 
vrtića puniti. Inače, zajedno s gradskim DV 

Dugo Selo, u kojem je 353 djece, ukupno je 
671 djece smješteno u vrtićima na području 
grada. U tri privatna vrtića „Buba Biba“, „Didi“ 
i „Vrapčić“ smješteno je ukupno 318 djece. 
U DV „Buba Biba“ smješteno je 50 djece, DV 
„Didi“ polazi 60 djece dok je u „Vrapčiću“ 208 
djece predškolske dobi. U DV Didi stiglo je 
po 18 djece u vrtiće u Dugom Selu i Rugvici, 
te su djeca raspoređena u 2 skupine, uz 
9 mališana u Brckovljanima. U DV Roda u 
Nartu Jalševskom danas je bilo 21 dijete, u 4 
skupine.

Prvi dan škole za učenike od 1. 
do 4. razreda 
Škole diljem Hrvatske su 11. svibnja ponov-
no otvorile svoja vrata za učenike razredne 
nastave u sklopu trećeg vala popuštanja 
protuepidemijskih mjera zaštite od korona-
virusa. U školske klupe nisu sjela sva djeca 
već samo ona čiji roditelji su tako odlučili.
Podsjećamo, u svrhu organiziranja nastave, 
provedene su ankete o izjašnjavanju roditelja 
hoće li slati djecu u školu, a oni koji su to 
odlučili morali su potpisati izjavu. Kako smo 
pisali u tekstu Pripreme za razrednu nastavu 
u školama na dugoselskom području: Većina 
učenika ostaje doma , većina roditelja smatra 
kako je još preuranjeno slati djecu u školu. 
No, neki roditelji nemaju mogućnosti, a jedan 
od kriterija bio je da su oba roditelja zaposle-
na van kuće i nemaju drugi način zbrinjavanja 
djeteta. U OŠ Rugvica nema djece, nije bila 
prijava, saznajemo od ravnatelja Roberta 
Munđera. Ista je situacija i u OŠ Stjepan 
Radić Božjakovina, naveo je ravnatelj Jure 

Mišković. U školama na području Dugog Sela 
mali je broj djece. U OŠ Josipa Zorića na nasta-
vi je 8 mališana i to prvašića, podijeljeni su u 

dvije grupe, saznajemo od ravnateljice Mare 
Mamuze. U OŠ Ivan Benković je pak 16 učeni-
ka, nastavu prate u tri grupe – dva prva razre-
da i jedan treći, kaže Branko Goleš, ravnatelj 
škole. Poštuju se stroge upute Hrvatskog 
zavoda za javno zdravstvo.
Većina učenika i dalje će učiti preko nastave 

na daljinu. Ministrica obrazovanja Blaženka 
Divjak rekla je kako će u školama biti oko 4500 
učenika, dok će u vrtićima biti možda i tri puta 
više djece nego u školama. Odlukom Vlade, 
kojom su određeni uvjeti za početak norma-
lizacije nastave, predviđa se da najveći dio 
učenika i studenata u nastavni proces bude 
uključen kroz nastavu na daljinu. 
Nastava od 1. do 4. razreda osnovnih škola 
provodit će se mješovitim modelom, dok će se 
za ostale učenike i studente i dalje organizirati 
na daljinu. No studenti će moći sudjelovati na 
vježbama u manjim skupinama koje se neće 
preklapati. Prema uputama Hrvatskog zavoda 
za javno zdravstvo (HZJZ), koje se odnose na 
dječje vrtiće i osnovne škole, preporučuje se 
ostanak kod kuće djece djelatnika s kroničnim 

bolestima te potiče na ostanak kod kuće sve 
djece za koju se to može osigurati.

MALI BROJ DJECE U DUGOSELSKIM ŠKOLAMA, NASTAVE NEMA U BRCKOVLJANIMA I RUGVICI
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Naš grad je u proteklih dva mjeseca 
poput većine svijeta bio pod karan-
tenskim uvjetima prouzročenih 

pandemijom Corona virusa. Nakon što je 
s proteklim tjednom pokrenuta treća faza 
popuštanja mjera propisanih od Stožera 
civilne zaštite Republike Hrvatske, a koja je 
obuhvatila ponovni rad ugostiteljskih obje-
kata i trgovina, aktiviranje javnog putničkog 
prijevoza te ponovno vraćanje učenika od 1. 
do 4. razreda u školske klupe, s današnjim 
danom nastavljaju se popuštati restriktivne 
mjere donesene zbog sprječavanja širenja 
epidemije. Tako su omogućeni manji koncer-
ti, a bit će otvorene i sportske dvorane, kina, 
kazališta, bazeni, omogućit će se posjete u 
domovima za starije osobe, sve uz propisani 
razmak te uz poštovanje preventivnih higi-
jenskih i dezinfekcijskih mjera.

Sve ove mjere mnogim građanima daju 
naslutiti kako se život normalizira i da se sve 
dosadašnje usluge, aktivnosti, sadržaji polako 
vraćaju na staro, ali pod nekim drugim, izmi-
jenjenim pravilima. Prilika je stoga da poraz-
govaramo s načelnikom Stožera civilne zaštite 
Grada Dugog Sela Nikolom Tomincem kako bi 
se dala sažeta retrospektiva rada dugoselskog 
Stožera civilne zaštita posebice sama ocjena 
uspješnosti i organiziranosti na terenu.

- Nakon prvog dijela krize išlo se u postu-
pnu realizaciju smanjenja svih zabrana koje 
su bile propisane i mi smo u Stožeru civilne 
zaštite Grada Dugog Sela uspjeli u glavnini sve 
sprovesti na terenu. Na najveće poteškoće 
u realizaciji popuštanja mjera našili smo na 
području predškolskog i školskog odgoja jer 
je ipak većina roditelja odlučila svoju djecu ne 
vratiti u ove ustanove. Ostale aktivnosti kao 
što je javni prijevoz, otvaranje svih trgovina 
i uslužnih djelatnosti prošle su u redu, jer svi 
oni jedva su dočekali otvaranje svojih djelat-
nosti. Naime, zbog dužeg prisilnog zatvaranja 
mnogi od njih nisu više imali sredstava i priho-
da za život i rad. 

Važno je napomenuti da je Stožer dao mak-
simalnu pomoć  u otvaranju svih poslovnih 
subjekata i obrta jer je sustav teško vratiti u 
normalu, no u suradnji s Državnom upravom 
i inspektoratom sve smo uspjeli dosta kvali-
tetno riješiti. 

U nekim sljedećim fazama popuštanja mjera 
koja će još područja na našem području biti 
uključena u normalizaciju aktivnosti?

- U sljedećem razdoblju najveći je problem 
oko organizacije turističke sezone i transpor-
ta, jer su mnoga prijevoznička poduzeća u 
blokadi. Na našem području autobusni prije-

voz putnika Čazmatransom funkcionira, kao i 
željeznički promet. Od naših sugrađana nismo 
dobili informacije niti značajnije pritužbe na 
vozni red vlakova i autobusa. U tijeku je izvo-
đenje građevinskih radova na izgradnji novog 
dugoselskog željezničkog kolodvora kojim će 
se poboljšati standard prijevoza. Pitanje škol-
stva je vrlo značajno područje koje je nužno 
riješiti i za koje još uvijek vrijede određena 
ograničenja. Potrebno je riješiti pitanje matu-
ra, upisa na fakultete, upisa u srednje škole, 
ali i u osnovnu školu. Taj se dio postupno 
rješava, ali se nadamo da će zdravstveni uvjeti 
omogućiti potpunu normalizaciju rada i na 
tom području.  
Što se tiče sporta – krenuli su treninzi na 
vanjskim terenima 

- Prve mjere popuštanja na području sporta 
organizirane su za prvoligaške sportske klu-
bove, a to su na našem području  rukometni 
klubovi i stolnoteniski klub. Stolnotenisači 
su krenuli s treninzima, dok ekipni sportovi 
u kojima je izražen blizak fizički kontakt, kao 
što je rukomet i drugi, oni će svoje treninge 
morati na početku organizirati na vanjskim 
terenima i u manjim grupama. I dalje je 
potrebno oprezno prići organizaciji treninga 
te ih uskladiti s uputama Hrvatskog zavoda za 
javno zdravstvo. 

Ljudi moraju shvatiti da s popuštanjem 
mjera bolest nije nestala, dapače, potrebno 
se i dalje pridržavati svih propisanih uputa. 
Zahvaljujući ozbiljnosti, odgovornosti i disci-
plini naših sugrađana uspjeli smo sprovesti 
sve zadane mjere i time izbjeći masovniju 
pojavu bolesti na našem području. No bolest 
je i dalje prisutna, i samo o nama ovisi koliko 
ćemo i na koji način provoditi daljnje mjere 
prevencije, kako bolest ne bi ponovno eska-
lirala. 
Recite kakva je bila dosadašnja suradnja s 
institucijama, ustanovama i udrugama na 
našem području tijekom ove krize?

- Kada je izbila kriza za nas u Stožeru civil-
ne zaštite Grada Dugog Sela pojavio se velik 
problem organizacije života i rada na našem 
području u novonastalim uvjetima. Nastala je 
panika kod građana, počele su se gomilati zali-
he hrane, nestalo je zaštitnih sredstava, pore-
mećena su putovanja za svakodnevne potrebe 
građana i brojni drugi problemi. Naime, nove 
mjere su pristizale svaki dan i one su se tre-
nutno morale uskladiti na terenu. U provođe-
nju istih morali smo angažirati veliki broj ljudi 
iz raznih institucija i udruga izvan djelatnosti 
Stožera. Moram pohvaliti veliki angažman 
Crvenog križa Dugo Selo, Policijske postaje 
Dugo Selo, komunalne redare, vatrogasce 

Vatrogasne zajednice Grada Dugog Sela, ali i 
djelatnike gradske uprave. Uz njihovu pomoć, 
posebice, policije i komunalnih redara, morali 
smo rješavati probleme stvaranja početnih 
velikih gužvi kod trgovačkih centara, osobito 
u početno vrijeme, nestašice pojedinih arti-
kala, i posvemašnje početne panike među 
građanima. U rješavanju početne krize veliku 
funkciju imao je Crveni križ Dugo Selo i njihovi 
volonteri koji su odigrali važnu ulogu u brizi 
za starije i nemoćne, u organizaciji Socijalne 
samoposluge te u dostavi hrane, lijekova i 
podjeli pomoći. Svakako je potrebno napo-
menuti veliku, ako ne i najvažniju ulogu imali 
su zdravstveni djelatnici svih profila iz Doma 
zdravlja: hitna medicina, liječnici obiteljske 
medicine i epidemiološka služba s kojima 
smo bili u 24-satnom kontaktu i poboljšavali 
sustav provođenja mjera, posebice u praćenju 
stanja s oboljelima, te osoba koje su bile u 
samoizolaciji  itd. Naši vatrogasci i policaj-
ci su terenskim radom onemogućavali veća 
grupiranja građana, osobito kod trgovačkih 
centara i na otvorenim mjestima okupljanja i 
svojim djelovanjem onemogućili širenje bole-
sti. Brinuli su se o sigurnosti čitavog područja. 
Sva ta suradnja svih struktura grada bila je na 
najvišem nivou i bez toga  situacija bi za sve 
nas bila puno teža. 

Isto tako upućujem veliku zahvalu djelatni-
cima Grada Dugog Sela u rješavanju procesa 
davanja propusnica, a kasnije i e-propusnica 
koji je za nas bio vrlo složen posao. Samo 
da spomenem podatak kako je u početku 
dnevno izdavano 300 do 400 propusnica, što 
je bio veliki organizacijski posao. Ukupno je 
izdano 1.520 propusnica što je bio iznimno 
složena zadaća oko provjere svakog zahtjeva 
prilikom izdavanja oko stjecanja prava. Posao 

KRAJ EPIDEMIJE SE NAZIRE, NO SVI MORAMO BITI 
SVJESNI UGROZE I ODGOVORNO SE PONAŠATI

Intervju: NIKOLA TOMINAC, načelnik Stožera Civilne zaštite Grada Dugog Sela

Piše: Iva Grgić Ozimec
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je bio danonoćan tako da je gospođa Marica 
Pokas neprekidno bila na vezi i rješavala broj-
ne zahtjeve za propusnicama kroz 24 sata i 
preko vikenda. Stožer je, u suradnji s Gradom i 
ostalim državnim institucijama, također morao 
rješavati socijalna i druga prava starijih gra-
đana, posebno domova za smještaj starijih 
građana, ali i vrlo specifične zahtjeve poput 
dovoza pokojnika iz druge države, spajanja čla-
nova obitelji s članovima koji su građani Dugog 
Sela, organizaciji poljoprivredne proizvodnje, 
gospodarskih aktivnosti te još niz vrlo složenih 
situacija.

Moram se također zahvaliti Dugoselskoj kro-
nici i Radio Martinu ili Zabavnom radiju, koji 
su nas od početka pratili u objavljivanju svih 
uputa, preporuka, mjera, kao i svih obavijesti 
Stožera civilna zaštite, te Hrvatskog zavoda za 
javno zdravstvo. Naši građani su prije nego što 
su nas zvali u Stožer prvo provjeravali stranice 
i objavljene informacije na stranicama Kronike 
ili Grada Dugog Sela. 

U mjesec i pol dana ove krize imali smo 
preko 5 i pol tisuća telefonskih poziva, a naj-
veći pritisak bio je upravo na samom početku. 
Kao članovi stožera preuzeli smo svaki na 
svom polju djelovanja svoju odgovornost i 
veliki teret u ovoj krizi, zato se svima u ime 
svih naših građana ovim putem zahvaljujem. 
Moram se zahvaliti i svim trgovačkim centri-
ma, kao svim zaposlenima u njima – Konzumu, 
Lidlu, Kauflandu, Plodinama i Loniji, koji su 
omogućili da opskrba grada teče bez zastoja 
i većih problema. Oni početni problemi oko 
stvaranja gužvi prije Uskrsa i 1. svibnja – rje-

šavani su u kvalitetnoj suradnji i vrlo brzo. I 
sada u provođenju mjera popuštanja nastoji-
mo u suradničkom odnosu rješavati svu uoče-
nu problematiku, osobito prilikom otvaranja 
frizerskih salona, kafića, sportskih aktivnosti i 
ostalih obrta pomoći savjetom i kroz dodatna 
pojašnjenja, a rigorozne sankcije ostavljamo 
kao zadnju mogućnost protiv onih koji ne žele 
poštivati propisane mjere. 

Kako ocjenjujete suradnju sa Stožerom civilne 
zaštite Republike Hrvatske, Stožerom civilne 
zaštite Zagrebačke županije i Hrvatskim zavo-
dom za javno zdravstvo, te kako sa susjednim 
jedinicama lokalne samouprave – Općinom 
Rugvica i Brckvooljani?

Čitavo ovo vrijeme suradnja s Nacionalnim 
Stožerom, županijskim Stožerom CZ, kao i 
Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo bila je 
iznimno dobra. Svakodnevno smo s njima bili u 
komunikaciji te u razmjeni mišljenja i iskustava 
nastojali poboljšavati sustav djelovanja.  

Zajedničkom suradnjom općina Rugvica, 
Brckovljani i grada Dugog Sela htjeli smo 
poboljšati međusobnu komunikaciju građana 
i među prvima smo predložili odluku o ukida-
nju propusnica između naših jedinica lokalne 
samouprave, kao veliki korak u slobodnom 
kretanju naših sugrađana. No, ubrzo donije-
ta je odluka na državnoj razini o potpunom 
ukidanju propusnica za sve županije. I dalje 
surađujemo sa susjednim općinama jer smo 
jedna povijesna, ekonomska i prirodna cje-
lina, međusobno ovisna na nizu zajedničkih 
funkcija.    

Članovi Stožera civilne zaštite Grada 
Dugo Selo:

NIKOLA TOMINAC, zamjenik gradonačel-
nika Grada Dugog Sela, načelnik Stožera 
civilne zaštite Grada Dugog Sela
JASMINKA KOKOT BAMBIĆ, dr.med.vet. 
zamjenica gradonačelnika Grada Dugog 
Sela, zamjenica načelnika Stožera civilne 
zaštite Grada Dugog Sela
MARIO VEGAR, mag.pol. voditelj Službe 
za prevenciju i pripravnost PUCZ Zagreb, 
član Stožera;
dr. med. SUNČANA ŽUTEKOVIĆ, Dom 
zdravlja ZŽ, Ispostava Dugo Selo,  članica 
Stožera; 
IGOR HREČUK, dipl.ing.prom., Policijska 
postaja Dugo Selo, član Stožera;
dr.med. MARIJA ŽIVKOVIĆ MARIĆ, Zavod 
za hitnu medicinu DZZŽ, Ispostava Dugo 
Selo, članica Stožera;
GORDANA KOCAJ, dipl.def., ravnateljica 
Gradskog društva Crvenog križa Dugo 
Selo, članica Stožera;
VELJKO BERTAK, prof., GRAD DUGO 
SELO, član stožera;
MARIJO VINKO, dipl.ing.arh., GRAD 
DUGO SELO, član Stožera; 
NIKOLA RNJAK i ŽELJKO REMENAR, 
predstavnici Vatrogasne zajednice Grada 
Dugog Sela, članovi Stožera;
DUBRAVKO KAVČIĆ, HGSS, Stanica 
Zagreb, član Stožera;
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Gradonačelnik Dugog Sela Nenad Panian 
je sa svojim suradnicima, zamjenicima 
Nikolom Tomincem i Jasminkom Kokot 

Bambić, održao konferenciju za medije na 
kojoj je iznio nove mjere uštede i racionali-
zacije poslovanja Gradske uprave i ustanova i 
trgovačkih društava u vlasništvu Grada, a kao 
odgovor na sadašnju krizu izazvanu virusom 
COVID-19. Bila je ovo prigoda i za informacije 
o izradama mjera, radu Stožera, epidemio-
loškoj situaciji kao i o stanju u domovima za 
starije i nemoćne osobe na području Grada. 
Gradonačelnik Panian podsjetio je kako je 
ovo nastavak na osnovne mjere koje su pred-
stavili u ožujku. Kako je rekao, pristupili su 
izmjenama Pravilnika o radu i nastojali sve 
uskladiti novim uvjetima i pravilima u radnim 
odnosima zaposlenika, a sukladno očekiva-
nom padu prihoda. Ovisno o radnim mjesti-
ma smanjena plaća će se ostvariti u iznosima 
od 5 do 30 % vodeći računa da se iznosi za 
plaće onima s najmanjim prihodima smanje 
za minimalni iznos, da se plaće onih s najvišim 
primanjima privremeno smanje i do 30 %. 

Projektirana ušteda po 
navedenim mjerama u 
proračunu za 2020. godinu 1,4 
mil. kuna
„Navedenim mjerama planira se ušteda u 
proračunu Grada Dugog Sela od preko 2 mil. 
kuna godišnje. Kako je prva trećina godine na 
izmaku, projektirana ušteda po navedenim 
mjerama u proračunu za 2020. godinu grada 
iznosi 1,4 mil. kuna. Prijedlozi novih Pravilnika 
o radu ili njihovih izmjena, kao  i Odluke o pla-
ćama prezentirana su ravnateljima Ustanova, 
a Upravna vijeća trebaju odlučiti o pred-
loženim promjenama u duhu solidarnosti i 
kvaliteti istih. Osim ušteda koje ćemo postići 
primjenom novih Pravilnika i Odluka o plaća-
ma, u idućem razdoblju planiraju se sastanci 
s predstavnicima Zajednice sportskih udruga, 
kao i s predstavnicama Udruga koje su na 
natječaju grada Dugog Sela za rad Udruga 
dobila određene sredstva za manifestacije 
koje se nisu održale“, naveo je gradonačelnik 
Panian.
Financijsku situaciju u Gradu za sada je oci-
jenio stabilnom, i u skladu s proračunom za 
2020. godinu, odnosno planirani proračunski 
prihodi za prva tri mjeseca ove godinu u pot-
punosti se ostvaruju planiranom dinamikom. 
No, napominje kako su pred nama teški mje-
seci za državnu i lokalnu riznicu i kako se treba 
pripremiti za krizu koja će trajati najmanje do 
kraja tekuće godine.
„Međutim s velikom sigurnošću možemo reći 
da će Grad sve započete projekte provoditi 
sukladno otprije planiranoj dinamici. Mislim na 

prometnicu kroz poduzetničku zonu Puhovec, 
sufinanciranu sredstvima EU, Kulturni centar 
za posjetitelje također sufinanciran sredstvi-
ma EU, pomoćno nogometno igralište NK 
Dugo Selo te ostale manje projekte sukladno 
planu građenja i planu održavanja. Mislimo 
unaprijed i sigurno nemamo namjeru preki-
dati započete projekte ili zaustaviti daljnje 
nabave  koje su namjenske i služe za dobrobit  
svih građana. Trebat će nam New deal da se 
izvučemo iz ove globalne krize. Uštedama 
koje ćemo ostvariti navedenim promjenama 
u Pravilnicima u radu i Odlukama o plaćama 
zadržat ćemo radna mjesta. A to je cilj svima 
nama. Zaključno, ovim mjerama, za pomoć 
gospodarskim subjektima i mjerama uštede 
na plaćama i materijalnim pravima zaposle-
nika Gradske Uprave i Ustanova Grada Dugog 
Sela omogućit će se otprije planirana gos-
podarska aktivnost Grada. Drugim riječima, 
Grad će i dalje investirati u infrastrukturne 
projekte u kojima je investitor u potpunosti 
ili su sufinancirani uz pomoć sredstava EU te 
će se na taj način spasiti mnoga radna mje-
sta“, uvjeren je gradonačelnik. Također, ovom 
prigodom apelirao je na  ravnatelje i  upravna 
vijeća ustanova da prepoznaju situaciju u 
kojoj se nalazi kompletno hrvatsko gospo-
darstvo te prihvate predložene mjere kako bi 
pomogli našim gospodarstvenicima i sačuvali 
radna mjesta.

Smatra i kako je ovaj model ušteda, a u odno-
su na primjere mjera drugih gradova i općina, 
bolji. Neki od njih su Zadar, Duga Resa, Sisak, 
Split, Petrinja, Supetar, Opatija, Đurđevac… 
Evo navedenih razloga: 

Socijalan je jer ne dira minimalne plaće, 
odnosno nitko neće imati manju plaću od 

minimalne plaće dok u svim ovim primjeri-
ma to nije moguće
Model jest pravedan jer ujednačava osnovice 
(osim za vrtić na kraći rok) i propisuje iste ili 
slične koeficijente za isti rang odgovorno-
sti osim za ravnateljicu vrtića koja rukovodi 
najvećim sustavom i zato će imati i veći koe-
ficijent
Dugoselski model jest napravljen tako da 80 
% zaposlenih i dalje ima veće plaće od pro-
sječnih neto plaća u Republici Hrvatskoj
Grad Dugo Selo jedan je od rijetkih gradova 
koji nije ukinuo pravo na topli obrok i pravo 
na naknadu putnih troškova
Grad Dugo Selo uveo je reda u sustav plaća jer 
dosad su niže rangirana radna mjesta imala 
plaće veće od pojedinih dužnosnika i rukovo-
dećeg kadra
Ovaj sustav plaća nije dirao one koji faktički 
rade i to u punom radnom vremenu za mini-
malnu plaću (komunalni radnici) već za njih 
predviđa i stimulacije
Ovaj sustav jest optimalan i daje uštede u 
Proračunu od 2,5 milijuna kuna, a pritom 
masa plaća pada za 10-15 % jer je pripremljen 
socijalno i pravedno
Grad Dugo Selo nije uveo mjere koje su uveli 
svi gore navedeni, a to su:
a) otkazi
b) smanjenje radnog vremena
c) neplaćeni dopust
d) nove sistematizacije 
e) plaćanje rada od kuće u iznosu od 50 % 
plaće
f) isplata minimalne plaće za sve

„Vidjet ćemo kako će se razvijati situacija, 
morali smo promptno reagirati. Primjerice, 
vidjeli smo da moramo mijenjati sve pravilni-
ke o radu što je ogroman posao za što smo, 

„OVA IZVRŠNA VLAST JE ISPRED VLADE RH“
Gradonačelnik N. Panian predstavio mjere uštede: 

Piše: Ana Marija Šprihal, Nenad Haleuš Mali
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naravno, uzeli vanjske suradnike i sve napra-
vili u skladu sa zakonom. Dali smo prijedlog 
ravnateljima ustanova, dali smo prijedlog 
poduzećima od kojih još nemamo povrat-
nu informaciju. Također, i ViO ZŽ i Dukom 
plinu, gdje nismo većinski vlasnici kao što 
nismo većinski vlasnici u jednoj od ustanova. 
Mi još imamo mjesta dalje u nekim crnjim 
scenarijima. Trenutno izrađujemo projekcije 
utjecaja donesenih mjera potpore poduzet-
nicima na gradske financije. Cilj nam je u 
sljedećim koracima napraviti daljnje rastere-
ćenje gospodarstva, što bi uključivalo i mjeru 
ukidanja poreza na potrošnju, koju nismo 
uspjeli donijeti na sjednici Vijeća. Tu imamo i 
prirez, možemo ga smanjiti, ako bude treba-
lo u budućnosti“, naglasio je gradonačelnik 
Panian dodavši kako je mišljenja da će Grad 
pozitivno poslovati. 

Jedno od novinarskih pitanja bilo je treba 
li te prijedloge vezane za Gradsku upravu 
donijeti Gradsko vijeće ili je to u nadležnosti 
gradonačelnika te s, obzirom na to da se radi 
o preporukama, što će se dogoditi ustanova-
ma koje ne postupe po preporuci.
„Ovo sve je u nadležnosti gradonačelnika. 
Što se tiče ustanova koje ne postupe po toj 
preporuci vjerojatno će ići na minimalac, a i 
tu odluku donosi gradonačelnik“, odgovorili 
su gradonačelnik Panian i njegova zamjenica 
Jasminka Kokot Bambić.
„Što se tiče financijskih pokazatelja, prihodi 
u prva tri mjeseca približni su planiranim, 
odnosno prošlogodišnjim“, odgovorila je 
Kokot Bambić.
Kriza se još ne osjeća u proračunu, ali će se 
osjetiti u iduća dva dana, kazao je Panian. Na 
pitanje  zašto se žure ispred mjera Vlade RH 
koje se očekuju za cijelu državu, a najavljeno 
je da će Vlada i sindikati sjesti sljedeći tje-
dan i donijeti neke mjere koje će vjerojatno 
biti obvezne za cijelu državu rekao je: „Ova 
izvršna vlast je ispred Vlade RH. Vezano za 
tržnice, ja kao liječnik znao sam što će se 
dogoditi i predviđao sam točno iz dana u dan 
koliko će biti zaraženih. To mi je posao i to 
sam jednostavno predvidio. Razgovarao sam 
sa svojim prijateljima u Kini i neke mjere su 

mi onda oni rekli. Bile su drastične, ali bile su 
točne. Trebali smo zatvoriti tržnice i granice 
tjedan dana prije, danas bi bili safety zone.“
Što se tiče angažmana vanjskih suradnika 
unatoč tome što je Vlada donijela odluku 
kako nema zapošljavanja i angažiranja vanj-
skih suradnika, zamjenica Kokot Bambić je 
odgovorila kako to nije zapošljavanje. „Dakle, 
odluka Vlade ne odnosi se na jedinice lokalne 
samouprave“, kazala je.
„Mi imamo redovnih i vanrednih situacija. 
Naši pravnici nemaju položen pravosudni 
ispit pa zato uzimamo vanjske pravnike, koli-
ko ja znam. Zadnji puta smo imali odluku, 4 
točke sam čekao 10 dana. A da bi se i jedna 
od ovih mjera provela morali smo mijenjati 
pravilnike, a onda smo vidjeli svašta“, dodao 
je Panian.
Zbog čega su zaustavljeni radovi na EU pro-
jektima, sada kada ima manje prometa, 
zanimalo je novinare. „U kontaktu sam s 
Mastenom, direktorom ViO ZŽ, imamo dva 
izvođača. Radovi su bili pojačani, no morali 
su obustaviti radove zbog sigurnosti svojih 
radnika“, rekao je Panian. 
„Što se tiče nekih radova, krenuli su s iskopi-
ma vodovoda, postavljaju samo glavni vod, 
kopaju redom ceste, a ne završavaju poje-
dine ulice, te smo ih zamolili da to ne rade“, 
pojasnio je gradonačelnik dodavši  i  kako će 
idući tjedan imati sastanak po tom pitanju 
te kako se sve mora dovesti u prvobitno sta-
nje. Započela je i rekonstrukcija željezničkog 
kolodvora, radovi će se odvijati iduće dvije 
godine.

O radu Stožera: Uskrsni 
blagdani bili su veliki 
izazov
Novinare je zanimalo i što je s propusnica-
ma, potpisan je sporazum između stožera 
Dugog Sela, Rugvice i  Brckovljana, odnosno 
koje su sad nadležnosti i tko izdaje propu-

snice. Načelnik dugoselskog Stožera Nikola 
Tominac kazao je kako se čekaju određena 
tumačenja je li to u redu, ako nije onda će 
se morati, svaki na svojim vijećima, donijeti 
jedan novi sporazum. No, do tada sadašnji je 
u primjeni s obzirom na fluktuaciju stanov-
ništva i pristupnost ustanovama i sadržajima. 
Tominac je i izvijestio o radu Stožera ističući 
kako su upravo uskrsni blagdani bili najve-
ći izazov, pogotovo kod trgovačkih centa-
ra. Zahvalio je vatrogascima i policiji koji 
danonoćno djeluju na terenu te stoga nije 
bilo većih posljedica. „Donijeli smo odluku 
vezanu za rekreativni ribolov, smatramo da 
bi sve one aktivnosti koje nisu u socijalnom 
kontaktu trebalo omogućiti. I očekujemo 
idući tjedan da se donesu neke nove odluke 
koje bi omogućili rad djelatnosti koje nemaju 
socijalni kontakt“, izjavio je Tominac.
Tako je donijeta odluka o otvaranju sajma, 
odnosno isključivo Zelene tržnice na kojoj 
će svaki ponedjeljak svoje proizvode poput 
voća i povrća te sadnog materijala nuditi 
OPG-ovi.
„Mole se građani da se drže maksimalno 
zaštitnih mjera. Ukoliko toga ne bude, sajam 
će se zatvoriti. Što se tiče propusnica, uz veli-
ki angažman djelatnika, uspjeli smo riješiti 
sve zahtjeve“, rekao je načelnik Stožera. 
Pojačan je nadzor nad Domovima za starije 
i nemoćne, provode ga Ministarstva za soc. 
skrb, zdravstveni djelatnici, epidemiolozi. Na 
razini je Županije donijet naputak gdje će 
timovi ići u svakodnevni nadzor. Na našem 
području je dvadesetak domova, a dobivena 
je i pomoć u obliku zaštitne opreme za kako 
bi tim ljudima omogućili da se zaštite. 
Što se tiče epidemiološke situacije, grado-
načelnik Panian zadovoljan je ponašanjem 
građana Dugog Sela jer je jedan od rijetkih 
gradova gdje nema novih oboljelih. Što prije 
Dugo Selo izađe iz zone rizika, tražit će se 
određene beneficije po pitanju popuštanja 
mjera, rečeno je na kraju konferencije.

„OVA IZVRŠNA VLAST JE ISPRED VLADE RH. VEZANO ZA TRŽNICE, JA KAO LIJEČNIK ZNAO SAM 
ŠTO ĆE SE DOGODITI I PREDVIĐAO SAM TOČNO IZ DANA U DAN KOLIKO ĆE BITI ZARAŽENIH. 
TO MI JE POSAO I TO SAM JEDNOSTAVNO PREDVIDIO" - REKAO JE GRADONAČELNIK PANIAN
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Gradsko vijeće Grada Dugog Sela održalo je 7. 
svibnja, u vremenu od 8,00 do 20,00 sati, svoju 
25. sjednicu elektroničkim putem. Na sjednici 
je sudjelovalo trinaest, od ukupno sedamnaest 
vijećnika. Predloženi dnevni red, od strane 
predsjednika gradskog vijeća, odnosno koalicije 
HDZ – BM 365,  koji je sadržavao Prijedlog Odluke 
o mjerama pomoći gospodarstvu i građanima 
Grada Dugog Sela radi ublažavanja negativnih 
posljedica epidemije bolesti COVID – 19, 
Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o naknadama 
članovima Gradskog vijeća i članovima radnih 
tijela Gradskog vijeća i Gradonačelnika te 
Prijedlog Zaključka o mjerama štednje radi 
ublažavanja negativnih posljedica epidemije 
COVID – 19, prihvaćen je jednoglasno. 
Jednoglasno je prihvaćena i nadopuna 
gradonačelnika o Prijedlogu Zaključka o davanju 
suglasnosti na prijedlog Strukture i plana upisa 
u prvi razred Glazbene škole Dugo Selo, dok je, 
istim brojem glasova, odbijeno da u dnevni red 
uđe gradonačelnikov prijedlog Odluke o davanju 

suglasnosti za zaduživanje trgovačkom društvu 
Dugoselski komunalni i poduzetnički centar, 
koji je prethodno, na svojoj sjednici održanoj 
6. svibnja, s obrazloženjem da, zbog kratkoće 
vremena i nedostatka financijskih pokazatelja 

o stanju Proračuna Grada Dugog Sela, odbio 
i Odbor za financije i proračun. Vijećnici 
nazočni elektroničkoj sjednici jednoglasno su 
prihvatili Odluku o dopuni Odluke o naknadama 
članovima Gradskog vijeća i članovima radnih 
tijela Gradskog vijeća i Gradonačelnika kojom se  
naknade članovima Gradskog vijeća i članovima 
radnih  tijela Gradskog  vijeća i Gradonačelnika  
umanjuju se za 10 %  u razdoblju od 3 mjeseca  
(svibanj, lipanj i  srpanj 2020.) zbog nastupanja 
posebnih okolnosti uzrokovanih epidemijom 
bolesti COVID-19.''. Osim toga, predsjednik 
Gradskog vijeća Darjan Budir je pozvao sve 
vijećnike da  pokažu solidarnost u ovim 
vremenima, te da prema svojim mogućnostima, 
cijeli iznos ili bar dio iznosa naknada usmjere 
na neku humanitarnu aktivnost (Crveni križ, 
Caritas....), doniranjem novaca i kupnjom 
potrebnih stvari.
Odluku o mjerama pomoći gospodarstvu i 
građanima Grada Dugog Sela te Zaključak o 
mjerama štednje donosimo u cijelosti:

USVOJENA ODLUKA O MJERAMA POMOĆI 
GOSPODARSTVU I GRAĐANIMA GRADA DUGOG SELA

Gradsko vijeće održalo sjednicu elektroničkim putem:

Odluka o mjerama pomoći gospodarstvu i građanima

Na temelju članka 35. stavka 1. točke 2. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (''Narodne novine'', broj  33/01, 60/01, 129/05, 
109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15, 
123/17 i 98/19) i članka 44. stavka 1. točke 2.  Statuta Grada Dugog Sela  
(Službeni glasnik Grada Dugog Sela, broj 1/13, 1/18, 2/18, 5/18–pročišćeni 
tekst i 1/20), Gradsko vijeće Grada Dugog Sela, na 25. sjednici, održanoj 07. 
svibnja 2020. godine, donosi

O D L U K U
o mjerama pomoći gospodarstvu i građanima Grada Dugog Sela

radi ublažavanja negativnih posljedica epidemije bolesti COVID-19               
Članak 1.

Ovom se Odlukom propisuju mjere pomoći poduzetnicima i građanima te 
preporuke trgovačkim društvima čiji je osnivač/suosnivač Grad Dugo Selo, 
radi ublažavanja negativnih posljedica uzrokovanih epidemijom bolesti 
COVID-19.

Članak 2.
Obveznici plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko 
zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti, kojima je uslijed 
nastupanja posebnih okolnosti Odlukom Stožera civilne zaštite Republike 
Hrvatske od 19. ožujka 2020. obustavljen rad, kao i obveznici koji su 
nastavili s radom, a korisnici su mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 
za očuvanje radnih mjesta zbog poteškoća u poslovanju, oslobađaju se 
u potpunosti plaćanja drugog obroka komunalne naknade koji obuhvaća 
razdoblje od travnja do lipnja 2020.. 
Obveznici plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko 
zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti, oslobađaju se za 50% 
utvrđenog iznosa drugog obroka komunalne naknade koji obuhvaća 
razdoblje od travnja do lipnja 2020.. 
Nadležni upravni odjel Grada Dugog Sela može, u slučaju potrebe, 
od obveznika zatražiti dostavu odgovarajuće dokumentacije kao dokaz 
ispunjavanja uvjeta za oslobađanje od plaćanja komunalne naknade 
sukladno stavku 1. i 2. ovog članka. 
Nadležni upravni odjel Grada Dugog Sela u slučaju iz stavaka 1. i 2. ovog 
članka ne donosi novo rješenje, već obvezniku plaćanja komunalne 

naknade na dokaziv način (putem poštanske pošiljke, elektroničke pošte i 
sl.) dostavlja pisanu obavijest o oslobođenju plaćanja komunalne naknade. 

Članak 3.
Obveznicima plaćanja komunalne naknade odobrava se odgoda plaćanja 
preostalih obroka u 2020. (obroci koji dospijevaju 30. lipnja, 30. rujna i 31. 
prosinca) na način da se rok plaćanja produžuje za 90 dana.
Za vrijeme odgode neće se obračunavati zakonske zatezne kamate i ne 
teče zastara.
Za odgodu plaćanja ne podnosi se zahtjev.

Članak 4.
Obveznicima komunalnog doprinosa odobrava se odgoda plaćanja obveza 
koje dospijevaju u roku od 3 mjeseca od dana stupanja na snagu ove 
Odluke na način da se rok plaćanja produžuje za 90 dana.
Iznimno, obveznicima komunalnog doprinosa u postupcima ozakonjenja 
nezakonito izgrađenih zgrada odobrava se odgoda plaćanja do 31. prosinca 
2020..
Za vrijeme odgode ne obračunavaju se zakonske zatezne kamate i ne teče 
zastara.
Za odgodu plaćanja ne podnosi se zahtjev.

Članak 5.
Pravnim i fizičkim osobama neće se naplaćivati zakup za korištenje javnih 
površina za postavu pokretnih naprava i kioska kao ni naknada za prodajna 
mjesta na sajmištu, u razdoblju od 01. svibnja do 31. prosinca 2020..

Članak 6.
Poduzetnici (pravne i fizičke osobe) kojima je Odlukom Stožera civilne 
zaštite Republike Hrvatske od 19. ožujka 2020. obustavljen rad, oslobađaju 
se plaćanja zakupa poslovnih prostora u vlasništvu Grada Dugog Sela, 
počevši od dana obustave rada 19. ožujka do 31. kolovoza 2020..
Ustanove čiji je osnivač Grad Dugo Selo oslobodit će plaćanja zakupnine 
zakupnike kojima je Odlukom Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 
19. ožujka 2020. obustavljen rad za  poslovne prostore u vlasništvu Grada 
Dugog Sela koji su im dani na upravljanje, počevši od dana obustave rada  
19. ožujka do 31. kolovoza 2020..

Članak 7.
Grad Dugo Selo će, u razdoblju od 16. ožujka 2020.  do ponovne uspostave 
rada, financirati  dječje vrtiće drugih osnivača  (BUBA BIBA, VRAPČIĆ i 
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DIDI) koji su privremeno obustavili redovan rad temeljem Odluke Vlade 
Republike Hrvatske o obustavi izvođenja nastave u visokim učilištima, 
srednjim i osnovnim školama te redovnog rada ustanova predškolskog 
odgoja i obrazovanja i uspostavi nastave na daljinu (''Narodne novine'', 
broj 29/20), prema posebnoj odluci Gradskog vijeća u mjesečnim iznosima 
potrebnim da se održava tzv. hladni pogon, uz uvjet da vrtići oslobode 
roditelje plaćanja od 16. ožujka 2020. do ponovne uspostave rada i zadrže 
isti broj zaposlenih koji su imali prije obustave rada.
Pri izračunu iznosa financiranja moraju se uzeti u obzir i mjere Vlade 
Republike Hrvatske odnosno Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za 
očuvanje radnih mjesta zbog poteškoća u poslovanju (financiranje plaća 
u iznosu od 3.250,00 odnosno 4.000,00 kn i svih poreza i doprinosa) 
kako bi rješenje bilo što povoljnije za Proračun Grada Dugog Sela, a da se 
istovremeno  omogući opstanak vrtića i zadržavanje svih zaposlenih.

Članak 8.
Roditelji učenika koji su upisani u program produženog  boravka u 
osnovnim školama na području Grada Dugog Sela oslobađaju se plaćanja 
participacije u razdoblju od dana obustave izvođenja nastave 16. ožujka 
2020. do kraja školske godine 2019./2020..
Grad Dugo Selo će podmiriti školama troškove produženog boravka u 
iznosu za koji su roditelji oslobođeni sukladno stavku 1. ovog članka.

Članak 9.
Roditelji učenika Glazbene škole Dugo Selo koji imaju prebivalište na 
području Grada Dugog Sela, oslobađaju se plaćanja  participacije u 
razdoblju od dana obustave izvođenja nastave 16. ožujka 2020. do kraja 
školske godine 2019./2020..
Grad Dugo Selo će podmiriti - refundirati Glazbenoj školi Dugo Selo ukupni 
iznos participacije  za koji su roditelji oslobođeni sukladno stavku 1. ovog 
članka.

Članak 10.
Odgađa se pokretanje postupaka prisilne naplate svih potraživanja Grada 
Dugog Sela do 30. rujna 2020., osim za ona potraživanja kojima prijeti 
zastara. 

Članak 11.
Korisnici (pravne i fizičke osobe) kojima je Odlukom Stožera civilne 
zaštite Republike Hrvatske od 19. ožujka 2020. obustavljen rad, Gradsko 
društvo Crvenog križa Dugo Selo, dobrovoljna vatrogasna društva-članovi 
Vatrogasne zajednice Grada Dugog Sela i Dom zdravlja Zagrebačke županije, 
Ispostava Dugo Selo oslobađaju se plaćanja naknade za održavanje čistoće 
i odlaganje komunalnog otpada u razdoblju od 01. travnja do 31. prosinca 
2020..

Članak 12.
Pravne i fizičke osobe koje pružaju ugostiteljske usluge na području Grada 
Dugog Sela oslobađaju se plaćanja poreza na potrošnju u razdoblju od 01. 
svibnja do 31. prosinca 2020..

Članak 13.
Svim fizičkim i pravnim osobama odobrava se odgoda plaćanja obveza 
prema Gradu Dugom Selu koje nisu obuhvaćene ovom Odlukom, a 
dospijevaju u razdoblju od 01. travnja do 31. prosinca 2020., za 90 dana 
od dana dospijeća.
Za vrijeme odgode ne obračunavaju se zakonske zatezne kamate i ne teče 
zastara.
Za odgodu plaćanja ne podnosi se zahtjev.

Članak 14.
Interventno će se sufinancirati Socijalna samoposluga Gradskog društva 
Crvenog križa Dugo Selo u iznosu od 50.000,00 kn.

Preporuke i suglasnosti
Članak 15.

Daj se preporuka/suglasnost  ustanovama i trgovačkim društvima čiji 
je osnivač/suosnivač Grad Dugo Selo da odgode pokretanje postupaka 
prisilne naplate svih potraživanja do 30. rujna 2020., osim za ona 
potraživanja kojima prijeti zastara. 

Članak 16.
Daje se preporuka/suglasnost trgovačkom društvu DUGOSELSKI 
KOMUNALNI I PODUZETNIČKI CENTAR  d.o.o., čiji je osnivač Grad Dugo 
Selo, da korisnike kojima je Odlukom Stožera civilne zaštite Republike 

Hrvatske od 19. ožujka 2020. obustavljen rad, Gradsko društvo Crvenog 
križa Dugo Selo, dobrovoljna vatrogasna društva-članove Vatrogasne 
zajednice Grada Dugog Sela i Dom zdravlja Zagrebačke županije, Ispostava 
Dugo Selo, oslobodi plaćanja naknade za odvoz komunalnog otpada u 
razdoblju od 01. travnja do 31. prosinca 2020.

Članak 17.
Daje se preporuka/suglasnost trgovačkom društvu VODOOPSKRBA I 
ODVODNJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE d.o.o., čiji je Grad Dugo Selo suosnivač, 
da u razdoblju od 01. travnja do 31. prosinca 2020. oslobodi plaćanja 
fiksnog dijela cijene vodnih usluga sljedeće obveznike:
•	 Poduzetnike kojima je Odlukom Stožera civilne zaštite Republike 
Hrvatske od 19. ožujka 2020. obustavljen rad,
•	 Osnovne škole, Srednju školu, Glazbenu školu, dječje vrtiće, sportske 
udruge, vjerske zajednice.

Članak 18.
Daje se preporuka/suglasnost trgovačkom društvu VODOOPSKRBA I 
ODVODNJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE d.o.o., čiji je Grad Dugo Selo suosnivač, 
da u razdoblju od 01. travnja do 31. prosinca 2020. oslobodi plaćanja 
fiksnog i varijabilnog dijela cijene vodnih usluga sljedeće obveznike:
•	 Gradsko društvo Crvenog križa Dugo Selo
•	 Dobrovoljna vatrogasna društva - članove vatrogasne zajednice Grada 
Dugog Sela, 
•	 Dom zdravlja Zagrebačke županije, Ispostava Dugo Selo. 

Članak 19.
Daje se preporuka/suglasnost trgovačkom društvu  DUKOM PLIN d.o.o., čiji 
je Grad Dugo Selo suosnivač, da u razdoblju od 01. travnja do 31. prosinca 
2020., oslobodi plaćanja fiksne mjesečne naknade (tzv. paušal) za uslugu 
opskrbe i distribucije plina sljedeće obveznike:
•	 Poduzetnike kojima je Odlukom Stožera civilne zaštite Republike 
Hrvatske od 19. ožujka 2020. obustavljen rad,
•	 Osnovne škole, Srednju školu, Glazbenu školu, dječje vrtiće, sportske 
udruge, vjerske zajednice, Gradsko društvo Crvenog križa Dugo Selo, 
dobrovoljna vatrogasna društva-članove Vatrogasne zajednice Grada 
Dugog Sela i Dom zdravlja Zagrebačke županije, Ispostava Dugo Selo.

Članak 20.
Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u Službenom 
glasniku Grada Dugog Sela.
KLASA: 023-05/20-01/17		                                      Predsjednik 
URBROJ: 238/07-03-04/01-20-4		              Gradskog vijeća
Dugo Selo, 07. svibnja 2020. god.	      Darjan Budimir, mag. iur., v.r.

Zaključak o mjerama štednje radi ublažavanja negativnih posljedica 
epidemije COVID – 19
Na temelju članka 44. stavka 1. točke 30.  Statuta Grada Dugog Sela  
(Službeni glasnik Grada Dugog Sela, broj 1/13, 1/18, 2/18, 5/18–pročišćeni 
tekst i 1/20), Gradsko vijeće Grada Dugog Sela, na 25. sjednici, održanoj 07. 
svibnja 2020. godine, donosi

Z A K L J U Č A K
o mjerama štednje radi ublažavanja negativnih posljedica

epidemije bolesti COVID-19
Članak 1.

Poziva se Gradonačelnik da zbog očekivanog smanjenja prihoda hitno 
dostavi Gradskom vijeću odluku o provedbi aktivnosti i mjera iz 
Zaključka Vlade Republike Hrvatske, KLASA: 022-03/20-07/89, URBROJ: 
50310-25/14-20-2 od 2. travnja 2020. (''Narodne novine'' broj, 41/20) 
koje su usmjerene na ograničavanje korištenja sredstava predviđenih 
Proračunom Grada Dugog Sela. 

Članak 2.
Zbog smanjene gospodarske aktivnosti i smanjenja proračunskih 
prihoda, poziva se Gradonačelnik da hitno pripremi prijedlog rebalansa 
Proračuna Grada Dugog Sela u cilju racionalizacije svih troškova i 
određivanja prioritetnih projekata.

Članak 3.
Do donošenja rebalansa Proračuna iz članka 2. ovog Zaključka, 
Gradonačelnik je ovlašten preuzimati novčane obveze (izdavanjem 
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narudžbenica, sklapanjem ugovora i sl.) odnosno na bilo koji drugi 
način raspolagati imovinom Grada čija je vrijednost veća od 0,5% 
iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u prethodnoj godini, samo uz 
prethodnu suglasnost Gradskog vijeća.

Članak 4.
Poziva se Gradonačelnik da u novonastaloj situaciji ne raspisuje 
natječaje odnosno oglase za prijam službenika i namještenika u Grad 
Dugo Selo, na neodređeno i određeno vrijeme, te da ne sklapa ugovore 
o djelu  i ugovore o poslovnoj suradnji s vanjskim konzultantima.

Članak 5.
Obustavlja se isplata sredstava za redovan rad političkim strankama 
i vijećnicima prema Odluci o raspoređivanju sredstava za redovito 
godišnje financiranje političkih stranaka  i gradskih vijećnika izabranih 
s liste grupe birača u 2020. godini do 30. rujna 2020..

Članak 6.
Poziva se Gradonačelnik da izvršava samo nužne rashode i izdatke koji 
su neophodni za obavljanje osnovnih poslova i funkcija Grada Dugog 
Sela.

Članak 7.
Poziva se Gradonačelnik da obustavi sve javne pozive, postupke 
javne nabave i postupke jednostavnih nabava koji nisu neophodni 
za obavljanje osnovnih poslova i funkcija Grada Dugog Sela do 
utvrđivanja prioriteta i donošenja rebalansa Proračuna sukladno 
članku 2. ovog Zaključka.

Članak 8.
Poziva se Gradonačelnik da otkaže sve gradske manifestacije planirane 
za 2020., te da sredstva planirana za njihovo održavanje preusmjeri za 
pomoć gospodarstvu i građanima Grada Dugog Sela.

Članak 9.
Ustanove i trgovačka društva čiji je osnivač/suosnivač Grad Dugo Selo, 
provest će na odgovarajući način mjere utvrđene u ovom Zaključku.

Članak 10.
Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.
KLASA: 023-05/20-01/18			                     Predsjednik 
URBROJ: 238/07-03-04/01-20-4	                              Gradskog vijeća
Dugo Selo, 07. svibnja 2020. god.	     Darjan Budimir, mag. iur., v.r.

Gradonačelnik Grada Dugog Sela Nenad 
Panian donio je 14. svibnja odluke o 
obustavi od primjene odluka i zaključka 

Gradskog vijeća Grada Dugog Sela donijete 
na 25. sjednici Gradskog vijeća Grada Dugog 
Sela, 7. svibnja 2020. godine. Donosimo dio 
gradonačelnikove argumentacije vezano uz 
obustavu mjera. Vezano uz Odluku o dopuni 
Odluke o naknadama članovima Gradskog vije-
ća i članovima radnih tijela Gradskog vijeća i 
Gradonačelnika gradonačelnik u svojoj Odluci 
kaže:“ U postupku donošenja općeg akta Grada 
Dugog Sela nije uopće provedeno javno savjeto-
vanje sa zainteresiranom javnošću a zainteresi-
rana javnost odnosno građani Grada Dugog Sela 
imaju zakonsko pravo sudjelovati u donošenju 
općih akata a naročito onih općih akata kojima 
se direktno utječe na trošenje proračunskih 
sredstava. U konkretnom slučaju građani Grada 
Dugog Sela trebali su imati pravo davanja svojih 
prijedloga (ukidanja naknade za rad predsjed-
niku, potpredsjedniku i članovima Gradskog 
vijeća Grada Dugog Sela ili postotnog odnosno 
fiksnog smanjenja naknade odnosno poveća-
nja naknade) a što je u konkretnom slučaju 
izostalo.“ Gotovo istovjetna je i argumentacija 
vezana uz Odluku o mjerama pomoći gospo-
darstvu i građanima Grada Dugog Sela radi 
ublažavanja negativnih posljedica epidemije 
bolesti COVID-19, gdje se kaže „ U konkretnom 
slučaju građani, poduzetnici, udruge, ustanove, 
trgovačka društva s područja Grada Dugog Sela 
trebali su imati pravo davanja svojih prijedloga 
(predlaganje mjera različitog sadržaja od usvo-
jenih) a što je u konkretnom slučaju izostalo. 
Izostanak ove faze u postupku donošenja općeg 
akta predstavlja negaciju vladavine prava kao 
jedne od temeljnih vrijednosti pravnog poretka 
u Republici Hrvatskoj koju moraju poštivati i 
jedinice lokalne samouprave.“  Dalje, gradona-
čelnik, vezano uz Zaključak o mjerama štednje 

radi ublažavanja negativnih posljedica epidemi-
je bolesti COVID-19, ističe: „Vezano uz članak 1. 
predmetnog Zaključka isti je nezakonit, pravno 
posve nepotreban i suvišan jer Zaključak Vlade 
Republike Hrvatske, KLASA: 022-03/20-07/89, 
URBROJ: 50310-25/14-20-2 od 2. travnja 2020. 
godine (“Narodne novine”, broj 41/20) ne obve-
zuje jedinice lokalne samouprave već isključivo 
sukladno točci 2. proračunske i izvanproračun-
ske korisnike državnog proračuna a Grad Dugo 
Selo nije proračunski i izvanproračunski kori-
snik državnog proračuna Republike Hrvatske. 
Vezivanje Grada Dugog Sela za predmetni 
Zaključak Vlade Republike Hrvatske bio bi pro-
tivan Europskoj konvenciji o lokalnoj samo-
upravi (“Narodne novine”, broj 14/97, 2/07, 
4/08 i 5/08), čije vrednote i načela su ugrađeni 
u Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi,  i to u članku 3. kojima je propi-
sana koncepcija lokalne samouprave odnosno 
pravo i mogućnost lokalnih jedinica da, u okvi-
rima određenim zakonom, uređuju i upravljaju, 
uz vlastitu odgovornost i u interesu lokalnog 
pučanstva, bitnim dijelom javnih poslova te 
članku 9. kojim je propisano da lokalne  jedinice 
imaju, u okviru državne gospodarske politike, 
pravo na odgovarajuće svoje prihode kojima će 
slobodno raspolagati u obavljanju svojih ovlasti. 
Stoga, obvezivanje gradonačelnika Grada Dugog 
Sela za predmetni Zaključak Vlade Republike 
Hrvatske jest nezakonito.“ i dalje: „Članak 8. 
Zaključka o mjerama štednje radi ublažavanja 
negativnih posljedica epidemije bolesti COVID-
19 kojim se poziva gradonačelnik da otkaže 

gradske manifestacije jest nezakonito i protiv-
no Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi jer Gradsko vijeće izlazi izvan okvira 
zakonskih ovlasti budući da ulazi u djelokrug 
ovlasti i poslova Gradonačelnika Grada Dugog 
Sela kao izvršnog tijela, čiji su poslovi propi-
sani, zakonom. Sukladno, tome i pozivanje na 
otkazivanje gradskih manifestacija dovesti će u 
pitanje i rad ustanova koje sudjeluju i financiraju 
se iz Proračuna Grada Dugog Sela, prvenstve-
no Pučkog otvorenog učilišta. Stoga, sukladno 
načelima Zakona o proračunu, gradonačelnik 
će sukladno raspoloživim sredstvima naknadno 
odlučiti o održavanju ili odgodi pojedinih grad-
skih manifestacija.
Članak 8. Zaključka o mjerama štednje radi ubla-
žavanja negativnih posljedica epidemije bolesti 
COVID-19 kojim se naređuje ustanovama i trgo-
vačkim društvima da provode mjere iz predmet-
nog Zaključka jest nezakonito i protivno Zakonu 
o ustanovama i Zakonu o trgovačkim društvima. 
Naime, ustanove i trgovačka društva su zasebne 
pravne osobe sa tijelima upravljanja koja obav-
ljaju poslove sukladno Godišnjem planu rada 
i financijskom planu te odgovorne osobe tih 
društava su jedine pravno ovlaštene predlagati 
mjere samostalno ili nadzornim tijelima suklad-
no svojim internim aktima o osnivanju.“
Na koncu ističe se da, ukoliko Gradsko vijeće 
Grada Dugog Sela ne postupi po Odlukama gra-
donačelnika o obustavama o primjenih svojih 
općih akata, gradonačelnik će o tome bez odgo-
de obavijestiti nadležno tijelo državne uprave te 
mu dostaviti odluku o obustavi općeg akta.
Odluke gradonačelnika o obustavi od primjene 
općih akata predstavničkog tijela, uz opširnu 
argumentaciju, možete u cijelosti pročitati na 
web stranici Dugoselske kronike, kao i u elek-
tronskom izdanju Službenog glasnika Grada 
Dugog Sela koji je objavljen na službenim stra-
nicama Grada Dugog Sela.                               

„GRADSKO VIJEĆE JE PREKORAČILO OVLASTI“
Gradonačelnik donio odluke o obustavi od primjene općih akata predstavničkog tijela

Piše: Nenad Haleuš Mali
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Gradonačelnik Dugog Sela Nenad 
Panian potpisao je 12. svibnja Ugovor 
o potpori sufinanciranja pokrića 

troškova provedbe projekta „Kulturni centar 
za posjetitelje“ sa Zagrebačkom županijom 
u iznosu od 180.000,00 kuna. Zagrebačka 
županija ove godine sufinancira projekte iz 
ESI fondova i programa Europske unije za 
12 projekata vrijednih 1,94 milijuna kuna, 
priopćavaju iz Grada Dugog Sela. Riječ je 
o projektima kojima će se sufinancirati 
izgradnja reciklažnih dvorišta, energetske 
obnove i rekonstrukcije, sustav vodoopskrbe, 
odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i dr. 

Grad Dugo Selo prijavio se na Javni poziv 
Zagrebačke županije za sufinanciranje pro-
vedbe projekata financiranih iz ESI fondova 
i programa Europske unije u 2020. godini. 
Cilj dodjele Potpora je pomoć prihvatljivim 
korisnicima u provedbi odobrenih projekata 
putem osiguranja sredstava koja su obvezni 
imati iz vlastitih izvora, a sukladno ugovoru/
odluci o dodjeli bespovratnih sredstava za 
provedbu projekta koji se financira sredstvi-
ma iz ESI fondova i/ili programa EU. S obzirom 

da je projekt „Kulturni centar za posjeti-
telje“ prihvaćen za financiranje od strane 
Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 
EU, stvoreni su svi preduvjeti za prijavu na 
Natječaj. Ukupna vrijednost projekta iznosi 
14.371.692,45 kn. Bespovratna sredstva EU 
iznose 12.212.672,64 kn, odobrena sredstva 
Zagrebačke županije iznose 180.000,00 kn, 
dok će se ostatak od 1.979.019,81 kn osigurati 
u proračunu Grada Dugog Sela i drugim prija-
vama na nacionalne Natječaje.

Provedba projekta „Kulturni centar za posje-
titelje“ započinje krajem svibnja mjeseca ove 
godina kada slijedi potpisivanje Ugovora o 
dodjeli bespovratnih sredstava.

Projekt će trajati do konca 2021. godine, a 
svrha je revitalizacija napuštene zgrade bivšeg 
Doma zdravlja, čime će se vrijedan prostorni 
resurs unutar područja urbane aglomeracije 
Zagreb prenamijeniti i koristiti za javne svrhe. 
Revitalizacijom napuštenog prostora riješit će 
se kvalitativni i kvantitativni nedostatak javne 
kulturne infrastrukture na području grada 
Dugog Sela.

GRAD DUGO SELO SKLOPIO UGOVOR SA 
ZAGREBAČKOM ŽUPANIJOM O SUFINANCIRANJU 
PROJEKTA „KULTURNI CENTAR ZA POSJETITELJE“

DJEČJI VRTIĆ “BUBA BIBA”
Kalnička 2, Dugo Selo

Na temelju članka 4. Pravilnika o upisu djece 
u program predškolskog odgoja i obrazo-
vanja i ostvarivanju prava i obveza korisni-
ka usluga u Dječjem vrtiću ”BUBA BIBA”, 
Upravno vijeće Dječjeg vrtića “Buba Biba”, na 
sjednici održanoj 17. travnja 2020 g. donijelo 
je Odluku, temeljem koje se objavljuje 

OGLAS 
ZA UPIS DJECE

RANE I PREDŠKOLSKE DOBI
U PROGRAM PREDŠKOLSKOG ODGOJA 

I OBRAZOVANJA ZA PEDAGOŠKU 
GODINU 2020/2021.

Dječji vrtić “Buba Biba” zahtjeve za upis 
djece u program predškolskog odgoja i obra-
zovanja zaprimat će 
od 18.svibnja 2020 do 29.svibnja 2020 godine 

Zahtjeve za upis sa potrebnom dokumenta-
cijom potrebno je poslati na mail vrtića 
djecji.vrtic.buba.biba1@zg.t-com.hr

Zahtjev za upis i obrazac “Inicijalni inter-
vju” dostupan je na službenoj stranici vrtića 
www.bubabiba.hr

Uz ispunjen zahtjev i obrazac”Inicijalni 
intervju”potrebno je priložiti i dokumenta-
ciju:

Izvod iz matične knjige rođenih ili rodni list 
za dijete ili potvrdu s podacima o rođenju 
djeteta (bez obzira na datum izdavanja ispra-
ve) ,u preslici
Preslike osobnih iskaznica oba roditelja
Potvrdu o zaposlenju roditelja/skrbnika/ - 
elektronički zapis podataka iz područja rad-
nih odnosa kojeg izdaje HZMO, ne stariji od 
30 dana od dana podnošenja zahtjeva
Potvrdu o statusu redovnog studenta, ukoli-
ko su roditelji studenti
       
Rezultati upisa djece bit će objavljeni dana 
02.lipnja 2020 godine na oglasnoj ploči Vrtića 
i na web stranici Vrtića na adresi:www.buba-
biba.hr

Podnositelji zahtjeva nezadovoljni Odlukom 
o upisu imaju pravo u roku od 15 dana 
od dana objave iste, podnijeti žalbu 
Upravnom vijeću Dječjeg vrtića Buba Biba. 
            
O prigovorima odlučuje Upravno vijeće u 
roku l5 dana od dana isteka roka za žalbu.
Odluka Upravnog vijeća po žalbi je konačna.
Za sva pitanja vezana za upis možete se 
javiti na broj mob.091 2756 259

KLASA: 601-01/20-01/4    
URBROJ: 238/07-01-20-01    

Dugo Selo, 17. travanj 2020 g                                                                              
Ravnateljica:

Čukelj Andreja

Udruženje obrtnika Dugo Selo uključilo se u 
akciju solidarnosti Obrtničke komore Zagreb 
i Udruženja obrtnika grada Zagreba – za 
pomoć potrebitim stanovnicima nastradalima 
tijekom potresa koji je 22. ožujka zadesio 
Zagreb.
Predsjednik UO Dugo Selo Marko Cesar, 
potpredsjednik Zdravko Srdinić i predsjednik 
Ceha za ugostiteljstvo i turizam Zlatko Blažic 
te predsjednik OKZ-a Mirza Šabić i UO 
Vrbovec Ivan Leščić, u subotu, 18. travnja, 

Udruženje obrtnika Dugo Selo uključilo se u akciju 
solidarnosti za stradale u potresu
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Pobjednici Dugoselskog fašnika 2020. godi-
ne - Puhački orkestar i Veterani Kulturno 
umjetničkog društva “Preporod” osvojenu 
nagradu, poklon bon u vrijednosti od 3.000 
kn u Kleti obitelji Bunčić, odlučili su uručiti 
dugoselskom Crvenom križu kako bi se 
potrebitima podijelilo stotinjak toplih obro-
ka - prenosimo objavu KUD-a Preporod i 
Crvenog križa Dugo Selo s društvenih mreža. 
Kako ističu, “s velikim veseljem i puna srca 
danas je upriličen trenutak primopredaje 

poklon bona, uz želju Preporodaša da i ovim 
činom pomognu sugrađanima u ovo izazov-
no i nepredvivo vrijeme! Jer, dobro je činiti 
dobro, uvijek uz osmijeh”, navodi se.
Crveni križ Dugo Selo zahvaljuje se na 
ovoj humanoj gesti i predivnoj donaciji 
Preporodaša koja ća kroz naredni period 
biti dostatna za svakodenvne tople obroke 
nekoliko starih i nemoćnih korisnika s pod-
ručja Dugog Sela.

Puhački orkestar i veterani KUD-a “Preporod” 
poklonili svoju nagradu Crvenom križu Dugo Selo

Udruženje obrtnika Dugo Selo uključilo se u akciju 
solidarnosti za stradale u potresu

dostavili su mjesnom odboru i Caritasu 
Čučerje prehrambene i higijenske potrepštine 
kako bi se pomoglo tamošnjim ugroženim 
stanovnicima. Mnogi od njih ostali su bez 
svojih domova. Obrtnicima i tvrtkama koji 
su se uključili u ovu humanitarnu akciju i koji 
pomažu u ovim teškim vremenima, zahvalili 
su iz OKZ i UO Zagreba. Pozvani su svi koji su 
u mogućnosti da pomažu i dalje, a kako bi se 
građanima pomoglo u normalizaciji života. 
                                                                    amš

Gradonačelnik Dugog Sela Nenad Panian 
20. svibnja je potpisao s tvrtkom GTK-
GRADIN d.o.o. ugovor o izgradnji 

osnovne i zajedničke infrastrukture na pro-
jektu „Razvoj infrastrukture poduzetničke 
zone Puhovec-Dugo Selo“. Ugovor se sklapa 
na temelju provedenog otvorenog postupka 
javne nabave. To je najveći infrastrukturni pro-
jekt Grada Dugog Sela sufinanciran sredstvima 
Europske unije (5,5 mil. kn) preko Ministarstva 
gospodarstva i Ministarstva regionalnog 
razvoja (1,5 mil.kn). Vrijednost radova iznosi 
7.503.370,80 kuna  (9.379.213,50 s PDV-om). 
Početak radova očekuje se ubrzo, rok završet-
ka je 9 mjeseci od dana uvođenja u posao.
Uz potpisnike ugovora gradonačelnika Nenada 
Paniana i direktora GTK-GRADIN d.o.o Amira 
Selmanovića, događaju u Maloj gradskoj vijeć-
nici prisustvovali su gradonačelnikovi zamje-
nici Nikola Tominac i Jasminka Kokot Bambić, 
pročelnik odjela za financije Dean Dragičević 
te voditelj Odsjeka za komunalno i stambeno 
gospodarstvo Davor Miljanović.
Uvodno je pročelnik Dragičević prezentirao 
projekt.
„Gradi se prometnica koja će spojiti istočni i 
zapadni dio poduzetničke zone Puhovec. Osim 

toga, ovime ćemo dobiti i prometno poveziva-
nje istočnog i zapadnog nadvožnjaka kroz cen-
tar Dugog Sela. Zona je infrastrukturno opre-
mljena, ima 16 velikih investitora poduzetnika, 
eksploatirana je oko 50 posto. Smatra se po 
ovoj dogradnji infrastrukture da ćemo dobiti 
3 nova investitora i tada će biti eksploatirana 
oko 70 posto. Što se tiče same prometnice 
koju gradimo, ona je sada u duljini oko 700 
metara, tehnički će biti opremljena pješač-
kom i biciklističkom stazom, sustavom rasvje-
te, sustavom vodoopskrbe i odvodnje i s dva 
ugibališta za autobuse. Rok izvođenja radova 
je 9 mjeseci, od uvođenja u posao. Garancije 
teku od datuma primopredaje, garantni rok je 
5 godina. Dobili smo ponuđača GTK-GRADIN, 
upoznati smo s njegovim radom jer je već radio 
na našem zadnjem projektu – nogometnom 
igralištu“, pojasnio je Dragičević.
Gradonačelnik Panian izrazio je zadovoljstvo 
potpisivanjem ugovora. „Napokon da smo kre-
nuli i u Gospodarskoj zoni, ovaj projekt će 
spojiti istok i zapad južnog dijela Dugog Sela 
ispod pruge. Sreća je što dolazi i obnova kolod-
vora, gradnja pothodnika. Nova mogućnost 
radnicima koji će raditi u našoj zoni da sigurno 
i brzo dođu na radno mjesto. Bit će autobusna 

stajališta, predviđen je i autobusni promet 
kroz zonu. Sada još čekamo zonu Črnovčak. 
Zainteresiranih ima za PZ Puhovec, no nećemo 
siliti. Naime, gospodarske zone su jako vrijedne 
u Dugom Selu zbog geoprometnog položaja, 
uz prugu su i rijetke jer mogu primiti velike 
privredne subjekte. Zato ne žurimo s dovođe-
njem malih i rasprodajom našeg „blaga“. Ako 
dođe velika tvrtka ona traži veliku površinu, a 
onda ako to raspodijelite na moje površine ne 
možete dobiti kvalitetnog subjekta. Međutim, 
imamo puno upita, sada je gospodarska situ-
acija takva kakva jest, no nadamo se idućih 
godina ona poboljšati. Samom izradom ovog 
projekta dobit ćemo na cijeni i kvaliteti samog 
zemljišta i moći ćemo ponuditi na tržištu svjet-
skog gospodarstva jednu kvalitetnu poduzet-
ničku zonu“, izjavio je Panian.
Suradnjom je zadovoljna i tvrtka GTK-GRADIN. 
„Zadovoljni smo suradnjom s Gradom Dugim 
Selom te da smo uspjeli dobiti ovaj posao 
izgradnje komunalne infrastrukture poduzet-
ničke zone Puhovec. Trudit ćemo se napraviti 
posao što je prije moguće te završiti sve u roko-
vima zadanim u projektu i ugovoru“, naveo je 
Selmanović nakon potpisivanja.		
			    

GRADONAČELNIK N.PANIAN POTPISAO UGOVOR 
O IZGRADNJI „RAZVOJ INFRASTRUKTURE 
PODUZETNIČKE ZONE PUHOVEC-DUGO SELO“
Piše: Ana Marija Šprihal
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„Baba je stareša i od vraga!“
Kako starim, sve češće se sjetim svoje pokojne 
babe Ljube! Nije baš imala puno škole, tek 
„petoljetku“, s brojnim izostancima kad je 
trebalo čuvati krave i svinje. Imala je škole tek 
toliko da nauči čitati i pisati, ali ni danas to 
nije zapreka da uhvatite neku dobru funkciju, 
a ja sam naivan (kakav sam uglavnom i sad), 
vjerovao da to što mi ona priča, upravo zbog 
tog njenog „obrazovnog hendikepa“, i nema 
nekakvu težinu. „Baba lupa bez veze!“ mislio 
sam. Ali danas mi njezine riječi sve češće 
dolaze u sjećanje. Posebice otkad strašni 
virus hara svijetom, a na vrata nam kuca, 
za nas male ljude, gotovo podjednaki bauk, 
parlamentarni, a potom i lokalni izbori.

O babama i žabama
Baba kao baba, a znamo da one, od 
vremena Ivana Krstitelja, koji je i sam bio 
žrtva jednog babljeg kaprica, i dan danas 
u pravilu upravljaju svijetom. Stoga je 
„logično“ da je tako i u Lijepoj Našoj i našem 
širem i užem zavičaju. Prisjećam se i serije 
„Sulejman Veličanstveni“ koji je u jednom 
sasvim muški dominantnom miljeu, bio 
podložan spletkama svoga harema punog 
ljepotica. No, svaka je ljepotica na koncu 
samo potencijalna baba! Samo se još nije 
stigla razviti do kraja, kao što ni punoglavac 
još nije žaba! Mislim stoga da je isto i u 
današnje vrijeme, s predsjednicima država, 
šefovima županija i izabranim predstavnicima 
u jedinicama lokalne samouprave, svi su oni 
podložni babama. Nije stoga ni moja baba 
govorila bez veze, imala je nataloženo životno 
iskustvo iz tri rata i poraća i te riječi, koje 
sam ja tada podcjenjivao, očito nisu bile bez 
osnove. No, i dalje nisam seksista i ne mislim 
da baš sve zlo dolazi od „baba“, samo mi se 
čini da se, unatoč općeprihvaćenom stavu o 
ugroženosti, one bolje snalaze u ovom svijetu 
pa su često puta pametnije, ali i jako vole 
dodati začina već ionako prezačinjenom jelu. 
Odnosno kako to kaže jedna izvrsna reklama 
za margarin, iz jedne od susjednih država: „U 
sve se meša!“  To bi se moglo reći i za babe!

Etički prijepor – koja je 
maksima na snazi?
Pa eto! Jedna od prvih mudrosti koje mi 
je baba govorila, glasila je: „Nikad nikome 
nemoj željeti zlo, jer će ti se to, prije ili 
kasnije vratiti! Ako ne tebi, onda tvojim 
sinovima i kćerima.“ Zvuči to pomalo 
zlokobno, no istovremeno i pravedno, 
onako u stilu čuvenog njemačkog filozofa 
Immanuela Kanta. Teško je, doduše, na ovoj 
pragmatičnoj razini, odoljeti da nekome, 

„kad te pričepi“, ne vratiš istom mjerom. 
Teško je prihvatiti kršćansku maksimu koja 
također govori o tome da je zlo bolje trpjeti 
nego činiti! Okrenuti i drugi obraz! Ne znam, 
doduše, baš za puno takvih slučajeva! Onih, 
koji su tako činili, u pravilu više nema, ili su ih 
pape već odavno proglasili svecima! Naše je 
vrijeme daleko više određeno nekim novim 
maksimama, posebno u onom čuvenom 
Rojsovom „Ko jamio, jamio!“ Koga ste pri tom 
oštetili i povrijedili, daleko je manje bitno!

Činiti zlo radi općeg dobra
Ipak, držao sam se babinih savjeta, a kad sam 
previše bio „čovjek“ i nagazio nekoga, sjetio 
sam se njezinih riječi i nastojao se ispričati 
zbog svog grijeha. Nekad je, doduše, trebalo 
proći puno vremena da to shvatim. Ipak 
sam, zahvaljujući nekom unutarnjem čulu, 
ali i babinim podukama, uglavnom razlikovao 
dobro od zla. Ali, mislim da političari, kad 
vas nagaze, baš i nemaju naviku ispričati 
se. Štoviše, mislim da se nekako i guštaju u 
tome! Jer činjenje zla nekome drugome jest 
dokaz moći i proporcionalno je s rastom 
njihovog ega. No, zlo je zlo! I nakon što ste ga 
učinili nekome drugome, vi ste ga kao virus 
potaknuli i u sebi. Dio tog otrova nužno ostaje 
i u vama i jede vas. Ne možete ga više izbaciti 
iz sebe. Osim možda iskrenim pokajanjem? 
No, nije baš svatko sveti Pavao! Pokajanje 
i priznavanje greške vam opasno ispuhuje 
ego, kao da ste gumom, pri dobroj brzini, 
udarili o rubnjak! Ego se „izduva ko dušica“! 
I bez obzira na to što se, u pravilu, zlo uvijek 
opravdava krinkom nekog općeg dobra. Činiti 
zlo nekome radi ostvarenja općeg dobra je 
paradoks, kao što je primjerice paradoks i 
da vam netko smanji plaću i umanji radnička 
prava, a potom čestita Praznik rada! Srećom, 
kod nas nema takve licemjernosti, kao što je 
nažalost paradoks, kad smo već kod Prvog 
maja, da ove godine nije bilo ni čestitke 

dugoselskih socijaldemokrata povodom 
ovog izvorno socijaldemokratskog praznika. 
„Drugovi“, ili da nekog ne uvrijedim, Gospodo, 
zar ste zaboravili stotinu i četrdeset godina 
borbe za radnička prava? Kome vi držite 
štangu? Moša Pijade čestitao je ovaj praznik 
čak i za vrijeme Drugog svjetskog rata!

Ustaše,  partizani i moja 
baba
A i zašto vam pričam sve to o babi? Nekako 
me sudbonosno njezine riječi, a i cijeli njezin 
život, vežu uz aktualnu političku situaciju. 
Naime, kad se moja baba rodila, a bilo je to 
davne 1911. godine, nije bilo ni ustaša ni 
partizana. Htjela baba to ili ne htjela, oni su 
ušli u njezin život. I morala je odabrati stranu! 
I s obzirom na to da se  iz jedne klerikalne, 
a danas bismo zasigurno to poistovjetili 
– ustaške, (premda to nije nimalo točno) 
obitelji iz Pokuplja, udala u partizansko 
Ježevo, stranu joj je odabrao sam život. Dakle, 
danas bismo rekli, bila je „partizanka“ po 
stečenom geografskom porijeklu, ali je cijeli 
život bila pobožna i išla u crkvu. Slavili smo 
stoga Božić i Uskrs, a drugovi partizani, koje 
je ona skrivala „od bande“ za vrijeme Drugog 
svjetskog rata (banda su, doduše, u to vrijeme 
za one suprotne govorili i jedni i drugi), a koji 
su za razliku od moje babe kasnije bili na 
funkcijama, redovito bi tim prigodama, kao 
slučajno, navraćali u našu kuću na blagdanski 
ručak. Premda su, istovremeno, a da bi to 
vidjeli njihovi susjedi, uredno vrtove i zemlju 
obrađivali upravo na Veliki petak i borove 
kupovali tek za Novu godinu. Znala je baba 
to jako dobro, i kad bi se ja, tada još kao mali 
tome čudio, govorila bi: „Pusti, sinek, sve bu 
to jenoga dana došlo na svoje“! Ali, nažalost 
nije! Ne vjerujem ti, baba, stoga više ni ono, 
da „svaka rit dojde na šekret“! Neki tu, čini mi 
se, imaju prilično tvrdu stolicu!  

Franjo, moja baba i korona
Onda je došao Franjo Tuđman i deklarativno 
„pomirio“ ustaše i partizane. Jer je bio u 
sličnoj poziciji kao i moja baba, a razumio je 
i da je to jedino rješenje za hrvatski narod. 
No, Franjo je uskoro umro, a Hrvati su se 
ponovo podijelili na ustaše i partizane, ili 
ako hoćete na partizane i ustaše. Mrzimo 
i danas jedni druge i omalovažavamo se 
međusobno, iako najveći dio „pučanstva“ 
pripada onoj trećoj, ideološki poprilično 
neutralnoj - tipično hrvatskoj - domobranskoj 
strani, koja je u pravilu i od jednih i od drugih 
uvijek bila prezirana i najlošije prolazila. I 
kad će sve doći na svoje? Nikada, moja draga 
baba, nikada! Čini mi se da si tu bila u krivu! 
A što se ustaša i partizana tiče, čudi me samo 

Lucida intervalla

MUDROSTI MOJE POKOJNE BABE
Piše: Nenad Haleuš Mali
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da u ovoj svjetskoj krizi koja je neizbježno 
pogodila i našu domovinu još nitko nije 
pokušao izračunati je li od korone umrlo 
više ustaša ili partizana! Premda je nekima 
nesumnjivo drago da je umrlo više Srba, 
nego Hrvata. Al, jbg, slaba im utjeha, kad nas 
ionako ima manje!

„Vrag nigdar ne spi“
I na koncu, a vezano uz naprijed rečeno, 
baba bi znala reći, a ta izjava je pomalo 
i metafizički uvjetovana, da zlo, odnosno 
njezinim rječnikom „vrag“, nikada ne spava 
i ne postoji sam za sebe, već je „vrag“ loš 
čovjek. Drugim riječima, jedino zlo postoji u 
nama samima! Svatko ga ima u sebi i svatko 
ga mora, koliko može, bar pokušati pobijediti 
sam u sebi jer je više nego jasno da je ono 
neiskorjenjivo! Kao što šišate kosu, iako znate 
da će vam iznova narasti! Stoga,  podsjetite 
se na sedam glavnih grijeha i nastojte ih 
minorizirati kroz svoja djela! Držite vraga 
na uzici! Posebno vi, dragi političari, jer vaši 
vragovi su opasniji od vragova nas malih ljudi! 
A posebno sad pred izbore, kad se „đavoli 
nemilice kote“! I ne zaboravite nikada, vi ste 
tu zbog nas, a ne mi zbog vas! 

Summary
I sad na koncu, ja sam si kroz ovaj tekst malo 
olakšao dušu i rekao štošta kroz babina 
usta! Ako netko i želi tužiti za klevetu (što je 
također veoma popularno!), nek tuži moju 
babu! 
Doduše, ni ja ne znam je li sve to što sam 
naveo baš točno, ili je možda ipak nekako 
drugačije? Jer krhko je znanje! Ali imala je 
baba odgovor i za takvu dvojbenu situaciju 
pa ću njezinim riječima i završiti ovaj tekst: 
„Bog mi grehe oprosti, ali vrag bi ga znal jel 
to se baš tak, jer jedni veliju da je, drugi pak 
veliju da ni“! 
A ne znaju to izgleda više ni naši gradski oci! 
Prvo jedan od kohabitatora predloži mjere 
štednje prije Vlade RH, onda Gradsko vijeće 
na čelu s drugim kohabitatorom izglasa 
nešto slično predloženome, a onda opet 
onaj prvi sve to poništi! Sapienti sat! – rekli 
bi stari Rimljani. Pa kako bi ja i ostala „manje 
pametna“ glasačka raja u ovom „rajskom“ 
selu mogli znati ko je tu lud? A ja sam 
već dovoljno lud i od ove korone, već sam 
toliko inficiran da sam i paradajze posadio na 
međusobnoj distanci od 2 metra. I špricam 
ih s dezinficijensom! Sukladno uputama 
Glavnog stožera! I za sada, „fala Bogu“,  
nemam zaraženih, jedino me muče ovi crveni 
puževi, koji su se „niotkud“ pojavili – kao i 
korona!
 Ja, draga moja baba, mislim da si imala 
sreće što si umrla na vrijeme i izbjegla svu 
ovu frtutmu, i mislim da si me, bez obzira 
na određene nedosljednosti u tvojoj pučkoj 
mudrosti,  ipak nečemu naučila! 
Bog ti daj duši lako!

Pandemija COVIDA 19 poremetila je mnoge 
stvari, a između ostaloga i proslave različitih 
obljetnica. Jedna od obljetnica trebala je 
upravo ovih svibanjskih dana biti obilježena 
i  proslavljena ponovnim susretom bivših 
učenika 8. B razreda, tadašnje OŠ „Stjepan 
Bobinec – Šumski“ iz Dugog Sela. Riječ je o 
četrdesetoj obljetnici, od kada je generacija 
rođena 1965. godine, završila osmi razred 
osnovne škole. „Bekavcima“ je razrednica te 
1980. godine bila profesorica Štefica Begić, 
koja ih je vodila od petog do osmog razreda, a 

i danas je, hvala Bogu, živa i zdrava.
Dječaci s fotografije danas imaju „ozbiljnih“ 55 
godina, dok su djevojčice ostale mlade i ističu 
kako imaju „najboljih“ 45 godina i „nekoliko 
mjeseci“ jer im preostalo vrijeme još uvijek 
nije službeno „ukrupnjeno“ u godine. 
Ovaj tekst pišem kao podsjetnik da ih nismo 
zaboravili i ujedno, kao najavu, da će fešte 
sigurno biti. „Bekavci“ držite se do jeseni! 
Naravno, držite se i „akavci“, „cekavci“, 
„dekavci“ i „ekavci“!         Nenad Haleuš Mali

Četrdeseta obljetnica „male mature“:

8. B OŠ „Stjepan Bobinec – Šumski“ iz 
1980. godine

Hrvatski vitezovi iz Brckovljana nastavljaju s 
humanitarnim akcijama
Braniteljska udruga „Hrvatski vitezovi-ratni 
veterani 91” Brckovljani među svoje brojne 
aktivnosti, ubraja i one humanitarnog karak-
tera. Čim su epidemiološke mjere zbog koro-

navirusa popustile, a sukladno preporukama, 
članovi su nastavili su sa svojim djelovanjem.
Na zamolbu velečasnog Mirka Matasovića iz 
Župe svetog Brcka, tako su prije par dana odr-
žali akciju pomoći jednoj obitelji na uređenju 
njihove kuće.

Hrvatski vitezovi iz Brckovljana nastavljaju 
s humanitarnim akcijama
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Centar Stančić je ustanova socijalne 
skrbi pod neposrednom ingerencijom 
Ministarstva demografije, obitelji, mla-

dih i socijalne politike koja svoje socijalne 
usluge pruža za više od 500 djece s teškoćama 
i odraslih osoba s intelektualnim ili mentalnim 

teškoćama. Sukladno procesu transformacije 
ustrojili smo novi sustav socijalnih usluga 
za sve osobe s invaliditetom koje uključuju 
pružanje socijalnih usluga u sjedištu ustano-
ve i pružanje socijalnih usluga u zajednici s 
krajnjim ciljem povećanja njihove socijalne 
uključenosti. Uspješno smo formirali dvije 
službe organiziranog stanovanja za odrasle 
osobe s invaliditetom u Dugom Selu i Jelkovcu 
te dnevne centre za djecu s teškoćama koji 
djeluju u Dugom Selu i Vrbovcu. U Dnevnim 
centrima trenutno više od 200 djece koristi 
različite rehabilitacijske usluge poput uslu-
ge logopeda, rehabilitatora, psihosocijalne 
podrške i slično.
S obzirom na temeljnu ulogu i specifičnost 
naše ustanove koja se bavi pružanjem socijal-
nih usluga djeci s teškoćama i odraslim osoba-
ma s invaliditetom, primarno osobama sa sni-
ženim intelektualnim kapacitetima, posebno 
je teško organizirati nesmetan protok života i 
svakodnevnih aktivnosti u ovo doba, koje obi-
lježava pandemija Corona virusa – Covida 19.
Tu ujedno leži velika odgovornost svih zapo-
slenih i osobito odgovornih osoba Centra 
Stančić kako osigurati normalan život u općim 
uvjetima nenormalnosti te u prvom redu 
zaštiti njih koji su i inače najnježnije ljudske 

karike u toj surovoj igri virusa, bolesti, života i 
surove stvarnosti.
Duboko svjesni tih činjenica, s preventiv-
nim mjerama krenuli smo znatno ranije no 
što smo dobili službene upute od nadlež-
nog Ministarstva o postupanju. Najprije smo 

obustavili rad u Dnevnim centrima Vrbovec 
i Dugo Selo, a njihove radnike preusmjerili 
u Službe organiziranog stanovanja u Dugom 
selu i Jelkovcu. Paralelno s time uveli smo 
restrikcije i zabranu posjeta događajima, 
manifestacijama, druženju, okupljanju i osob-
nim kontaktima s skrbnicima, obiteljima i 
prijateljima kako bismo smanjili mogućnost 
kontakata naših korisnika s potencijalnim 
izvorima zaraze.
Svim ovim procesima rukovodi naš krizni tim 
koji uz ravnateljicu čine voditelji svih ključnih 
radnih jedinica i koji je u stalnom kontaktu s 
liječnicom obiteljske medicine zaduženom za 
naše korisnike u sjedištu Centra. Naš tim funk-
cionira na dnevnoj bazi uz redovitu međusob-
nu konzultaciju putem telefona i elektronskih 
medija.
Krizni tim donio je sve ključne odluke i 
Protokole za funkcioniranje Centra u kriznim 
uvjetima koji su dostupni svim zaposlenima 
kao i preventivne postupke za slučaj pojave 
epidemije. Predviđene su i osigurane lokacije 
unutar Centra za potrebe smještaja eventu-
alno oboljelih korisnika ili za one koji trebaju 
biti u samoizolaciji. Definiran je tim radnika 
koji će brinuti o njima (većina njih dobrovolj-
no su se javili), te su osigurani svi ostali infra-

strukturni preduvjeti za to (prehrana, odlaga-
nje rublja, mehanizmi zaštite zaposlenih kao i 
načini komunikacije i drugo).
Drugi paket mjera usmjeren je na organizaciju 
rada u sjedištu i dislociranim radnim jedinica-
ma na način da se fluktuacija i komunikacija 
zaposlenih s vanjskim svijetom svede na naj-
manju moguću mjeru. U tom smislu poduzete 
su određene organizacijske promjene na svim 
lokacijama u svrhu zaštite korisnika ali i rad-
nika i svih nas.
Naravno, treba naglasiti da je obustava javnog 
prijevoza donijela nove izazove za Krizni tim 
jer nam zaposlenici dolaze iz raznih dijelova 
županije i Grada Zagreba, te je bilo potrebno 
donijeti hitne mjere koje su osigurale nesme-
tano funkcioniranje našeg velikog pogona u 
ovim specifičnim okolnostima. Podsjećamo 
da se radi o gotovo 360 zaposlenika. Cijeli 
ovaj period susrećemo se i s drugim iza-
zovima poput nestašice zaštitne opreme i 
maski, dezinficijensa i slično. Među prvima u 
Hrvatskoj sami smo se reorganizirali i pokre-
nuli šivanje istih u krugu našeg Centra. Treba 
istaći da su nam svojim donacijama pomogli 
i građani, URIHO i Krizni stožer Ministarstva 
koji se aktivno uključio u pružanje podrške te 
smo uspjeli pribaviti neophodne dezinficijen-
se i zaštitnu odjeću.
U međuvremenu stigli su nam i Naputak 
o postupanju Ministarstva zdravstva te 
Preporuka postupanja u ustanovama soci-
jalne skrbi kao i Upute za sprečavanje i suz-
bijanje epidemije COVID-19 u domovima za 
starije osobe i drugim ustanovama u sustavu 
socijalne skrbi. U stalnom smo kontaktu s 
Kriznim stožerom MDOMSP koje svakodnev-
no izvješćujemo o situaciji u Centru kao i s 
epidemiološkom službom s kojima se redovito 
konzultiramo oko svih poduzetih mjera.
Težište svih uputa svodi se na provedbu općih 
mjera zaštite (pranje i dezinfekcija ruku i svih 
površina, korištenje zaštitne opreme, zabrana 
posjeta, ograničavanje kontakata, postupci s 
korisnicima sa sumnjom da su bili u kontaktu s 
osobama zaraženim COVID-19 ili sa sumnjom 
na infekciju istim virusom).
S obzirom na trenutnu situaciju u društvu i 
popuštanje epidemije i mi se prilagođavamo 
situaciji te  se s oprezom postepeno  vraćamo 
normalnoj situaciji. Na tom tragu priprema-
mo se za stavljanje u funkciju naših Dnevnih 
centara u Dugom Selu i Vrbovcu te postepeno 
prilagođavamo smjenski rad naših djelatnika. 
Ali, želimo naglasiti da provodimo sve propi-
sane mjere ali i više od toga, duboko svjesni 
činjenice da moramo stvoriti neprobojni zid 
između naših korisnika i potencijalnih vanjskih 
izvora infekcije, jer i njegovo simbolično pro-
bijanje može biti pogubno za naše korisnike 
i donijeti nam nesagledive posljedice kakve 
imamo prilike gledati u zemljama koje su 
zanemarile i olako shvatile COVID -19.

KAKO SE U CENTRU STANČIĆ NOSIMO S VIRUSOM CORONE
Piše: Sanjica Grbavac, prof. ravnateljica Centra Stančić

KRIZNI TIM DONIO JE SVE KLJUČNE ODLUKE I PROTOKOLE ZA FUNKCIONIRANJE CENTRA U 
KRIZNIM UVJETIMA KOJI SU DOSTUPNI SVIM ZAPOSLENIMA KAO I PREVENTIVNE POSTUPKE 
ZA SLUČAJ POJAVE EPIDEMIJE. - REKLA JE GRBAVAC
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Općinsko vijeće Općine Brckovljani, na svojoj 
24. sjednici, održanoj 14. svibnja, donijelo je 
Odluku o mjerama pomoći gospodarstvu i 
građanima Općine Brckovljani radi ublažava-
nja negativnih posljedica epidemije bolesti 
COVID-19. Odnose se na komunalnu nakna-

du, zakupninu za poslovne prostore, finan-
ciranje dječjih vrtića, porez na potrošnju, 
komunalni doprinos, ovršni postupak, sufi-
nanciranje socijalne samoposluge Gradskog 
društva Crvenog križa Dugo Selo – opširnije o 
propisanim  mjerama pročitajte u 

Odluka o mjerama pomoći gospodarstvu i 
građanima Općine Brckovljani radi ublažava-
nja negativnih posljedica epidemije bolesti 
COVID-19.

MJERE POMOĆI GOSPODARSTVU I GRAĐANIMA OPĆINE 
BRCKOVLJANI RADI UBLAŽAVANJA NEGATIVNIH POSLJEDICA 
EPIDEMIJE BOLESTI COVID-19

Na temelju članka 35. stavka 1. točke 2. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi (''Narodne novine'', broj 33/01, 60/01, 129/05, 
109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13-pročišćeni tekst, 137/15, 
123/17 i 98/19) i članka 23. Statuta Općine Brckovljani („Službeni 
glasnik Općine Brckovljani“, broj 01/18 i 02/20), Općinsko vijeće Općine 
Brckovljani, na 24. sjednici, održanoj 14. svibnja 2020. godine, donosi

O D L U K U
o mjerama pomoći gospodarstvu i građanima

Općine Brckovljani radi ublažavanja negativnih 
posljedica epidemije bolesti COVID-19

Članak 1.
Ovom se Odlukom propisuju mjere pomoći poduzetnicima i građanima radi 
ublažavanja negativnih posljedica uzrokovanih epidemijom bolesti COVID-19.
1. KOMUNALNA NAKNADA Članak 2.
Obveznici plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko 
zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti, kojima je uslijed 
nastupanja posebnih okolnosti Odlukom Stožera civilne zaštite Republike 
Hrvatske od 19. ožujka 2020. obustavljen rad, kao i obveznici koji su nastavili 
s radom, a korisnici su mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za očuvanje 
radnih mjesta zbog poteškoća u poslovanju, oslobađaju se u potpunosti 
plaćanja drugog obroka komunalne naknade koji obuhvaća razdoblje od 
01.05.2020. do 31.08.2020.
Obveznici plaćanja komunalne naknade za poslovni prostor i građevinsko 
zemljište koje služi obavljanju poslovne djelatnosti, oslobađaju se za 50% 
utvrđenog iznosa drugog obroka komunalne naknade koji obuhvaća 
razdoblje od 01.05.2020. do 31.08.2020.
Nadležni upravni odjel Općine Brckovljani u slučaju iz stavaka 1. i 2. ovog 
članka ne donosi novo rješenje, već obvezniku plaćanja komunalne naknade 
(putem poštanske pošiljke, elektroničke pošte i sl.) dostavlja pisanu obavijest 
o oslobođenju plaćanja komunalne naknade.

Članak 3.
Obveznicima plaćanja komunalne naknade odobrava se odgoda plaćanja 
preostalih obroka u 2020. godini na način da se rok plaćanja produžuje do 
31.12.2020. godine.
Za vrijeme odgode neće se obračunavati zakonske zatezne kamate i ne teče 
zastara.
Za odgodu plaćanja ne podnosi se zahtjev.
2. ZAKUPNINA ZA POSLOVNE PROSTORE

Članak 4.
Poduzetnici (pravne i fizičke osobe) kojima je Odlukom Stožera civilne 
zaštite Republike Hrvatske od 19. ožujka 2020. obustavljen rad, oslobađaju 
se plaćanja zakupa poslovnih prostora u vlasništvu Općine Brckovljani, za 
mjesec ožujak i travanj 2020. godine.
Poduzetnici (pravne i fizičke osobe) djelomično se oslobađaju plaćanja 
zakupa poslovnih prostora u vlasništvu Općine Brckovljani, za mjesec ožujak 
i travanj 2020. godine u 50% iznosa zakupnine.
Za mjesec svibanj, lipanj, srpanj i kolovoz 2020. godine poduzetnici (pravne 
i fizičke osobe)-zakupnici poslovnih prostora u vlasništvu Općine Brckovljani 
djelomično se oslobađaju plaćanja zakupnine u 50% iznosa.
3. FINANCIRANJE DJEČJIH VRTIĆA

Članak 5.
Općina Brckovljani će od 16. ožujka 2020., financirati dječje vrtiće drugih 
osnivača koji su privremeno obustavili redovan rad temeljem Odluke Vlade 

Republike Hrvatske o obustavi izvođenja nastave u visokim učilištima, 
srednjim i osnovnim školama te redovnog rada ustanova predškolskog 
odgoja i obrazovanja i uspostavi nastave na daljinu (''Narodne novine'' broj 
29/20), prema broju upisane djece s prebivalištem na području Općine 
Brckovljani u iznosu od 950,00 kn po djetetu, da se održava tzv. hladni 
pogon, tako da vrtići oslobode roditelje plaćanja cijene vrtića:
1.	 50% za ožujak 2020. godine;
2.	 100% za travanj 2020. godine;
3.	 za svibanj i nadalje dok se ne promijene uvjeti boravka- 100% za djecu 
koja ne pohađaju vrtić, a za onu djecu koja pohađaju, roditelji plaćaju cijenu 
vrtića razmjerno broju dana provedenih u vrtiću. 

4. POREZ NA POTROŠNJU
Članak 6.

Pravne i fizičke osobe-obveznici plaćanja poreza na potrošnju koji pružaju 
ugostiteljske usluge na području Općine Brckovljani podnose zahtjev za 
odgodu odnosno obročnu otplatu plaćanja poreza na potrošnju nadležnoj 
ispostavi Porezne uprave u skladu sa poreznim propisima, a Općina 
Brckovljani suglasna je u slučaju nemogućnosti plaćanja poreza da se fizičke 
i pravne osobe oslobode plaćanja poreza na potrošnju za razdoblje 01. lipnja 
2020. do 31.12.2020. godine, ukoliko Porezna uprava ocijeni da je zahtjev 
osnovan.
5. KOMUNALNI DOPRINOS

Članak 7.
Obveznicima komunalnog doprinosa odobrava se odgoda plaćanja obveza 
koje dospijevaju u roku od 3 mjeseca od dana stupanja na snagu ove Odluke 
na način da se rok plaćanja produžuje do 31.12.2020. godine.
Za vrijeme odgode ne obračunavaju se zakonske zatezne kamate i ne teče 
zastara.
Za odgodu plaćanja ne podnosi se zahtjev. 
6. OVRŠNI POSTUPCI

Članak 8.
Odgađa se pokretanje postupaka prisilne naplate svih potraživanja do 30. 
rujna 2020., osim za ona potraživanja kojima prijeti zastara.
7. SUFINANCIRANJE SOCIJALNE SAMOPOSLUGE

Članak 9.
Općina Brckovljani će sufinancirati Socijalnu samoposlugu Gradskog društva 
Crvenog križa Dugo Selo u iznosu od 10.000,00 kn.
8. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 10.
Svim fizičkim i pravnim osobama odobrava se odgoda plaćanja obveza 
prema Općini Brckovljani koje nisu obuhvaćene ovom Odlukom, a 
dospijevaju u razdoblju od 01. travnja do 30. lipnja 2020., do 31.12.2020. 
godine.
Za vrijeme odgode ne obračunavaju se zakonske zatezne kamate i ne 
teče zastara.
Za odgodu plaćanja ne podnosi se zahtjev.

Članak 11.
Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u Službenom 
glasniku Općine Brckovljani.

PREDJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE BRCKOVLJANI

Tihomir Đuras v.r.
KLASA:023-05/20-01/30 

URBROJ:238/04-20- 1
Gornja Greda, 14.05.2020.
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Gostujući u programu Zabavnog radija, 
načelnik Općine Rugvica te predsjed-
nik Skupštine Zagrebačke županije 

Mato Čičak osvrnuo se na aktualnu epidemi-
ološku situaciju u Zagrebačkoj županiji, ali i 
na aktualnosti u Rugvici. 

Zagrebačka županija s današnjim danom 
ima 129 oboljelih osoba, od kojih je njih 58 
ozdravilo, dok su nažalost tri osobe premi-
nule. 
- Radom Županijskog stožera mogu biti zado-
voljan, ali ovdje treba pohvaliti sve gradske 
i općinske Stožere koji su podnijeli značajan 
teret u početku, kada je započelo izdava-
nje propusnica, jer za svaku jedinicu lokalne 
samouprave to je bilo vrlo naporno, zbog 
čega oni koji su sudjelovali u tome zaslužuju 
najiskrenije pohvale - kazao je predsjednik 
Skupštine Mato Čičak, osvrnuvši se i na samo 
funkcioniranje Zagrebačke županije u prote-
klom vremenu. 
- Županija polako započinje s normalnim 
funkcioniranjem. U zgradi županije imali smo 
određene posljedice od potresa koji nas je 
zadesio 22. ožujka. Županija je u proteklom 
vremenu funkcionirala tako da nisu svi radili u 
isto vrijeme, ljudi su bili podijeljeni u skupine. 
Sada to ide prema normalizaciji - istaknuo je 
Čičak. 

COVID-19 u cijelom svijetu uzrokovao je i 
velike gospodarske posljedice, koje se osjete 
i na području Zagrebačke županije, koja je u 
tu svrhu osnovala Fond za pomoć gospodar-
stvenicima. 
- I ovu priliku koristim kako bih se zahvalio 
Vladi na svim potezima, koji su bili izuzetno 
dobri, ali i na radu Stožera, čiji su rezultati 
najbolji u Europi. Stožer je postavio određene 
kriterije koji su se pokazali dobrima te sada 
možemo biti sretni što imamo jednoznamen-
kaste brojeve oboljelih osoba. Vladine mjere 
za spas gospodarstva bile su ključne jer bi 
velik broj malih poduzetnika nestao, no mje-
rama Vlade osigurane su plaće za njihove 
djelatnike. Kako bi do toga došlo, jedinice 
lokalne samouprave ostale su bez dijela pore-
znih prihoda, no na novonastalu situaciju 
morali smo se prilagoditi, kako bi država 
mogla funkcionirati. Iz tog razloga i mi smo 
se morali prilagoditi, pa je tako župan Stjepan 
Kožić osnovao Fond za pomoć gospodarstve-
nicima, gdje su svoje plaće uplatili župan i 
njegovi zamjenici. I ja sam kao predsjednik 
Skupštine uplatio svoju načelničku plaću u 
isti taj Fond te sam pozvao sve županijske 
vijećnike da daju svoj doprinos i odreknu se 
vijećničkih naknada za tri mjeseca. Također, 
župan je donio odluku da se sve uskrsnice 
uplate u taj Fond. Najavljen je i rebalans gdje 

će biti osigurana još neka sredstva, tako da je 
zanimljivo razdoblje pred nama - o mjerama 
pomoći će predsjednik Skupštine zagrebačke 
županije, koji je posljednjih dana zbog Fonda 
pomoći gospodarstvenicima prozvan od stra-
ne oporbe. 
- U najmanju ruku smiješno je da bivši pred-
sjednik skupštine i saborski zastupnik Mihael 
Zmajlović kaže da je nešto netransparentno, 
jer tamo sjedi zamjenica župana Nadica Žužak 
te ima uvid u cijelu situaciju. Nažalost, Mihael 
Zmajlović se služi sitnim političkim spinovima 
kako bi postigao neki cilj koji meni nije jasan - 
o napadima oporbe će Čičak. 

Poput većine jedinica lokalne samoupra-
ve i Zagrebačka županija zbog novonastale 
situacije, bila je primorana održati elektron-
sku sjednicu Skupštine na kojoj je donijet 
Masterplan prometnog povezivanja. 
- Radi se o uspostavi integriranog prijevo-
za na području Grada Zagreba, Zagrebačke 
te Krapinsko-zagorske županije. Nadam se 
kako ćemo na ovaj način povećati mobilnost 
ljudi te im olakšati dolazak na odredišta. 
Ovo je ključna stvar za razvoj svih dijelova 
Zagrebačke županije - kazao je Čičak, poru-
čivši kako je projekt u vrijednosti od 23,4 
milijuna kuna prijavljen Europskoj uniji te se 
sada očekuje potvrda projekta. 

Između ostaloga predsjednik Skupštine osvr-
nuo se i na natječaj vrijedan 6,5 milijuna 

kuna za OPG-ove i male poljoprivredne 
proizvođače, kojima će nakon rebalansa 
proračuna biti na raspolaganju još 1,5 
milijuna kuna.
- Upravo kroz ovu krizu pokazala se koli-
ko su nam bitni poljoprivredni proizvođači 
koji su promijenili i način prodaje putem 
Facebook tržnica i tržnica putem interneta. 
Na taj su način povećali svoju prodaju i to 
je način kojim bi svi mi trebali krenuti - ista-
knuo je Čičak, čija se općina također može 
pohvaliti velikim brojem OPG-ova. 

Općina Rugvica danas je jedna od naj-
uspješnijih hrvatskih općina, a upravo 
posljednjih dana ponovno je aktualizirana 
reforma jedinica lokalnih samouprava, pri 
čemu se od pojedinaca može čuti kako 
sadašnji sustav traži reorganizaciju. 
- Općine i gradovi u Hrvatskoj po svo-
joj veličini nisu ništa različiti od pojedinih 
europskih zemalja na koje se trebamo ugle-
dati. Mi kao Zajednica općina s time smo 
upoznati jer smo i obišli te zemlje. Ono što 
je prvo potrebno napraviti jest zajednička 
organizacija komunalnih poslova, EU pro-
jekata gdje su jedinice s istoka županije to 
pokazale ujedinjavanjem u Vodoopskrbu i 
odvodnju Zagrebačke županije - kazao je 
načelnik Rugvice istaknuvši kako su upravo 
osnivanjem općinama u mnogim tim sredi-
nama realizirani brojni projekti. 

ZANIMLJIVO RAZDOBLJE JE PRED NAMA 
Mato Čičak:

Piše: Igor Đuran

RADOM ŽUPANIJSKOG STOŽERA MOGU BITI ZADOVOLJAN, ALI OVDJE TREBA POHVALITI 
SVE GRADSKE I OPĆINSKE STOŽERE KOJI SU PODNIJELI ZNAČAJAN TERET U POČETKU, KADA 
JE ZAPOČELO IZDAVANJE PROPUSNICA, JER ZA SVAKU JEDINICU LOKALNE SAMOUPRAVE 
TO JE BILO VRLO NAPORNO, ZBOG ČEGA ONI KOJI SU SUDJELOVALI U TOME ZASLUŽUJU 
NAJISKRENIJE POHVALE. - REKAO JE ČIČAK 
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Pandemija COVID-19 u Hrvatskoj 
jenjava, restriktivne mjere su iza 
nas, život se vraća u normalu… Na 

području Zagrebačke županije epidemio-
loška situacija je stabilna, veliku zaslugu 
za to imaju i lokalni Stožeri civilne zaštite. 
Kako je bilo na području Općine Rugvice, 
čiji je Stožer počeo djelovati još u ožujku, 
kada je i održana prva sjednica na temu 
koronavirusa. Zadatak je bio osigurati pro-
vođenje odluka Nacionalnog stožera i bri-
nuti o stanovnicima i njihovoj sigurnosti. 
O svemu smo porazgovarali s načelnikom 
Stožera Nenadom Jakšićem.

Koronavirus zatekao je cijeli svijet, kako je 
rugvički Stožer pratio krizu, od početka do, 
evo napokon, popuštanja mjera?
- Stožer Civilne zaštite Općine Rugvica dje-
luje od sredine ožujka kada smo isti naputak 
dobili od Nacionalnog stožera te smo svih 
11 članova stavili u funkciju. Svi relevantni 
čimbenici su bili uključeni od doktora medi-
cine, policije, vatrogasaca, veterinara, kao i 
svih važnih udruga koji su svojim vještinama 
mogle pomoći. Na prvom sastanku smo se 
okupili i sva daljnja komunikacija je bila 
putem telefona i svih drugih telekomuni-
kacijskih alata kako bi socijalnih kontakata 
bilo što manje ili kako ih uopće ne bi bilo, 
a kako ne bismo ugrozili funkcioniranje 
Stožera zarazom bilo koga od danas. Važno 
je reći da smo se isključivo vodili napucima 
Nacionalnog stožera jer smo procijenili da 
donošenje bilo kakvih naših individualnih 
odluka može izazvati zbunjenost kod naših 
sumještana. Te odluke smo spuštali na našu, 
lokalnu, razinu.

Kako ste zadovoljni provedbom mjera?
- Naš je posao bio osigurati provođenje 
odluka Nacionalnog stožera, praćenja pre-
poruka HZJZ. Isto tako, voditi brigu o našim 
stanovnicima, od egzistencijalne do opera-
tivne pomoći. Kada gledamo bilo koji lokal-
ni stožer, a referiram se na naš rugvički, 
mogu reći kako je iza nas najgori dio priče 
i oboljelih više nema. To ne bi bilo moguće 
bez velike discipline svih naših Rugvičana 
i Rugvičanki. U ovom intervalu, od sredine 
ožujka pa do sada, do sredine svibnja, dakle 
gotovo dva mjeseca, nismo imali ni najmanji 
incident, nepoznanicu ili nejasnoću koji bi 
nam dali naslutiti da smo napravili nešto 
krivo, a samim time doveli naše stanovnike 
u situaciju nerazumijevanja kako se ponaša-
ti u određenom trenutku.

Kako je tekla komunikacija s građanima, 
što ih je najviše zanimalo?
- Pozivi za propusnice bili su 24 sata dnevno, 
javljali smo se svakim vidom komunikacije 
kako bi situacija bila što manje stresna za 
naše stanovnike i kako bi dobili sve informa-
cije vezane za koronavirus. Mala nejasnoća 
dogodila se u trenutku donošenja odluke 
Nacionalnog stožera o propusnicama. No, 
vrlo brzo smo, već drugi dan, stavili u funk-
ciju e-mail te su na njihovu izdavanju radili 
svi djelatnici Općine kako bi propusnice i 
način komunikacije naših sumještana na 
način da idu iz jedne lokalne jedinice u 
drugu i bili što mobilniji u slučaju potrebe. S 
druge strane upozoravali smo da te propu-
snice nisu nekakav komad papira kojim se 
dopušta ili ne dopušta kretanje već da one 
imaju puno jaču poruku, a to da je u to vri-
jeme bilo potrebno zadržati mirnoću, ostati 
doma kako bi se bilo kakav oblik širenja 
COVID-19 sveo na minimum. Naši sumješta-
ni su sve mjere prihvatili odgovorno, ozbilj-
no i staloženo. Držali su se svih mjera i uz 
pomoć svih članova naših Stožera. Moram 
izdvojiti naše vatrogasce koji su odradili 
najveći dio posla, redovno su u samim poče-
cima redovito obilazili naše sumještane po 
svim našim naseljima kako bi ih upozora-
vali na ozbiljnost situacije. Građani su imali 

pitanja tehničke naravi, obraćali su se u vezi 
dopreme hrane i lijekova što smo uspješno 
koordinirali s Crvenim križem Dugo Selo.

Zanimljiva je bila situacija s propusnica-
ma na području Dugog Sela, Brckovljana i 
Rugvice. Uspješno je riješena, kakva je bila 
općenito suradnja sa Stožerima?
- Moram se zahvaliti svojim kolegama iz 
Dugog Sela i Brckovljana. Imali smo odličnu 
suradnju i komunikaciju, čuli smo se svakod-
nevno. Već tada smo procijenili da bi propu-
snice trebale biti jedinstvene s obzirom na 
fluktuaciju stanovništva, našu povezanost i 
samu dostupnost ustanova. No, morali smo 
se držati naputka i čim je odluka donesena, 
mi smo potpisali sporazum i omogućili kre-
tanje između tri JLS-a.

Mjere su popuštale u fazama, ušli smo u 
„novo normalno“…
- Mjere su sad popustile, osnovna škola 
Rugvica je stavljena u funkciju, no stopo-
stotna je bila odluka roditelja da će djeca 
nastaviti školu na daljinu. Krenuo je javni 
prijevoz, polako se vraćaju nekakvi rekre-
ativni sportovi, manja okupljanja, gospo-
darske aktivnosti jačaju… No, svi zajedno 
moramo i dalje biti vrlo odgovorni, držati 
se mjera i voditi računa da nekom nesmo-
trenom odlukom ne ugrozimo sebe i svoje 
sumještane. Zajedničkim snagama doći 
ćemo do cilja i pobijediti virus. Nadamo se 
da do drugog vala neće doći, ali bit ćemo 
puno spremniji jer sve ono što nam se 
dogodilo u prvom, primjerice maske, dezin-
ficijensi za škole, vrtiće, domove… imamo 
u zalihi. Znamo što možemo očekivati, koje 
mjere i kako ih provesti na dobrobit našeg 
stanovništva.

Na kraju, što možete poručiti, kao načelnik 
Stožera, svojim građanima?
- Slušajte i pridržavajte se uputa i pre-
poruka, ostanimo društveno odgovorni. 
Zahvaljujem svim članovima Stožera, zdrav-
stvenim djelatnicima, vatrogascima, poli-
ciji, Crvenom križu, djelatnicima Općine… 
Također i medijima, Dugoselskoj kronici, 
Zabavnom radiju i 01 portalu, koji su nam 
bili potpora i oči i uši prema našim sumje-
štanima sa svojim izvještavanjem te nam 
na taj način olakšali posao. I na kraju ili 
na početku, ponovno se zahvaljujem svim 
svojim Rugvičankama i Rugvičanima koji 
su pokazali visok stupanj odgovornosti te 
se širenje bolesti držalo po kontrolom. 
Opasnost još nije prošla stoga Ostanimo 
odgovorni! 

Nenad Jakšić, načelnik Stožera civilne zaštite Općine Rugvica: 

RUGVIČANI SU POKAZALI VISOK STUPANJ SOCIJALNE 
ODGOVORNOSTI
Piše: Ana Marija Šprihal
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Općina Rugvica i ove će godine sufinancirati 
nabavku gusaka. Po jednoj guski može se 
dobiti 40 kuna, ukupno do maksimalnog 
godišnjeg iznosa od 800 kuna po jednom 
obiteljskom domaćinstvu. 
- Ova priča koja je zaživjela na našim 
tribinama, pokazala se jako dobrom, jer lani 
su iskorištena sva sredstva za ovu namjenu. 
To je najzgodnije za naše umirovljenike, 
koji tako mogu ostvariti značajan prihod na 
razini godine - kazao je načelnik Mato Čičak. 
Pravo na sufinanciranje imaju fizičke 
osobe s prebivalištem na području Općine 
Rugvica, temeljem dostavljenih računa o 
kupnji gusaka. Sve ostale informacije mogu 
se dobiti na broj 01/2764 220. 
Načelnik je ovom prilikom kazao kako su 
se u ovom vremenu jako bitnima pokazali 
OPG-ovi za koje će se u idućim proračunima 
pronaći sredstva kako bi im se omogući 
što bolji i kvalitetniji daljnji razvoj. U tom 
smjeru je i pokrenuta virtualna tržnica 
OPG Rugvica, gdje se mogu pronaći svi 
domaći proizvodi sa svim informacijama 
potrebnima za kupnju tih proizvoda.
- To se pokazalo jako dobrim, jer ljudi su se 
u kratkom vremenu prilagodili drugačijem 
načinu nabavke namirnica. U tom ćemo 
smjeru nastaviti i dalje promovirati naše 
OPG-ove, i tako im omogućiti što lakše 
plasiranje proizvoda na tržište - istaknuo 
je Čičak.  

Samo malo je potrebno da se nekome uljepša 
dan. Upravo to su učinili Mladi Rugvice, koji su 
uz pomoć dobrih ljudi osigurali slatke poklon 
pakete koje su podijelili najmlađima s područja 
Rugvice. Podršku im je uoči početka podjele dao 
i načelnik Mato Čičak, koji nije krio zadovoljstvo 
lijepom gestom mladih za one najmlađe, koji su 
se obradovali slatkim paketima. 
- U suradnji s Hrvatskim Crvenim križem nakon 
velike donacije slatkiša odlučili smo se na ovu 
akciju - otkrila nam je Ivana Gavran rekavši 
kako Mladež okuplja sve mlade koji svojim 
djelovanjem žele doprinijeti prosperitetu 
općine na društvenom planu. 
U minulom vremenu Mladež se naročito 
angažirala oko pripomoći onima koji su u 
ovim izazovnim vremenima trebali pomoć. 
Dvojbe nije bilo, mladi su se okupili i stavili na 
raspolaganje za bilo što. 
- Čak smo ponudili i prijevoz našim mještanima 

do bolnice, za koje smo išli i u kupnju lijekova, 
namirnica i svega što im je bilo potrebno - 
otkrila nam je Ivana. 
Cijela ova priča oko Mladeži rodila se iznenada, 
kada je jednom njihovom prijatelju, jesenas 
bila potrebna pomoć. Bez imalo ustručavanja, 
mladi su pokrenuli veliku humanitarnu akciju za 
Kristijana Jukića, koja je izazvala veliki odaziv, te 
je za njegovo liječenje prikupljeno više od 1,1 
milijun kuna. 
- Nas njegove najbliže prijatelje njegova bolest 
jako je pogodila. Vođeni tom situacijom, odlučili 
smo mu pružiti novu priliku, jer mladi je život 
predragocjen i svaki trenutak trebamo cijeniti 
više nego što trenutno radimo. To smo vidjeli 
upravo u ovim trenucima, kada je do izražaja 
došlo upravo to da se trebamo više približiti 
jedni drugima - ispričao nam je Leonardo 
Klepac poručivši kako bi mladi trebali preuzeti 
odgovornost u ovim vremenima u kojima se 
trenutno nalazimo. 
- Mladima bi upravo privilegija trebala biti to što 
mogu donijeti osmjeh na lica svim tim obiteljima. 
Nemoguće je to opisati, kada nekome u ovim 
danima, pružite pomoć. Jednostavno, naša je 
želja učiniti Rugvicu boljim mjestom za život - 
poručio je za kraj Klepac. 
A kako bi im djelovanje u budućnosti bilo što 
lakše, u planu im je osnivanje udruge, koja će 
raditi na ovakvim projektima, kojima se želi 
pomagati onima koji trebaju našu pomoć. 

Općina Rugvica s 40 kuna 
sufinancira nabavku gusaka Mladež Rugvice razveselila najmlađe mještane

Općinsko vijeće Općine Rugvica održa-
lo je elektronsku sjednicu na kojoj su 
vijećnici usvojili sve točke dnevnog 

reda. 

Vijećnici su tako donijeli odluku o osniva-
nju dviju poduzetničkih zona; Rugvica-Jug i 
Rugvica-Istok. 
- Ovo je bitna odluka zbog proširenja naših 
zona. Riječ je o završnoj fazi kako bismo 
mogli ići prema Ministarstvu državne imo-
vine, kako bismo mogli dobiti i jedan dio 
zemljišta u tim zonama te ih proširiti zbog sve 
učestalijih potreba za velikim površinama i 
investicijama - ispričao nam je načelnik Mato 

Čičak upoznavši nas i s činjenicom kako je na 
ovoj sjednici Vijeća donijeta i Odluka o izradi 
Urbanističkog plana uređenja gospodarske 
zone „Kamenke“. 
- Ta je Odluka vezana za UPU 22 u blizini 
IKEA-e. Sada smo s tom pričom došli do kraja 
kako bi se tamo mogla započeti graditi pogon 
za proizvodnju prozora i vrata. Drago mi je što 
su za odredište odabrali upravo Rugvicu - kaže 
nam Čičak. 
Između ostalog, Vijeće je donijelo i Odluku o 
uključenju Općine u program izgradnje sta-
nova po Programu društveno poticane sta-
nogradnje, čime bi se u Jalševcu Nartskom 
trebali izgraditi ti stanovi. 

- Nadam se da će to zaživjeti te da ćemo tamo 
uz pomoć države izgraditi stanove, po iskaza-
nom interesu popunjenih upitnika - istaknuo 
je načelnik. 
Također, Vijeće je dalo suglasnost na dogovor 
Općine i Dječjeg vrtića Vesela Pandica koji 
svoja vrata otvara 11. svibnja te na dogovor 
Općine i Dječjeg vrtića Didi. Prema toj Odluci, 
Općina će sufinancirati njihov rad za vrijeme 
ove koronakrize, pri čemu roditelji za travanj 
nisu trebali ništa platiti, a s DV Vesela Pandica 
dogovoreno je da roditelji neće morati ništa 
platiti bez obzira na to išlo njihovo dijete u 
vrtić ili ne. 

U RUGVICI OSNOVANE JOŠ DVIJE PODUZETNIČKE ZONE
Piše: Igor Đuran

Prigodom Uskrsa, koji je ove godine nekako bio 
u drugom planu, no ipak su ga svi s radošću 
iščekivali, a u nadi da će ljude slabijeg imovinskog 
stanja barem nakratko razveseliti i olakšati 
im situaciju, članovi Udruge „Savski lađari“ iz 
Rugvice ujedinili su snage sa članovima Crvenog 
križa Dugo Selo i DVD-a Sop Hruščica, te su 8. 
travnja podijelili 40 paketa koji su sadržavali 
osnovne namirnice, a koje su kupili i složili Savski 
lađari.
Uz pakete dijelili su voće i povrće iz donacija 
Kauflanda i hladnjače Dugo Selo. Pakete su dijelili 

potrebitima s područja Općine Rugvice, zaželjevši 
im pritom svima sretan i blagoslovljen Uskrs.
„Zadovoljni smo što smo ovom humanitarnom 
akcijom uspjeli unijeti bar malo sreće u ova 
krizna vremena u domove onih kojima je to 
najpotrebnije, te zahvaljujemo svima koji su 
sudjelovali u akciji, a posebice Gradskoj udruzi 
Crvenog križa, te DVD-u Sop Hruščica. Čuvajte 
se i pazite jedni na druge! – poručuju vodeći 
ljudi Udruge, Predsjednik Branko Galenić Žuti, 
te njegovi zamjenici Boris Vrhovnik i Tihana 
Kušeković.

Savski lađari, Crveni križ 
Dugo Selo i DVD Sop-
Hrušćica zajedničkim 
snagama podijelili pakete 
za Uskrs
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Otkako je Hrvatsku zadesila pošast 
zvana koronavirus, vatrogasci DVD-a 
Sop Hrušćica niti jednog trenutka 

nisu dvojili i svoje su resurse odmah stavili 
na raspolaganje općinskom vodstvu. Osim 
toga, društvo se uoči Uskrsa odazvalo i akciji 
pomoći za Čučerje, kada su na poziv načelnika 
Mate Čička osigurali dva kontejnera, koja je 
načelnik osobno sa zamjenikom Nenadom 
Jakšićem, predao mještanima, kako bi se 
ljudima u tom zagrebačkom naselju osigurao 
krov nad glavom. Upravo iz tog razloga odlučili 
smo posjetiti ovo malo, ali vrijedno društvo u 
kojem su nas dočekali zapovjednik Tomislav 
Mayer Kralj te dopredsjednik Dario Palešić. 
DVD Sop Hrušćica osnovano je 1968. godine 
i danas ima više od 100 članova, a najveće 
bogatstvo su pripadnici podmlatka i mladeži, 
njih pedesetak. 
- S djecom smo započeli raditi samo kako 
bi se pokrenulo društvo. Ujedno, to je bio i 
preokret u radu društva jer do tada je društvo 
oskudijevalo s mladima. Krenuli smo raditi 
s djecom i to nam je pošlo za rukom. Djeca 
su pokazala veliki interes ne samo iz našega 
sela nego i iz udaljenijih. Treninzi su donijeli 
rezultate, tako da u posljednje tri godine 
imamo županijski pehar - kaže nam Tomislav 
Mayer.
U isto vrijeme dopredsjednik Dario Palešić 
ističe: - Realno rečeno, društvo je bilo pred 
raspadom. Bilo je to, kako se kaže, biti ili ne 
biti. 

Na njih se može osloniti 
Upravo u jeku priprema za obranu od 
koronavirusa, vatrogasci iz Hrušćice odradili 
su posljednju vatrogasnu intervenciju, kada 
su u svome mjestu ugasili požar kotlovnice i 
podruma u obiteljskoj kući. 
- Na mjesto intervencije došli smo za sedam 

do osam minuta. Vodu smo dobili s dosta 
udaljenog hidranta, što nam je uzelo nekih 
desetak minuta, no uspjeli smo ugasiti požar 
- prisjeća se Mayer, koji se s nekolicinom 
članova stavio na raspolaganje Stožeru civilne 
zaštite Općine Rugvica za bilo kakvu pomoć. 
23 operativca DVD-a Sop Hrušćica prijavilo 
se da budu na pomoći. Članovi su nakon toga 
podijeljeni u grupe, koje se ne miješaju i nisu u 
kontaktu. A kako bi što manje ljudi iz društva 
bilo izloženo mogućoj zarazi, njih pet obavlja 
većinu potrebnih aktivnosti.  
-Aktivirali smo se kroz rad Crvenog križa 
kako bismo spriječili bolest starijih i kritične 
dobne skupine. Odlazimo im u nabavku 
svih potrepština, lijekova i hrane. Također, 
dostavljali smo i pakete socijalno ugroženim 
obiteljima. Jednostavno, što god je potrebno 
u Crvenom križu mogu računati na nas - priča 
nam Tomislav te kaže kako su u svakodnevnom 
kontaktu s ravnateljicom Gordanom Kocaj, 
koja ih upućuje u svakodnevne aktivnosti. 
- Desetak obitelji nas zove u pomoć. Ljudi su 
oduševljeni i ne znaju kako bi nas nagradili. 
To ne dolazi u obzir, najveća je nagrada kada 
vidiš da je čovjek zahvalan i kada znaš da će ti 
ljudi pohvalno govoriti o vatrogascima DVD-a 
Sop Hrušćica - kaže nam Tomislav te poručuje 
kako nema tog novca koji bi mogli zamijeniti 
doživljaj kada vidi te zahvalne ljude. 

Ljudi se pridržavaju svih 
mjera
Dozapovjednik Dario Palešić netom prije 
dogovora za razgovor vratio se s ophodnje, 
vidno zadovoljan, jer se ljudi pridržavaju svih 
propisanih mjera. 
- Sve se stigne, samo je potrebna dobra 
volja. Onim što smo odradili, možemo biti 
zadovoljni, jer sve je išlo svojim tokom - kaže 

nam Dario na upit kako se sve te aktivnosti 
stignu obaviti uz obiteljske, ali i poslovne 
obaveze. 
Osim svakodnevnih ophodnji, članovi DVD-a 
Sop Hrušćica u dva su navrata dezinficirali 
prostor cijele općine, dok na prostoru svoga 
mjesta najznačajnije punktove dezinficiraju 
svaki drugi-treći dan. 

Odlična suradnja s 
Općinom 
Dobra suradnja Društva i Općine očituje se na 
svim razinama, a naši sugovornici vjeruju kako 
će tome tako biti i u buduće. 
- Kada bih davao ocjenu, bila bi to desetka. Oni 
imaju potpuno razumijevanje prema nama, a 
mi smo tu uvijek za njih što god da je potrebno 
- istaknuo je Mayer, koji s nestrpljenjem 
očekuje da sve ovo prođe kako bi ponovno 
mogao okupiti djecu i s njima trenirati, ali im i 
prenositi ljubav o vatrogastvu. 

Složni vatrogasci DVD-a Sop Hrušćica: 

SVE SE STIGNE, SAMO JE POTREBNA DOBRA VOLJA
Piše: Igor Đuran
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Nakon što je strateški dokument Master 
plan prometnog sustava Grada 
Zagreba, Zagrebačke i Krapinsko-

zagorske županije usvojen na sjednicama 
predstavničkih tijela grada i županija, održana 
je i završna konferencija projekta, i to putem 
video konferencije s obzirom na situaciju 
uzrokovanu pandemijom koronavirusa.
Master plan prometnog sustava temeljni je 
strateški dokument dugoročnog razvoja pro-
metnog sustava kojim će se omogućiti veća 
prometna povezanost, mobilnost stanovništva 
i sigurnost u prometu na tom području.
Podsjećamo kako su 6. travnja 2020. članovi 
Županijske skupštine Zagrebačke županije jed-
noglasnom odlukom prihvatili prijedlog Master 
plana.
 „Ovaj dokument temeljna je pretpostavka za 
uspostavu integriranog prijevoza putnika koji 
podrazumijeva jednu kartu za cijelo područje. 
Područje je to na kojem živi oko 1,25 milijuna 
stanovnika od kojih dobar dio za potrebe 
dnevnih migracija koristi osobne automobile 
čime se stvaraju velike gužve na pristupnim 
cestama prema Zagrebu. Naš je cilj usposta-
viti javni prijevoz s usklađenim autobusnim i 
željezničkim linijama, s jedinstvenom putnom 
kartom“, istaknuo je tom prigodom predsjed-
nik Županijske skupštine Mato Čičak.
Projekt izrade Master plana bio je podijeljen 

u dvije faze. Prva je faza realizirana tijekom 
2017. i 2018. godine kada je izvršeno prikuplja-
nje podataka o postojećem stanju prometnog 
sustava što je uključivalo opsežna prometna 
istraživanja (brojanja putnika u javnom prije-
vozu, izvorišno odredišne ankete, istraživanje 
navika putovanja, ankete u kućanstvima, anke-
te na prometnim koridorima, manualno i auto-
matsko brojanje cestovnih vozila, istraživanje 
o brzini kretanja i vremenu putovanja auto-
mobilom, klasifikaciju prometa na raskrižjima 
i cestovnim presjecima), analizu postojećeg 
stanja i razvoj prometnog modela, izradu „do 
nothing“ scenarija razvoja prometnog susta-
va, identifikaciju problema i odabir hipoteza 

o postojećem prometnom sustavu te izradu 
SWOT analize.
U drugoj fazi održane su radionice s ključnim 
dionicima u prometnom sustavu i predstav-
nicima gradova i općina u svrhu definiranja 
ciljeva i mjera na koji način doći do boljega 
prometnog sustava.
Nositelj projekta izrade Master plana je trgo-
vačko društvo Integrirani promet zagrebačkog 
područja kojem su za izradu dodijeljena maksi-
malna bespovratna europska sredstva u izno-
su od 15,9 milijuna kuna putem Operativnog 
programa „Konkurentnost i kohezija“, dok je 
njegova ukupna vrijednost 23,4 milijuna kuna.

Završna konferencija projekta Master plan prometnog sustava: 

JEDNOM KARTOM ZA VLAK I BUS KROZ DVIJE ŽUPANIJE I 
ZAGREB

Na Dan planeta Zemlje. 50. je rođendan 
koji je obilježen pod sloganom 
“Djelovanje u borbi protiv klimatskih 

promjena i ublažavanju njihovih posljedica”. 
Nažalost, pandemija koronavirusa uvelike je 
utjecala na brojne ekološke akcije, kojima bi 
se obilježio ovaj značajan dan. Ipak, načelnik 
Rugvice Mato Čičak, zajedno s doktorom 
Stjepanom Zagorcem odlučio je obilježiti ovaj 
dan, na mjestu gdje su i ove godine planirali 
lani pokrenutu manifestaciju „Sava kojoj 
pripadamo“. 

Njihova inicijativa lani je i više nego urodila 
plodom, a uz Općinu Rugvicu i MO Ščitarjevo, 
akciju je podržala i Općina Orle. Čišćenje korita 
rijeke bio je prvi dio akcije koja je svoj završe-
tak imala na Savskom otoku ljubavi. A kako bi 
tradicija ipak bila nastavljena, načelnik Čičak i 
prijatelj mu Zagorec odlučili su se i ove godine 
provesti čamcem kroz Savu i otići do otoka, koji 
je i ove godine očišćen i pripremljen. Nažalost, 
novi susret mještana jedne i druge strane obale 
Save bit će nekom ljepšom prilikom. 
- Najbitnije je da osvijestimo ljude na ovaj Dan 

koji želimo obilježavati uz našu Savu, koja je 
bogatstvo i kojoj svi mi pripadamo. Ona treba 
spajati sve svoje jedinice, a ne ih razdvajati, a 
ovom akcijom mi upravo pokazujemo kako nas 
Sava spaja - poručio je načelnik Mato Čičak te 
pozvao sve mještane na očuvanje okoliša. 
- Budućim generacijama trebamo ostaviti što 
čišću i ljepšu Savu, ali i cijeli naš okoliš - zaklju-
čio je načelnik, koji se zahvalio susjedu s druge 
strane, Stjepanu Zagorcu uz poruku kako ih ovo 

neće obeshrabriti, već će sljedeće godine sve to 
biti još bolje nego prošle godine. 
- Lani nam je bilo lijepo na ovom otoku koji 
spaja ljude s jedne i druge strane. Žao mi 
je što je ovaj dio malo zaboravljen od ljudi, 
ali taj dio Save ima određena obilježja brdske 
rijeke, koji je na ovom dijelu ostao tako oču-
van - zaključio je Zagorec, koji se nada kako 
će planirane kulturne, ali i sportske aktivnosti 
na otoku biti realizirane već sljedeće godine.  

Dan planeta Zemlje  

OD POVRATKA SAVI NIJE SE ODUSTALO
Piše: Igor Đuran
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Mnogi od nas se sjećaju pomalo 
zvrkastog dječaka imenom Grga 
Čvarak. Junak je to pjesama za 

djecu koje je pisao Ratko Zvrko čija je 100-ta 
godišnjica rođenja nedavno obilježena. 

Ratko Zvrko rođen je 20. travnja 1920. u 
Beogradu, a djetinjstvo proveo u Drveniku, 
naselju u općini Konavle pokraj Dubrovnika. 
Kao gimnazijalac smislio je slogan „Bilo kuda, 
Kiki svuda” za tvornicu Union (danas Kraš). 
Najpoznatiji je po svojem pjesništvu za djecu. 
Napisao je zbirku pjesama za djecu Grga 
Čvarak, koja je prvi put objavljena 1967. Za tu 
je zbirku iste godine dobio i književnu nagradu 
“Grigor Vitez”. Pisao je pjesme i za odrasle. 
Autor je više televizijskih emisija i serija za 
djecu.  

Ratko Zvrko je u svoje vrijeme bio i vrlo 
uspješan boksač. Počeo se baviti boksom 
u Dubrovniku. Meč karijere imao je u 
Dubrovniku, 11. travnja 1943. protiv prvaka 
Italije Lodovica Giobbija. Pobijedio ga je, što 
se slavilo kao pobjeda nad Talijanima, koji su u 
to vrijeme za Drugog svjetskog rata okupirali 
Dalmaciju. Sljedećeg dana, talijanske vlasti 
su ga zatvorile na neko vrijeme u tvrđavu 
Lovrijenac. Bio je prvak Hrvatske u boksu 
1945. u srednjoj kategoriji.

Bio je i uspješan novinar. Pisao je za Vjesnik, 
Večernji list, Arenu itd., bio je dopisnik iz 
Trsta, a kao reporter proputovao je dobar dio 
svijeta.

Godine 1978 napisao je biografiju slavnoga 
hrvatskog boksača Mate Parlova Zlatne 

rukavice Mate Parlova. Umro je 1998. godine 
u Dubrovniku.

Gospođa Željka Žeželj je ispričala kako je 
Ratka Zvrku upoznala 1983. godine. U to je 
vrijeme živjela s doktorom Jurjem Filom u 
Dragošički u današnjoj općini Rugvica sve 
do njegove smrti 1991. godine. Juraj Fila je 
bio jedan od prvih hrvatskih proktologa s 
vlastitom ordinacijom. Dugo je poznavao Ratka 
Zvrku koji mu je često navraćao u Dragošičku 
i ostajao po nekoliko tjedana. Kako je Juraj 
Fila neko vrijeme bio voditelj zdravstvenog 
tima nogometnog kluba „Dinamo“, upoznao 

je Ratka Zvrku kao sportskog novinara.
Gospođa Žeželj se sjeća kako su se u to 

vrijeme kod doktora File okupljali mnogi 
uglednici iz Zagreba. Kao primjer navela 
je poznatog novinara Gerharda Ledića te 
bivšeg dugogodišnjeg direktora „Dinama“ 
Otta Hofmanna. Takva višednevna druženja, 
obično u vrijeme novogodišnjih praznika, bile 
su zapravo vesele zabave s mnoštvo ića i pića. 
A Ratko Zvrko je bio je jedan od najčešćih i 
najveselijih gostiju.

Jednom je prilikom, sjeća se gospođa Žeželj, 
odšetao Zvrko od kuće doktora File u posjetu 
svom drugom prijatelju koji je živio malo dalje. 
Bio je to Mirko Rapo, bivši visoki dužnosnik u 
saveznom sekretarijatu za promet. Zvrko je 
hrabro izašao u hladnu snježnu noć i u onim 
zimskim uvjetima nije pravo razlikovao gdje je 
cesta, a gdje jarak. Uglavnom, upao je kroz led 
u vodu. Srećom, jarak nije bio previše dubok, 
a Mirko Rapo ga je sretno izvukao.

U to vrijeme prije Domovinskog rata 
Dragošička i okolna sela nisu bila toliko 
izgrađena. Ratko Zvrko je volio šetati livadama 
i poljima pored Save, volio je tišinu toga 
pejzaža. Neke od njegovih kasnijih pjesama 
nastale su inspirirane našom Posavinom.

Gospođa Žeželj ga se rado sjeća kao veselog 
i prijaznog čovjeka koji se rado družio i uvijek 
bio spreman za razgovor.

Ratko Zvrko nam je uljepšao djetinjstvo 
svojim Grgom Čvarkom i poručuje nam s one 
strane, u svima nama živi jedan takav veseli 
dječak. Nemojmo ga zaboraviti.

SJEĆANJE NA RATKA ZVRKU
U POVODU 100. GODIŠNJICE ROĐENJA POZNATOG DJEČJEG PISCA I NOVINARA RATKA ZVRKE RAZGOVARALI SMO S 
NAŠOM SUGRAĐANKOM GOSPOĐOM ŽELJKOM ŽEŽELJ

Piše: Predrag Topić
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Zagrebačka županija uskoro pokreće 
projekt - kampanju „Odmor nikad 
bliže“ Turističke zajednice Zagrebačke 

županije čiji je cilj promovirati vinske ceste, 
kvalitetu lokalnih proizvoda od lokalnih 
OPG-a kao i ruralni smještaj. Naglasak je 
upravo na multisektorskom povezivanju i 
pokazati kako je ipak moguće stvoriti lanac 
vrijednosti u turizmu. Eno-gastro sadržaji, 
uz prirodne ljepote kojima obiluje, aduti su 
turističke ponude Zagrebačkog prstena, a tu 
svakako spadaju autohtona jela. U ovu kam-
panju uključeno je i Dugo Selo, 15. svibnja 
snimao se prilog o tradicionalnim gibanica-
ma – makovnjači i orehnjači koje je pripre-
mala Katica Jambrišak.
Više o samoj kampanji rekla nam je direkto-
rica TZ Zagrebačke županije Ivana Alilović. 
„U sklopu promocije destinacijske kampanje 
Zagrebačke županije „Odmor nikad bliže“ TZ 
Zagrebačke županije odlučili smo promovirati 
i naša autohtona jela. Ova je godina godi-

na gastronomije prema Svjetskoj turističkoj 
organizaciji (UNWTO), tako da smo odlučili, 
kao što je i HTZ napravio, promovirati jed-
nostavna jela Zagrebačke županije sa sastoj-
cima – brašno, jaja i voda. Naš kraj obiluje 
prekrasnim receptima koji su tradicijom pra-
tili aktivnosti razvoja našeg kraja, a jednako 
tako želimo spojiti gastronomiju s turizmom. 
I pokazati kako to naši ljudi i danas rade“, 
pojasnila je Alilović. 
Dugoselski kraj nadaleko je poznat po svojim 
vinarima, bogatoj martinskoj baštini, cen-
tralnoj gradskoj proslavi Martinja prigodom 
Dana Grada i blagdana zaštitnika sv. Martina. 
Upravo je Grad Dugo Selo nositelj nemate-
rijalnog kulturnog dobra hrvatske tradicije 
slavljenja sv. Martina biskupa. „Drago mi je 
ispred TZ Grada Dugog Sela da sudjelujemo u 
projektu TZ Zagrebačke županije, koji između 
ostalog, obuhvaća i snimanje odnosno pred-
stavljanje tradicionalnih recepata. Danas, kod 
nas u Dugom Selu, gospođa Katica Jambrišak 

priprema orahnjaču i makovnjaču. Ti tradi-
cionalni kolači dio su bogatog blagdanskog 
stola za Martinje, uz nezaobilaznu gusku s 
mlincima i dobru kapljicu našeg martinskog 
vina. Na taj način prikazujemo svoju tradiciju 
vezanu uz gastroponudu“, kazala je Zvjezdana 
Budor Klarić.
A kako se priprema fina gibanica otkrila nam 
je Katica. „Ide kvasac, koji se mora dignuti, 70 
deka brašna, 15 deka šećera, 15 deka marga-
rina ili maslaca, malo soli i 4 žumanjka. Tajni 
sastojak je da se sve mora dobro izmiješati, 
a maslac ne smije biti vruć. Radim ove kolače 
često. U zadnje vrijeme, kada se preporučalo 
da se ne izlazi zbog epidemije korone, stalno 
sam to pekla. Prijalo je poslije dobrog ručka, 
uz naše vino i uz kavu. Koristim sve domaće, 
naprimjer, jaja su iz Zagorja“, pojasnila je. 
Dodatni je bonus i što se peče u pećnici na 
drva. Kako se moglo vidjeti, a i osjetiti miri-
som i okusom, kolač ovoj vrsnoj kuharici i 
slastičarki uvijek uspije.
Osim dugoselskih gibanica, karakterističnih 
za ovaj predio Županije, do sada su snimljeni 
prilozi o turopoljskom kraju gdje su se pripre-
mali bijeli žganci, pekla se vrbovečka pera 
u Vrbovcu, copanjek na Plešivici. Slijedi još 
rudarska greblica u Samoboru. Upravo kroz 
eno-gastro turističke sadržaje TZ Zagrebačke 
županije vidi svoju priliku u pozicioniranju 
kao idealne vikend destinacija za stanovnike 
Zagreba kao primarnog tržišta. Zeleni zagre-
bački prsten je idealan za bijeg iz gradske 
gužve i stresa, a koji nudi puno kvalitetnih 
sadržaja, i to sve na pola sata od centra našeg 
glavnog grada.

U tijeku je 10. Međunarodni festival klasične 
glazbe, u organizaciji Glazbene škole Dugo 
Selo po prvi puta online. Jubilarni festival 
započeo je u petak 15. svibnja promocijom 
dokumentarnog filma “Od Dugog Sela do 
Pekinga“.
U filmu profesori škole i učenici, predvođeni 
ravnateljem Darijom Cebićem progovaraju o 
počecima ustanove, o načinu rada i uspjesi-
ma koje su postigli na brojnim natjecanjima 
u domovini i inozemstvu. Put u Kinu samo 
je jedno od dalekih gostovanja, očekuje ih 
još nastupa. Pozivi su tu, a sudeći po trudu i 
zalaganju koju djelatnici Glazbene škole Dugo 
Selo ulažu u glazbeni rast i razvoj učenika, 
novi vrhunski rezultati neće izostati. Film je 
dostupan na YouTube kanalu https://youtu.
be/ecSsAjmqItY
1. Školsko glazbeno natjecanje – online održa-
no je 18. svibnja, a promocija i video dobitni-
ka nagrada pratila se na YouTube kanalu.

Promocija novog CDa Tamburaškog orkestra 
Glazbene škole Dugo Selo “Thinking About 
You“ po rasporedu je bila 19. svibnja. U sklopu 
Festivala održava se Međunarodno glazbeno 
natjecanje (17.4.2020. – 20.5.2020), održat 
će se i promocija novog broja školskog lista 
,,DeCrescendo“. Proglašenje dobitnika nagra-
da 20. svibnja,   promocija i video dobitnika 
nagrada 27. svibnja. 
Promocija glazbeno-tematskog projekta 
“Requiem for Zagreb“ održat će se 22.svibnja 
u 12:00 sati. Dugoselski kompozitor i glazbeni 
pedagog svjetskog glasa Dario Cebić posve-
tio je skladbu svim ljudima koji su pogođeni 
nedavnim potresom u Zagrebu i njegovoj 
okolici te koji se nalaze u izuzetno teškoj 
životnoj situaciji. Spot sadrži prelijepe snimke 
Zagreba, snimljene iz zraka i s kopna prije 
potresa, zapanjujuće lijepe snimke prirode, 
ali i pomalo uznemirujuće dijelove, koji su 
snimljeni nakon potresa. Produkciju spota 

potpisuju Dario Cebić i Leonardo Dokša, sni-
matelji su Marko Rukavina, Vesna Đurić i Ivan 
Mihovec, a za montažu je zaslužan Leonardo 
Dokša. Skladba je satkana od dramatičnih, 
mističnih pa i pomalo tamnih, jezovitih zvu-
kova, koji se pak sastoje od brojnih virtuoznih 
pasaža i zvukovnih efekata. Vrhunsko umjet-
ničko ostvarenje donosi vjeran prikaz navede-
nog događaja.
U zadnjem dijelu skladbe koloristički cres-
cendo ipak donosi optimistički završetak. 
Kompozicija je obrađena u Beču, u tonskom 
studiju Ivana Balića. Spot “Requiem for 
Zagreb” pogledajte OVDJE, a downloadajte 
OVDJE
Singl downloadajte u WAV i MP3 formatu
Zatvaranje festivala zakazano je za 5. lipnja 
promocijom Vokalno – instrumentalne sklad-
be ,,Ukazanje“ čiji je skladatelj Dario Cebić.

Destinacijska kampanja TZ Zagrebačke županije „Odmor nikad bliže“: 

U GASTRO PONUDI I FINE DUGOSELSKE GIBANICE

Traje 10. međunarodni festival klasične glazbe Glazbene škole Dugo Selo: 
Bogat jubilarni program online do 5. lipnja

Piše: Ana Marija Šprihal
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Međunarodni dan plesa obilježen 
je 29. travnja. Prigodno ga je obilje-
žio KUD „Preporod“. Kako kažu naši 
„Preporodaši“, opće je poznato kako 
svaki folkloraš obožava pjesmu, svirku i 
ples. Stoga nam donose video u kojem 
se njihovi i veliki i mali članovi prisjeća-
ju raznih pjesama i plesova i priželjku-
ju ponovan susret na daskama KUD-a 
„Preporod“. 
“Ples je univerzalni ljudski jezik koji 
razumije cijelo čovječanstvo”, poručuju. 
Video možete pogledati i uživati u njiho-
vim vrhunskim izvedbama na 
h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m /
watch?v=WafD541u4WU

Kultura, kako u svijetu i Hrvatskoj pa tako i 
na našem prostoru, ne miruje. Tako je prošli 
tjedan objavljen novi, treći nosač zvuka 
Tamburaškog orkestra Glazbene škole Dugo 
Selo pod nazivom „Thinking about You…“ 
Izdala ga je SPONA Classic, a na njemu se nalazi 
12 skladbi za koje glazbu i aranžman potpisuje 
ravnatelj Škole i voditelj Orkestra Dario Cebić, 
istaknuti hrvatski glazbeni pedagog i jedan 
od najplodnijih kompozitora današnjice. Iza 
vrijednih tamburaša sati su rada. Glazbeni 
producenti su Robert Mihovilić i Dario Cebić 
te Sandro Šekutor, ujedno i snimatelj. Lijepi 
tamburaški zvuk upotpunili su vokali Petra 
Golik,   Robert Mihovilić, Mateo Sović, Lovro 
Boltek i Jan Orešić. 
Autori stihova su Ana-Marija Šprihal,  Đurđa 
Habel, Tihana Kušeković, Mateo Sović, Marko 
Majić  i  Zvonimir Nemet. Većina autora 
surađivala je i na prva  dva  CD-a „Uspomene“ 
i „Noći puste“. Zasigurno će i ovaj naći put do 
publike, a promocija s publikom očekuje se 
čim prođe trenutna situacija s pandemijom 
novog koronavirusa. Učenici Glazbene 
škole redovno provode nastavu na daljinu. 
Podsjećamo i na njihov online koncert „Protiv 

korone“ koji je dostupan na youtube kanalu 
škole. Novi CD možete potražiti u online 
prodavaonicama nosača zvukova, a uskoro će 
se ćuti i na radijskim postajama, uključujući 
i malu promociju na Zabavnom radiju. Do 
tada iz škole poručuju da misle na nas i da 
mi mislimo na druge i sebe. #ostanidoma, uz 
glazbu, naravno.

Naziv CD-a: Thinking about you

1. Idu dani  (D. Cebić - Đ. Habel/Z. Nemet - arr. 
D. Cebić)
2. Slavonijo  (D. Cebić - M. Bijuklić/I. Rašić/D. 
Cebić - arr. D. Cebić)
3. Svirci (D. Cebić - Z. Nemet - arr. D. Cebić)
4. Tišina   (D. Cebić - A.M. Šprihal/D. Cebić - 
arr. D. Cebić)
5. I kad odem  (D. Cebić - T. Kušeković/M. 
Majić - arr. R. Mihovilić/D. Cebić)
6. Majko stara, ne čekaj me      (D. Cebić - M. 
Sović - arr. D. Cebić)
7. Strune  (D. Cebić - Z. Nemet/D. Cebić - arr. 
D. Cebić)
8. Jutro u ravnici  (D. Cebić)
9. Povila se javorova grana  (D. Cebić - A.M. 
Šprihal - arr. D. Cebić)

10. Šokački kraj  (D. Cebić - Đ. Habel - arr. D. 
Cebić)
11. I žice su pukle  (D. Cebić - Z. Nemet - arr. 
D. Cebić)
12. Thinking about you (D. Cebić)

Snimatelj: Sandro Šekutor
Glazbeni producenti: Sandro Šekutor, Robert 
Mihovilić i Dario Cebić

Izdavačka kuca: SPONA Classic

Tamburaški orkestar Glazbene škole Dugo Selo izdao novi 
CD „Thinking about You…“

„Preporodaši“ obilježili 
Međunarodni dan 
plesa prigodnim 
videom

Zastavnik Pavao Andrijić-Šime (1947. – 2020.)
Umro je zastavnik Pavao Andrijić – Šime ratni referent tehničke struke 53. samostalnog 

bataljuna ZNG Dugo Selo. 

Najponosniji dio njegovog kratkog života bilo je vrijeme 
sudjelovanja u Domovinskom ratu gdje je, kao iskreni 
domoljub, bio spreman ginuti za svoj narod. U obranu 
domovine stupio je početkom rujna 1991. godine, kao 
referent tehničke struke 53. samostalnog bataljuna Zbora 
narodne garde (HV) Dugo Selo. Svoja ranije stečena vojno-
stručna znanja maksimalno je uporabio u našoj postrojbi. Kao 
pripadnik bojne sudjelovao je u blokadi vojarne u Dugom Selu 
i u ratnim operacijama na Zapadnoslavonskom ratištu i to na 
širem području Novske. Tamo ostaje sa svojim suborcima 
do 31. srpnja 1992. godine. Imao je iznimnu odgovornost 
prema održavanju brojne vojne tehnike i njezinoj stalnoj ispravnosti za bojna djelovanja. 
Bio je neustrašiv, hrabar, uporan u svojim stavovima, vrstan stručnjak u svome vrlo 
odgovornom poslu. Zbog svojih vojničkih vrlina pismeno je pohvaljen od načelnika GS OS 
RH i pištoljem od zapovjednika bojne. Nositelj je Spomenice Domovinskog rata. 

Nakon ukidanja bataljuna 1992. godine Pavao odlazi u pristožerne logističke postrojbe 
GS OS RH. Međutim, poput pravog vojnog veterana ne miruje. Aktivno se uključuje u 
rad radne skupine za izradu monografije o ratnom putu dugoselske bojne koju izdajemo 
1997. godine. U ovoj aktivnosti obilato je korištena osobna arhiva i ratna iskustva našega 
dragog Šime.

Dragi prijatelju i suborče,
Opraštajući se od tebe molimo za pokoj tvoje duše i za miran počinak u dragoj 

hrvatskoj rodnoj grudi, zajedno sa našim legendarnim suborcima koji položiše svoje 
mlade živote na oltar domovine.

Zastavniče Andrijiću, neka ti je vječna slava i hvala.
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pred sobom na uru, koja je pokazivala vrijeme, 
odlazak i dolazak putnika. Kazala na istoj su 
se brzo okretala, preko sekunda, minuta i 
sata. Vrijeme je postajalo sve kraće, da se 
rastanemo, bojeći se obojica progovoriti jedan 
drugome, da ne bi prasnuli u plač.
Kada je agent počeo prozivati imena, da je 
došlo vrijeme za odlazak, ustali smo se i slijedili 
ga u kolodvor. Pred ulaskom u vlak, pritisnula 
me k sebi, poljubila a suze su nam obojici 
pokrile obraz, htio sam da joj još nešto rečem, 
nisam mogao da progovorim. Tako sam ušao 
u vlak, koji se već počeo polagano kretati, 
pogledao sam kroz prozor na nju, bila se srušila 
u nesvijest na pločniku, ljudi su se počeli 
skupljati oko nje, htio sam da izadjem iz vlaka, 
vrata su bila zatvorena, konduktor na vlaku me 
uvjeravao, da će se već ljudi pobrinuti da dodje 
k sebi.
Ovaj prizor mije bio kroz godine pred očima, 
javljao sam joj se neprestano, dok nije počeo 
Prvi svjetski rat. Nije nam bilo moguće 
dopisivati kroz godine. Poslije rata opet smo 
si dopisivali, pomagao sam joj materijalno, da 
olakšam njezin teški život, da joj time odužim, 
barem jedan mali dio, što je učinila za mene. 
Tako je došao i Drugi svjetski rat, godine su 
brzo prolazile, te poslije rata dulje vremena 
nisam znao da li se još nalazi u životu kroz sve 
patnje i stradanja, kroz koje je naš narod prošao 
tamo. Pisao pismo na kuću u kojoj je živjela, te 
nakon duljeg vremena primio sam pismo od 
nećakinje, u kojem mi piše: „Vaša majka se još 

Mate Zvonar je rođen u Lupoglavu 1898. 
godine  u obitelji oca Vinka i majke Jage rođ. 
Malec. Otac mu je umro već 1902. godine 
od upale pluća. Kao i mnogi drugi, odlučio je 
otići u emigraciju trbuhom za kruhom. S tek 
napunjenih 15 godina Mato Zvonar 1913. odlazi 
u SAD. 
Nastanio se u gradu Kansas City gdje je već 
1915. godine postao članom tamošnjeg 
odsjeka Narodne hrvatske zajednice. Zbog 
zdravstvenih razloga preselio se 1935. godine 
u Denver u državi Colorado. Ubrzo se aktivirao 
u denverskom odsjeku Hrvatske bratske 
zajednice čiji je tajnik bio sve do svoje smrti.
 Na konvencijama HBZ 1947. i 1951. biran 
je u Nadzorni odbor. Na konvenciji 1955. u 
Philadelphiji izabran je za člana Glavne porote 
HBZ kao i na tri sljedeće konvencije. Umro je u 
Denveru svibnju 1973. godine.
Članak Mate Zvonara, pod naslovom „Majčin 
dan“ objavljen je 8. svibnja 1957. godine u 
Zajedničaru (Pittsburgh), službenom glasilu 
Hrvatske bratske zajednice. Dirljiva je to priča 
o ponovnom susretu s majkom nakon gotovo 
4 desetljeća.
   
MAJČIN DAN

Upravo sam navršio 15 godina kada sam se 
rastao s njome. Bio je blagi jesenski dan, dan sv. 
Andrije, 30. studena 1913. godine. 
Vozeći se na vlaku iz sela u Zagreb, sjedili smo 
zajedno na drvenoj klupi u trećoj klasi. Slušao 
sam ju, kako mi je govorila drhtavim glasom: 
„Sinko, još imade vremena, da se promisliš, ja 
sam se brinula za tebe, uzdržavala te od tvoje 
druge godine, bez tvoga oca, u školu sam 
te slala. Živjeti ćeš kao i druge sirote u selu, 
ako nećeš ni imati sve, što ti treba, nećeš 
biti gladan.“ Tješio sam ju, da ću se povratiti 
za nekoliko godina, nastojati ću pomoći dug 
isplatiti na kuću, da će barem ona imati gdje 
da živi, tako da neće ostati bez kuće, bez krova 
nad glavom. Odgovarala mi je zdvojno. „Svi mi 
govore koji su bili u Americi, da se nećeš više 
nikada povratiti, jer si premlad, prilagoditi ćeš 
se novom životu, novim prilikama, upoznati 
sa novim prijateljima.“ Tako smo sjedili do 
zagrebačkog kolodvora, iz kojeg smo krenuli 
preko ulice u agenciju Putnika.  
Kada smo uredili putničku kartu, promatrali 
smo u čekaonici kako putnici odlaze i dolaze, 
rukujuć se grleći sa rodbinom i prijateljima, 
bilo je medju njima zabrinutosti, smješkanja i 
suza. Sjedili smo nepomično na klupi gledajući 

MAJČIN DAN – JEDNA EMIGRANTSKA PRIČA

SVAKE DRUGE NEDJELJE U SVIBNJU U MNOGIM DRŽAVAMA SVIJETA OBILJEŽAVA SE MAJČIN 
DAN, BLAGDAN U ČAST MAJKI I MAJČINSTVA. OVE GODINE TAJ DAN PADA 10. SVIBNJA. 

NASTANAK MAJČINOG DANA VEŽEMO UZ ENGLESKI I AMERIČKI POKRET ŽENA TIJEKOM 1860-TIH 
GODINA. TIM POVODOM DONOSIMO VAM TEKST KOJI JE PRIJE VIŠE OD 60 GODINA NAPISAO 

JEDAN NAŠ EMIGRANT U SAD. RIJEČ JE O MATI ZVONARU

Piše: Predrag Topić

nalazi u životu, ali je podpuno slijepa već više 
godina, nemoguće joj je pomoći radi velikih 
godina uzto i poslijeratne teškoće, u kojem ne 
mogu ni mladji dobiti liječničku njegu, a da i ne 
govorimo o starijima.
Pročitao sam pismo nekoliko puta, pisao što da 
učine i sve što mogu da ću unapred podmiriti 
sve troškove. Uvijek sam dobivao jedan te isti 
odgovor, ne može se učiniti ništa radi velikih 
godina. Borio sam se sa mislima što da činim, 
teško mi je bilo da ju prepustim u takovom 
položaju – sudbini. Konačno sam odlučio da ju 
posjetim – da ju još jednom vidim i četrdeset 
godina.
Na 28. svibnja 1952. ukrcao sam se na brod 
u New Yorku. Kroz cijeli put bio sam okružen 
mislima, kako ću ju sastati, kako ću ju tješiti 
nakon prvog sastanka u toliko godina, i neće 
joj biti moguće da me vidi. Opet sam se tješio, 
moglo bi biti i slabije, ima i težih slučajeva koji 
su povezani sa majkama i njihovom djecom. 
Stajao sam na palubi velikog broda koji se 
dizao i spuštao u oluji, preko burnih morskih 
valova, koji su bacali svoje zelenkaste bijele 
pjene na palubu broda. Velika razlika danas od 
jučer, kada je sunce titralo, na blagim morskim 
valovima, kada je paluba broda bila napunjena 
putnicima, koji su se veselo razgovarali i uzimali 
sunčana kupatila, promatrali morske ribe, koje 
su se u grupama dizale i spuštale, kao da 
i one uživaju u blagim morskim valovima i 
sunčanom danu. Takova je priroda, takav je 
život. Jučer sunce, morska tišina, danas bura i 
oluja, neugodnost i nervoza. Tako sve prolazi, 
jedni se sele u vječnost, drugi se rode da 
zauzmu gdje su prvi prestali; jedina je razlika, 
što jedni iza sebe ostave teške i slabe a drugi 
lijepe i nezaboravljene uspomene.
Stigli smo na zagrebački kolodvor, isti prizor kao 
i pred četrdeset godina. Kolodvor napunjen sa 
rodbinom i prijateljima, ima tu opet zagrljaja, 
smješkanja, suza i stiskanja ruku. Prenoćio 
sam istu večer u Esplanade Hotelu. Rano u 
jutro uzeo sam autotaxi u to moje rodno selo 
Lupoglav. Kada smo prispjeli pred kuću, susjedi 
su se počeli sakupljati oko mene, pozdravljati 
me i stiskati mi ruku. Razgledao sam oko sebe, 
opazio sam kako se ustala iz klupe moja starica 
majka, koja je sjedila u sred dvorišta, polagano 
koracala, naprama gdje je čula glasove. Kada 
sam joj se približio, stisnuo k sebi i zagrlio, kroz 
plač mi je govorila: „Sinek moj, znala sam da 
ćeš jednom doći k meni, uvijek sam se molila 
Svevišnjemu za ovaj naš sastanak.
Drugi dan smo zajedno sjedili u dvorištu pod 
starom kruškom, pričala mi je o svom teškom 
životu, kroz kojeg je prošla u prošlih četrdeset 
godina.
Na preporuku moje rodjakinje Kožarac, pohodili 
smo dobro poznatog specijalistu za očne 
bolesti, koji je bio direktor medikalnog instituta 
u Zagrebu, profesor Albert Butteri, koji je imao 
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svoje prostorije i stan u Tuškancu. Ispričao sam 
mu cijeli slučaj kako sam to najbolje znao, isto 
sam mu napomenuo kako je prošla 88 godina. 
Ukratko mi je rekao „da su to velike godine i 
stara bolest, jedino što bi Vam mogao kazati za 
sada, da ju dovedete ovdje, da ju pregledam. 
Nakon pregledbe obećao je, da će sve učiniti 
što se može. Morati ćemo odgoditi operaciju 
za tri tjedna, jer prof. Pavešić se nalazi na 
odmoru na obali Jadranskog mora. On jedan 
od očnih specijalista koji imade moje najveće 
povjerenje.“
Bila su to duga tri tjedna za nas oboje. Čim se 
vrijeme više približavalo tim više je postajala 
nervozna, znatiželjna, što je liječnik kazao, hoće 
li biti kakove pomoći. Na 16. kolovoza doveo 
sam je u bolnicu Rebro, jedna od najvećih 
bolnica u Zagrebu. Ista se nalazi na brežuljku 
pri kraju grada, okružena sa zelenom baščom. 
Pred glavnim ulazom u bolnicu na desno 
nalazi se kapelica sa stanovima otraga, koju 
posjećuju milosrdne sestre za vrijeme svojih 
molitva. Profesor Butteri dao mi je pismo, 
koje sam predao sestri Valenciji. Ona je imala 
preko sebe predjel za očne bolesti. Primila 
nas je prijazno, bila joj je poznata cijela stvar o 
nama, obavijestila nas da će se operacija ujutro 
izvršiti, te da mi neće biti moguće vidjeti majku 
za nekoliko dana. „Vi možete ovdje dolaziti 
dnevno, ja ću Vas obavještavati o njezinom 
stanju, a što se tiče same operacije to će te 
trebati govoriti sa prof. Butterijem.“
Na 26. augusta pozvao me na telefon prof. 
Butteri u Esplanade Hotel. „Danas ćemo 

uzeti poveze sa očiju Vaše majke.“ Bio sam 
veseo i nervozan. Nikako nisam mogao dobiti 
definitivni odgovor od liječnika.
Kada smo došli u bolnicu milosrdna sestra, 
zajedno sa bolničarkom, dovele su majku u 
liječničku sobu i posjele na stolac pred liječnika, 
koji je polagano snimao poveze s očiju. Bila je 
tišina u sobi. Nakon što je liječnik skinuo povez 
i metnuo očale, prvo pitanje mu bilo: „Da li 
što vidite?“ Brzo je odgovorila – svjetlo. „Da 
li što drugo vidite?“ „Vas, gospodine liječnik. 
Vi ste pri godinama sa sijedom kosom, isto 
na desno vidim lijepo lice časne sestrice.“ 
„Sada pogledajte po sobi, te mi kažite, da li još 
što vidite?“ Polagano okretala glavu, uperila 
pogled na mene, koji sam sjedio na protivnoj 
strani sobe, te nakon nekoliko sekundi tišine 
progovorila: „Dali si mi to ti, sinko?“ Srce mi 
je brže počelo kucati, suze su mi navrle na oči, 
osjetio sam se veseo, pričinilo mi se da je put u 
domovinu bio posut ružama.
Posjećivao sam je dnevno u bolnici a vrijeme 
moga odlaska se brzo približavalo. Liječnik mi 
je kazao, da treba da ostane još par tjedana 
u bolnici, te me upozorio, da će njoj biti od 
velike koristi, ako joj ne kažem točan dan moga 
odlaska, jer to bi kod nje moglo prouzročiti 
nervozu i plač i time bi se moglo izgubiti sve 
što smo do sada postigli. Preostalo mi je još 
par dana, koje sam s njome sproveo najviše 
u bolnici. Postajala je sve više sumnjičava, 
odjednom me upita: „Kada ti odlaziš, sinko?“ 
Izbjegavao sam točan odgovor.
Četiri godine nakon našeg rastanka dopisivao 

sam s njome redovito. Pisala mi je kako je 
lijepo vidjeti i promatrati divnu prirodu oko 
sebe, upravo se lišće počelo rumeniti, dobiva 
svoju pravu jesensku zlatnu boju, posljednje je 
cvijeće rascvalo, kao da se smije toplom suncu; 
„ptičice, koje hranim oko sebe svako jutro, 
poskakivaju i cvrkutaju oko mene, kao da mi 
nešto govore ili da me nešto pitaju.“
Na 1. studena 1956. primio posljednje pismo od 
nje da dvoji da će dočekati proljeća, kako sam 
joj pisao da ću je zasigurno posjetiti. „Osjećam 
se svakim danom sve slabija, a tu su već i velike 
godine. Na svemu ti hvala, sinko, što si učinio 
za mene od svoga djetinjstva pa do sada. Tvoje 
bodrenje, tvoja pomoć, tvoj interes za mene i 
moj život uvijek mi davao više snage i jakosti, 
što mi je najviše pomoglo što sam dočekala 
tako velike godine.“
Na 20. studena primio sam pismo od nećakinje: 
„Vaša majka izašla na šetnju u dvorište u devet 
sati ujutro kao obično, nakon nekoliko časaka 
sjela na klupu kraj kuće, prignula glavu i umrla 
bez da je nekom i jednu riječ progovorila.“
Premda znademo da je to jedina cesta kojom 
vode svi putovi u vječnost, kroz koju ćemo svi 
proći prije ili kašnje, ipak mi je bilo teško kod 
srca, jer sam izgubio majku, koju se nikada ne 
može nadoknaditi. Tješio sam se time, što sam 
uvijek nastojao, da joj olakšam njezin patnički 
život i što se je preselila u vječnost bez većih 
boli i muka, kako si je to i sama uvijek želila. Biti 
će ovo prvi puta u mom životu, da ću zamijeniti 
crvenu s bijelom ružom na ovaj Majčin Dan. 

Tko je bila Katarina Blaha - lokalna dobročini-
teljica?

Tko je bila Katarina Blaha? I zašto je ona uopće 
važna da bi se o njoj pisalo? Isto tako može se 
reći, zbog čega je važan i zašto bi bio tajanstven 
stari urušeni dvorac Blahimir, čiji su ostaci 
zidova obraslih šikarom već utonuli u oranicu 
Božjakovine, općine Brckovljani sa sjedištem u 
Dugom Selu? Pokušat ćemo razjasniti.

Obitelj Blaha imala je manji dio posjeda 
Božjakovine koju su godinama i godinama 
posjedovali grofovi Draškovići. Porodica Blaha 
od tog čitavog vlastelinstva posjedovala je 
naselje Gornje Dvorišće, koje postoji i danas, 
i stari dvorac izgrađen u 18. stoljeću. Da je 
gospodarica Katarina Blaha, pripadnica te 
obitelji, bila upečatljiva osoba govori i predaja 
da se dvorac, upravo po njoj, naprije nazivao 

Blahin mir, pa se to ime vremenom skratilo na 
Blahimir. 
O snažnoj osobnosti vlastelinke svjedoči i 
knjiga " Fragmenti iz povijesti područja Općine 
Brckovljani 2.", koju izdala Gradska knjižnica 
Dugo Selo 2015. godine, u kojoj se navodi:
"Najpoznatija pripadnica te obitelji jest 
Katarina Blaha (1807-1867). Došla je na glas 
kao dobrotvorka jer je godinama pomagala 
siromašnu djecu u školi u Brckovljanima, 
darivala je učitelje, a školi je poklonila i zemljište 
za školski vrt. "
I danas, stotinu i pedesetak godina nakon 
Katarinine smrti nećemo pronaći puno više 
zapisa o njezinu životu, djeliće mozaika 
pronalazimo u ckrvenim knjigama koje su pomoć 
u ovim lokalnim povijesnim isječcima. Možemo 
rekonstruirati priču potpomažući se maštom 
i zamišljajući Katarinu kao lik iz viktorijanskih 
romana koja nosi svoju romantičarsku sudbinu 

obavijenu maglom, baš kao što često magla 
obavije šire područje, pogotovo kada je bilo 
puno visokih stabala šume, a bogatstvo rijeka 
i potoka tvorilo močvarno tlo. I, naravno,  
maglovita jutra. Čak se je i jedno naselje, 
koje se poslije spojilo s obližnjim Hrebincem, 
zove Meglinec. Meglinec spominje i dr. Josip 
Buturac u svojoj publikaciji iz 1981. godine 
"Božjakovina - Brckovljani 1209 - 1980".
U vrijeme Katarinina života još uvijek kmetstvo 
nije bilo ukinuto, još je uvijek običan puk 
životario opterećen vlastelinskim daćama koje 
su ostavljala malo prostora za životnu radost. 
Pa je tako, što je ostalo i zabilježeno, svako 
dobročinstvo prema sirotinji bilo važno. Zemlja 
je bila sve, izvor hrane i za stoku i za ljude, 
pa kad netko pokloni zemljište za školski vrt, 
znači da je poklonio možda obrok siromašnom 
dječaku ili djevojčici. Potpomagajući školu, 
Katarina je pomagala obrazovanju djece na 
tom području, što znači da je bila svjesna 
važnosti učenosti za budućnost mještana.  
Nismo uspjeli pronaći zapise ili fotografije 
kako bismo saznali kako je Katarina izgledala, 
ali neke druge fotografije koje upućuju na 
misteriju dvorca Blahimir zaokupile su našu 
pozornost. Zašto?

Feljton (2): ARHEOLOŠKA OTKRIĆA U OKOLICI ZAGREBA - DUGOSELSKA POVIJEST VITEZOVA I KMETOVA

IZGUBLJENI DVORAC I MISTERIOZNA GOSPODARICA 
Piše: Aleksandra Starčević

POHOD KROZ PROŠLOST DUGOG SELA I OKOLICE, NEDALEKO OD ZAGREBA, VODI NAS 
DO JOŠ JEDNE LOKALNE ZANIMLJIVOSTTI KOJA JE I DALJE OBAVIJENA VELOM TAJNE. 
TO JE IZGUBLJENI DVORAC BLAHIMIR, NESTAO NAGRIŽEN ZUBOM VREMENA I NJEGOVA 
GOSPODARICA KOJA JE OSTAVILA TRAGA NA TOM PODRUČJU - MISTERIOZNA VLASTELINKA 
KATARINA BLAHA.  
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U mnogim zapisima spominje se Blahimir i spo-
minje se zdanje koje se zove Lješčara, uvijek se 
nekako tumači tako da se stječe dojam da su to 
dva zasebna zdanja. Premda... moguće je da je 
to jedno te isto zdanje, s obzirom na navođenje 
gotovo iste lokacije za obadvije zgrade koje 
gotovo identično izgledaju na fotografijama.

Je li Lješčara zapravo dvorac Blahimir? Tajni 
podrum i sprave za mučenje
Je li Lješčara zapravo Blahimir?
Najvjerojatnije jest. Jer na fotografiji u publikaci-
ji dr. Anđele Horvat pod naslovom "Pregled spo-
menika kulture s područja Općine Dugo Selo" iz 
1981. godine prepoznaje se Blahimir, premda 
je fotografija potpisana s Božjakovina, Lješčara. 
Ista fotografija dr. Anđele Horvat s istim potpi-
som može se naći i u  časopisu "Kaj" čiji je jedan 
čitav broj iz 1981. godine bio posvećen dugose-
lskom području ("Po dragome kraju, dugoselsko 
područje", Kaj, 1981., Zagreb).
Fotografija u publikaciji dr.Anđele Horvat" 
Pregled spomenika kulture s područja Općine 
Dugo Selo" iz 1981., potpisana Božjakovina, 
Lješčara, fotografirala dr. A. Horvat

Uspoređujući tu fotografiju, autorice dr. A. 
Horvat s jednom drugom fotografijom, koja je 
pak potpisana Dvorac Blahimir iz 18. stoljeća, 
a  koju smo pronašli na strani 74. u publi-
kaciji "Fragmenti iz prošlosti područja Općine 
Brckovljani" koju je izdala Gradska knjižnica 
Dugo Selo, 2015. - to bi mogla biti ista građevi-
na. S tim da je građevina, i bunar ispred, sada 
devastiranija i fotografirana iz nešto drugačijeg 
kuta. 
Ako je Blahimir zapravo Lješčara onda je njegova 
lokalna misterioznost potvrđena jer  u časopisu 
"Kaj", u članku pod nazivom Vodič po području 
općine Dugo selo autor Josip Trupec navodi: " Za 
sada to nije istraženo, ali se u zgradi koja se zove 
"leščara" vide ostaci sprava za mučenje, i kao da 
iza zida u tom podrumu postoji prostor." 
Na žalost, ako je i postojao podrumu Lješčare 
i ako je to zapravo Blahimir, onda su male 
šanse da se tajne i jezovite odaje pronađu. 
Jer, Blahimir je gotovo nestao u oranici, koli-
ko je do sada nama poznato. Bloger Darko 
Antolković je, sudeći prema njegovom blogu, 
jedva našao ostatke dvorca u oranici uz pomoć 
jednog mještanina što opisuje na svom blogu i 
dokumentira fotografijama stanje tek jedva vid-
ljivih ruševina dvorca (https://darkoantolkovic.
wordpress.com/).
Nadamo se ipak da gospodarica Katarina Blaha 
o jezovitim spravama za mučenje smještenima u 
navodni podrumski dio, ako je uopće takav pro-
stor postojao, nije znala ništa. Više nam se sviđa 

kao dobročiniteljica, 
lokalna humanitarka 
svoga vremena koja 
se nije samo doko-
no zabavljala ispija-
njem čajeva koje bi 
joj donosile sluškinje. 
Premda je,  za ono 
vrijeme, vjerojatno 
imala dobar i dug 
život. Jer, poživjela 
je šezdeset godina, 
što se tada smatralo 
i visokom životnom 
dobi. O uzroku smrti 
doznajemo iz crkve-
nih zapisa. 

Katarinina smrt i 
zaboravljena grob-
nica

Katarina Blaha umrla 
je, dakle, 1867. godi-
ne i to u zimu, točni-
je 16. prosinca. Iako 
zima kalendarski još 
nije počela vjerojatno 
je već bilo hladno vri-
jeme, a možda se gos-
podarica i prehladila, 
jer je u Matici umrlih 
župe Brckovljani zapi-
sano da je umrla od 
plućnog edema. A u 
to vrijeme nije bilo 
antibiotika i prehlade 
su bile opasne, pogo-
tovo ako se još radi 
o ženskoj osobi i za 
ono vrijeme starijoj, 
jer je, kako smo rekli, 
gospođa imala šesdeset godina. Katarina je 
pokopana u kripti kapele Blažene Djevice Marije 
u Brckovljanima, koja je odmah kod crkve sv. 

Brcka. Kapelica je, možemo to tako reći, roman-
tično zapuštena. 
Njezino počivalište, kapelu B.D. Marije je, kako 

navodi dr. Josip Buturac u spomenutoj publi-
kaciji, navodeći izvor Župsku spomenicu" ... 
sagradio o svom trošku Franjo pl. Praszkach, 
posjednik u Dvorišću, g 1743. da to bude grob-
nica ili mauzolej za njega ili njegove potomke."
Potom dr. Buturac navodi: " 1893-1894 kapela 
je izvana ožbukana, a iznutra uređena grobnica 
kolatora župe, obitelji Drašković i Blaha. " 

Dakle, kapela je uređivana nakon njezine smrti i 
obitelj Blaha se još spominje. 

"1961. stajali su popravci 85.000 St. Din. Kapelu 
je uzdržavala njezina blagajna, a župljani su 
davali besplatne težake. Posljednjih godina 
kapela je veoma oštećena, umjetničke slike su 
iz nje uklonjene, bogoslužje se u njoj više ne 
vrši, te je sporazumno dogovoreno, da Mjesna 
zajednica ovdje uredi mrtvačnicu.", navodi dr. 
Buturac Župsku spomenicu. 

Ipak, mrtvačnica tu nije uređena, ali, na žalost, 
ni kapela nije obnovljena. Stoji kao podsjetnik 
jednog vremena koje svoje priče još uvijek nije 
sve i do kraja ispričalo. 

Katarinina grobnica, ruševine dvorca, mogući 
tajni podrum, u očekivanju stručnijih objašnjenja, 
vjerojatno će i nadalje ostati pomalo čaroban 
predmet znatiželje novih istraživača amatera. 

TUŽNO SJEĆANJE
na našeg voljenog

NIKOLU VULETIĆA
29.05.2006. – 29.05.2020.

Zauvijek si u našim srcima.

Tvoji roditelji i sestra

Spomen na supruga i djeda

ROBIĆ JOSIPA
03.06.2013. - 03.06.2020.

Sjećanje i ljubav ne umire kad voljeni odlaze 
a ni Sunce nikad ne nestaje, 

ono se samo sakrije.

Tebe se uvijek sjećaju supruga Marija i Tvoji 
najdraži

ZAHVALA
Povodom smrti našeg dragog supruga, oca, 

djeda, tasta i tetka gosp. 

STJEPANA FORMA koji je preminuo  
17. svibnja 2020. godine u 91. godini 

života, zahvaljujemo svim rođacima, 
kumovima, prijateljima i susjedima koji su 
nam u najtežim trenucima izrazili sućut, 
uputili riječi utjehe, odali mu posljednju 

počast te zajedno s nama ispratili na vječni 
počinak. Neka mu je vječna slava i hvala, počivao u miru Božjem.

Tvoji najmiliji: supruga Slavica, kćerka Slavica, unučad Petra, 
Petar i Maja i zet Neven

Kapela Blažene Djevice Marije u Brckovljanima
Foto: Aleksandra Starčević
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TUŽNO SJEĆANJE
na

BRANKA RNJAKA
16.05.2013. – 16.05.2020.

Uvijek si u našim srcima, mislima i 
molitvama.

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE
na 

ANU GUDELJ MARIĆ
28.03.2019. – 28.03.2020.

Svakim danom nedostaješ nam sve više.

Voli te sin Vid, mama Marija, tata Ante i 
sestra Ivana

TUŽNI SPOMEN

BRANKO VLAHOVIĆ

Otišao je 
26.05.2005. godine

S nama je u mislima i uspomenama.

JOSIP VLAHOVIĆ

Napustio nas je
03.06.2009. godine

S nama je u sjećanjima

Tužne obitelji Vlahović i Kozić

TUŽNO SJEĆANJE
na voljenog

JOSIPA SAHORA
09.05.2017. – 09.05.2020.

Godina koja prolazi i život koji teče, sjećanje 
ne tebe izbrisati tugu neće. Čuvali te anđeli.

Tugujući: supruga, kći, sin, snaha, zet i 
unučad

IN MEMORIAM

MATO GRGIĆ, dipl. ing. stroj.
31.05.2016. – 31.05.2020.

Neizmjerno nam nedostaješ – tvoja ljubav, 
dobrota i savjeti.

S ljubavlju i poštovanjem čuvamo 
uspomenu na tebe.

Tvoji: supruga Nada, kćeri Iva i Katarina, unuci Patrik i Matej, 
zetovi Domagoj i Nikola

TUŽNO SJEĆANJE

KATARINA MATIJAŠIĆ
18.05.2010. – 18.05.2020.

Hvala ti za dobrotu, ljubav i sreću kojom 
si nas uvijek nesebično darivala. Neka te 

čuvaju anđeli kako si ti čuvala i pazila nas. 
Hvala svima koji posjećuju tvoj tihi dom.

Tvoji: unuci Denis i Azra, kćer Lidija te ostala 
rodbina i prijatelji

TUŽNO SJEĆANJE

na
JOSIPA CESARA

04. 05. 2008. - 04. 05. 2020.

S ljubavlju i ponosom čuvamo uspomenu 
na Tebe.

Tvoji najmiliji

TUŽNO I BOLNO SJEĆANJE

na dragog supruga

STJEPANA - MARIA PRISELCA
01. 06. 2018. - 01. 06. 2020.

Volim te

Tvoja Marija

TUŽNO SJEĆANJE

na dragog tetka

STJEPANA - MARIA PRISELCA
01. 06. 2018. - 01. 06. 2020.

Obitelj Cesar
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Hrvatski nogometni savez objavio je 
kako se natjecanje u Prvoj HNL neće 
nastaviti najmanje do 16. svibnja. 

Prema takvom scenariju otpala je prva od 
tri mogućnosti početka natjecanja u 1. HNL, 
koja se sada priprema za početak natjecanja 
30. svibnja.  Kakvo je stanje na niželigaškim 
travnjacima, koji miruju od 7./8. ožujka kada 
je odigrano prvo proljetno kolo saznali smo 
od Željka Mihalja, člana izvršnog odbora 
Nogometnog saveza Zagrebačke županije 
te povjerenika natjecanja u ligama na razini 
Zagrebačke županije. 
Iako bez nogometa, Mihalj nije zaboravio 
na brojne nogometne prijatelje s kojima se 
svakodnevno čuje. Svima je njima u interesu 
da se prvenstvo što prije nastavi, međutim 
krovna nogometna organizacija, a samim 
time i organizacije na nižim razinama, zave-
zanih su ruku glede nastavka natjecanja. 
- Prema najnovijim saznanjima, kao i u raz-
govoru s čelništvom Hrvatskog nogomet-
nog saveza, kao i s predsjednikom našeg 
županijskog nogometnog Saveza, Nenadom 
Črnkom, jedna od ideja je da klubovi koji su 
pri dnu ne ispadaju iz svojih liga, dok klubovi 
koji su prvi u svojim ligama, oni bi napredo-
vali u više lige. Ipak, svi mi koji smo zagrizli 
u nogomet, voljeli bismo kada bi se to moglo 
odraditi na zelenom polju, a ne na jedan 
umjetan način - kaže nam Mihalj te nagla-
šava kako je ovaj scenarij najvjerojatnije rje-
šenje. - Hrvatski nogometni savez smatra da 
ako do 30. svibnja ne počnu sva natjecanja u 
amaterskim ligama, prvenstva će se progla-

siti završenim te će se priznati plasman koji 
je zatečen u tom trenutku. Najvjerojatniji 
scenarij je povratak na terene na jesen. Sve 
udruge zatekle su se i s problemom finan-
ciranja jer gotovo sve lokalne samouprave 
ukinule su dobar dio dotacija nogometnim 
klubovima. Ipak, imamo obećanja da, kada 
se aktivnosti vrate u redovan tijek, vratit će 
se i obećano financiranje tih udruga - ističe 
Mihalj. 
Jedino sigurno u cijeloj ovoj priči je da 
su Lige mladeži za ovu sezonu završile jer 
prema mišljenju našeg sugovornika, nasta-
vak natjecanja bio bi preveliki rizik za sve. 

Nogometni savez 
napokon u vlastitom 
prostoru 

Godina 2020. ostat će u trajnom sjećanju 
Nogometnog saveza Zagrebačke županije 
koji je, nakon višegodišnjih seljakanja, napo-
kon uselio u vlastiti, reprezentativni prostor. 
Od svog osnutka 1994. godine Nogometni 
savez Zagrebačke županije do sada je sedam 
puta mijenjao adresu, da bi dolazak u Veliku 
Goricu označio novi moment u daljnjeg 
napretku. 
- To je najveći poduhvat u našoj povijesti, 
gdje je veliki angažman imao naš predsjednik 
Nenad Črnko, koji je u prethodne tri godine 
odradio niz sjajnih poslova. Nikako ne smije-
mo zaboraviti na pomoć HNS-a, Zagrebačke 
županije i Grada Velike Gorice koji su nam 
financijski pomogli, a dio sredstva osigurali 
smo i mi sami kreditnim zaduženjem. Otkad 
smo se ovdje uselili mogu vam reći kako mi 
je srce puno, iz samo jednog razloga, jer 
znam da se iz Velike Gorice više nećemo seli-
ti - o preseljenju će naš sugovornik. 
Za sve nogometne djelatnike ima samo 
jednu poruku: 
- Budimo još malo strpljivi i samodisciplinira-
ni. Što se nogometa tiče, ne bude li njegova 
nastavka, nemojmo radi toga biti razočarani, 
jer zdravlje je najvažnije, kako bi svi zajed-
no živi i zdravi dočekali jesen i start novog 
prvenstva. IĐ

ŽELJKO MIHALJ

AKO DO 30. SVIBNJA NE POČNU SVA NATJECANJA U AMATERSKIM 
LIGAMA, PRVENSTVA ĆE SE PROGLASITI ZAVRŠENIM

Nogometaši škole nogometa NK Dugo Selo 
nakon dvomjesečne pauze prouzrokovane 
pandemijom COVID - 19 od ovog tjedna 
kreću s treninzima na gradskom sportskom 
stadionu. 
Treninzi će se provoditi prema naputku 
HZJZ, pa će  u jednom satu treninga biti 
po jedna dobna kategorija.   Također uz 
već ustaljene mjere dezinfekcija ruku prije 
početka treninga treneri će vršiti mjerenje 
temperature igračima dok će se sve vjež-
be odvijati unutar manjih grupa. Satnica 
treninga je složena tako da će između dva 
termina treninga biti pauza od 15 minuta 
kako bi se izbjegla gužva u prostorijama 

kluba. Svi skupa u klubu od djece do trenera 
su se na određeni način zaželjeli treninga, 
pa se nadamo da će sve proteći u najboljem 
redu uz naravno pridržavanje preporučenih 
mjera. Pošto je prvenstvo zbog poznatih 
razloga završeno treneri će ovaj period 
iskoristiti za preslagivanje ulaznih i izlaznih 
godišta unutar kategorija , te za pripremu 
svojih ekipa za novu sezonu koja kreće kra-
jem kolovoza. Radovi na izgradnji terena sa 
umjetnom travom su u završnoj fazi u kojoj 
je ostalo polaganje umjetne trave. Nadamo 
se da će se konačno i taj posao završiti i cje-
lokupnom sportskom stadionu dati jednu 
višu dimenziju.T.Š.

NK Dugo Selo: 

ŽELJNO IŠČEKIVANI 
NASTAVAK TRENINGA

Poziv – preuzmite svoje fotografije! 
Vlasnica bivšeg foto ateljea gđa. Verica 
Đivan poziva pričesnike i krizmanike koji 
su u Dugom Selu bili na sv. pričesti 1996. 
godine te na firmi 2002. godine, da joj 
se jave na broj mob. 0915224000 radi 
preuzimanja tada snimljenih fotografija 
–njihovih uspomena, bez naknade. 

Dugoselska kronika: 
Online predaja tužnog sjećanja
„Dugoselska kronika“ omogućila je preda-
ju tužnog sjećanja online. Na našoj web 
stranici naći ćete rubriku IZRADA TUŽNOG 
SJEĆANJA Potrebno je ispuniti polja s tra-
ženim podacima kako bismo mogli izraditi 
tužno sjećanje. Obavezno navedite email 
ili broj telefona za kontakt. Nakon što 
popunite sve tražene podatke i pošaljete, 
povratno će Vam se javiti naši djelatnici oko 
detalja za uplatu. 
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U Gradskoj sportskoj dvorani Dugo Selo 
nije se mirovalo za odsustva brojnih 
sportaša i natjecanja u doba korone. 

Popuštanje epidemioloških mjera i povratak 
svojih korisnika dočekala je u potpunosti 
pripravna kako bi nastavila raditi na unaprje-
đenju sportskog i kulturnog života grada, a 
za to su zaslužni njeni djelatnici koji su cijelo 
vrijeme radili na njenom uređenju.

Kako nam je rekao ravnatelj Miroslav Škrlec, 
obavljeni su brojni radovi. Izvedeni su sobo-
slikarski radovi u cijelom prostoru. Detaljno je 
očišćena cijela dvorana i svlačionice, poprat-
ne prostorije i uredi. Također, dezinficirane 

su sve sprave i oprema. Osim u unutarnjem 
prostoru, radilo se i na eksterijeru. Spremno 
je vanjsko igralište s umjetnom travom, na 
kojem se unatrag nekoliko godina zimi nalazi 
popularno dugoselsko klizalište, a izvedeni 
su i hortikluturalni radovi. Osigurani su svi 
higijenski i sigurnosni uvjeti propisani važe-
ćim uputama HZJZ-a. Sukladno uvjetima u 
Preporuka za trening športaša i športašica I. 
I II. kategorije u pojedinačnim športovima te 
seniorskim športskim ekipama koje nastupaju 
u najvišem stupnju natjecanja u dvorani tako 
već treniraju stolnotenisači, a od sljedećeg 
tjedna s treninzima počinju rukometaši i ruko-
metašice te nogometaši. AMŠ

GRADSKA SPORTSKA DVORANA SPREMNO DOČEKUJE 
SPORTAŠE

Ovih dana dovršavaju se radovi na instalira-
nju nove rasvjete za novo nogometno igrali-
šte s umjetnom travom Nogometnog kluba 
Dugo Selo u izgradnji.
Projekt za nove reflektore realizirao se u 
pet faza, doznajemo od voditelja gradskog 
Odsjeka za komunalno i stambeno gospodar-
stvo Davora Miljanovića, a ukupni trošak od 
500.000 kuna s PDV-om financiran je sred-
stvima gradskog proračuna. Kako napominje, 
radi se o visoko kvalitetnoj sportskoj rasvjeti, 
zadnjoj liniji LED sportskih reflektora niske 
potrošnje koja je nabavljena, onda i instali-
rana od strane tvrtke Leda Led iz Zagreba. Iz 
iste tvrtke navode kako je korištena dnevna 
svjetlost s led izvorom svjetlosti visoke efi-
kasnosti najnovije generacije, preko 145 lm 
po Wattu. Ugrađeno rasvjetno tijelo je snage 
600 W, a prema projektu na svaki od 5 stu-
pova stavljeno je po 5 rasvjetnih tijela, čineći 
ukupnu snagu sustava izuzetno malih 15 kW, 
poručuju iz tvrtke Leda Led.

Na križanju ulice Đure Dubenika i Ferenčakove, 
u neposrednoj blizini Gradske sportske dvorane 
Dugo Selo i nogometnog igrališta, izgrađen je 
skate park. Ovaj projekt dio je strategije razvoja 
športa na području Grada Dugog Sela. Skate 
park predstavlja dopunu i unapređenje sadržaja 
u sklopu sportsko rekreativne ponude, za vjež-
banje i rekreaciju na otvorenom. Prednost ova-
kvog načina vježbanja i rekreacije je u tome što 
je dostupno svima, besplatno je i na otvorenom 
je, što je idealan način rekreacije mladih nakon 
popuštanja mjera zbog COVIDA-19. 
Skate park će predstavljati posebnu atrakciju 
rekreativcima i sportašima, a posebno najmla-
đoj populaciji koja pokazuje veliki interes za ovaj 
vid rekreacije, sporta i zabave. “Mladima se pre-
poručuje da se bave ovim sportom jer u njemu 
nema pravila i šablona. Mladi imaju mogućnost 
doživjeti skateboarding na individualan način, 
od sporta, preko umjetnosti do kulture.U blizini 
ove lokacije nalazi se i dugoselski Street workout 
park s fitness multifunkcionalnim spravama, pa 
smo razvojem ovih projekata dobili zaokružen 
sistem za sport i rekreaciju na otvorenom u 
Dugom Selu”, kazala je Jasminka Kokot Bambić.
U Osječkoj ulici postavljane su također i fit-
ness sprave, čime je Grad Dugo Selo omogu-
ćio uvjete svima onima koji se žele rekreirati. 
Postavljanjem podloge omogućeno je korište-
nje fitness sprava neposredno poslije kiše, što 

do sada nije bilo moguće. Nabavku sprava i 
postavljanje Grad je financirao u iznosu od 80 
tisuća kuna.
„To je samo jedan od dijelova grada koji smo 
uredili za rekreaciju, koja sigurno nedostaje 
našem gradu Rekreacija na otvorenom od 
street work out-a, skate parka do fitness spra-
va namijenjena je za sve generacije. Ponosan 
sam što naš grad i u doba ove krize ne presta-
je sa planiranim projektima koji će obogatiti 
naš grad. Uskoro kreće uređenje biciklističkih 
staza, rade se dječja igrališta s prilagođenim 
sportskim sadržajima, a završava i projekt ure-
đenja pomoćnog malonogometnog igrališta s 
umjetnom travom. Projekti su vrijedni gotovo 
12.000.000,00 kuna, većinom su sufinancirani 
sredstvima EU”, istaknuo je dodavši kako ima 
još mnogo posla jer tu je naš prekrasan Martin 
breg, poučne pješačke staze koje se moraju 
obnoviti i napraviti nove.
„Rekreacija predstavlja osvježenje za tijelo, 
podrazumijeva zabavu i ugodu u aktivnom pro-
vođenju slobodnog vremena. Dosta nam je 
izolacije, izađimo van s obitelji, rekreirajmo se, 
družimo i budimo bolji jedni drugima. Bitno je 
njegovanje zdravog stila života. Možemo slo-
bodno vrijeme provoditi s obitelji u prekrasnoj 
prirodi koja nas okružuje, na sportskim tereni-
ma, u objektima sporta i rekreacije, ali i na dru-
gim mjestima“, kazao je gradonačelnik Panian.

Dugo Selo dobilo skate park Montirana nova 
generacija sportske 
LED rasvjete za novi 
nogometni teren s 
umjetnom travom
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Za vrijeme mjera zaštite od koronovirusa, kad 
se preporučalo da svi ostanemo doma, naši mali 
kreativci bili su jako vrijedni. Osim što su marlji-
vo pratili školu na daljinu i učili uz pomoć svojih 
učitelja, sudjelovali su i na likovnim  natječaji-
ma koje je raspisala „Dugoselska kronika“. Na 
prvi natječaj vezan za Dan planeta Zemlje tako 
je stiglo čak 27 radova. Talentirani likovnjaci za 
izradu su koristili puno mašte, razne materija-

le i tehnike. U tiskanom izdanju „Dugoselske 
kronike“ svoje su mjesto zaslužili redom Matej 
Šipura, Luka Hrastović i Nikola Kosko. Na naš 
drugi natječaj prigodom Majčinog dana stiglo 
je trinaest radova. Prema broju lajkova, 43 gla-
sova, prvo mjesto pripalo je Tari Kovačić iz 4.b 
OŠ Ivan Benković. Na drugom mjestu je Josip 
Dedić (14 glasova) iz 3. e, OŠ Josipa Zorića dok 
je treći Dominik Zelić također iz 4.b, OŠ Ivan 

Benković. Posebne zahvalnice za sudjelovanje 
bit će dodijeljene svim sudionicima. Također, 
ovisno o epidemiološkoj situaciji, planirana je 
i manja izložba na otvorenom u sklopu Dana 
otvorenih vrata POU-a koji se tradicionalno 
organizira početkom lipnja, a o čemu ćemo 
obavijestiti sve autore ovi virtualnih izložbi. 
Čestitamo nagrađenim umjetnicima i zahvalju-
jemo njihovim učiteljima na potpori.  

REZULTATI LIKOVNIH NATJEČAJA ZA DJECU „DAN PLANETA 
ZEMLJE“ I „MAJČIN DAN“

Matej Šipura, 1. mjesto

Luka Hrastović, 2. mjesto

Nikola Kosko, 3. mjesto

Tara Kovačić, 1. mjesto Josip Dedić, 2. mjesto Dominik Zelić, 3. mjesto


